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Anporanusa

PaccmarpuBatoTcsi aBTOHOMHBIE JIBYyMEDHBIE OJHOPOIHBIE KyOUUYECKUE CHUCTEMBI, B KOTODBIX
MHOTOYJICHBI B MPAaBON YaCTH WMEIOT JUHEHHDBIH OOIMUil MHOKUTEIb UIN ABJIAIOTCI B3AUMHO ITPO-
cTeiMU. MHOXKECTBO TaKUX CUCTeM paszOuBaeTCs Ha KJIACCH JTUHEHHON 3KBUBAJEHTHOCTH, B KAXKJIOM
73 KOTOPBIX HA OCHOBAHWHU OIPEIEJEHHBIM 00PA30M BBEJIEHHBIX MPUHITUIIOB BBHIJIEISETCI TPOCTEH-
1masi CUCTeMa — HOpMaJjbHas (OpMa TPEThEro IMOpsijiKa, 3ajaBaeMas MaTpuileil koadduiueHTon
CBO€Il npaBoii gacTu, KOTOpas HasbiBaeTcst Kanonun4aeckoi dhopmoit (KD). Kaxaaga KO umeer cBoto
CTPYKTYPY PACHOJIOKEHN HEHYJIEBLIX 3JIEMEHTOB, UX ONPeAeeHHyI0 HOPMUPOBKY M KAHOHITIECKOE
MHOKECTBO JIOIyCTUMbIX 3HAYEHUN JIJis HEHOPMUPOBAHHBIX dJ€MEHTOB, oTHOCsIee KD B BoiOpan-
HOMY KJaccy sKkBuBaseaTHOCTH. [Tomumo knaccudukanun aas KO npusogsitest: a) ycaoBus Ha KO-
9 dUIIEHTEI UCXOMHO cucTeMbl, b) JTHHEHBIE HEOCOObIE 3aMEHBI, TPEOOPA3YOIINe TPABYIO TaCTh
CHCTEMBI TIPU 3THUX yC/I0BUAX B Bhibparnyo KD, ¢) momydaemble 3HAYEHUS HEHOPMUPOBAHHBIX 1€~
menToB KO®. [Ipeioxkentas kiaccudruKalys B IEPBYIO 0Uepe/ib CO3/ABAJIACE JIJIS Oy YEHUST BCEX
BOBMOJKHBIX CTPYKTYP ODOOIEHHBIX HOPMATLHBIX (popm cuctem ¢ KP B meBo3myIennoi sactu. B
paboTe TakxKe TpUBEIEHA TOMOJOIHYECKas Kiaccuukalius cucreM ¢ npocreiimuvu KO B npaBoit
9aCTH C ONMMCAHUEM METO/A €€ MOJIyIeHU.

Kamoueewie caosa: onpopogHas Kybmdeckas cucTema, HOpMaibHasa (hopMa, KaHOHIIECKAs
dopma.
Abstract

We consider autonomous two-dimensional homogeneous cubic systems in which the polynomials
in the right-hand part have a linear common factor or are mutually prime. A set of such systems is
divided into classes of linear equivalence, wherein the simplest system being a third-order normal
form is distinguished on the basis of properly introduced principles. Such a form is defined by the
matrix of its right-hand part coefficients, which is called the canonical form (CF). Each CF has its
own arrangement of non-zero elements, their specific normalization and canonical set of permissible
values for the unnormalized elements, which relates the CF to the selected class of equivalence. In
addition to classification, the CFs are provided with: a) conditions on the coefficients of the initial
system, b) non-singular linear substitutions that reduce the right-hand part of the system under
these conditions to the selected CF, c¢) obtained values of CF’s unnormalized elements. The proposed
classification was primarily created to obtain all possible structures of generalized normal forms for
systems with CF in the unperturbed part. We also provide a topological classification of systems
with the simplest CFs in the right-hand part with a description of the method for obtaining it.

Keywords: homogeneous cubic system, normal form, canonical form.
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1. BBenenue

1.1. IlocTanoBka 3aga4n.

PaccmaTpuBaem BelecTBEHHYIO JIBYMEPHYIO OJHOPOTHYIO Kybudeckyto cuctemy O/LY

i = P(x), (1.1)
P 3 b 2 2 d 3
S 0 ()| _ a1x§+ 1x§x2+clxlx§+ 1x§ PP 20,
T Py(x) aoxy + box o + comi25 + doxs

[IycTps BemecTBennasg Heocobas JUHEHHAS 3aMeHa
x =Ly (detL #0) (1.2)
npeobpasyer (1.1) B cucremy
g="Ply) (P =} +bylys + ayis + digd, i=1,2). (1.3)

B pa6ote [1| 6bl1a mocTaBieHa 3aja4a ONPEJETICHNUs] ¥ KOHCTPYKTUBHOTO TTOCTPOCHHUSI
KyOndaecknx HOpMaibHBIX (GopM B (1.3), KOTOpble MOXKHO MOTy4nTh U3 cucrembl (1.1)
nocpecrBoM 3amen (1.2). Jlasg 5170ro norpeboBaaoch OCymecTBAThH KIACCH(DHKAIITIO MHOZKE-
crBa cucrem (1.1) myTem pas3bueHHs BEKTOPHBIX MHOIOWIEHOB P(x) Ha KJIacchl JIHHEHHON
SKBUBaeHTHOCTH. OCHOBHBIE JIMHEHHbIE MHBAPUAHTHI ObLIM MOJyYeHbl |1, pa3en 2|.

B [1, pazaensr 1.2-1.4] BcecToporHe n3ydeHbl mpoOIeMbl, BOSHUKAOIINE IPU HOPpMAJIH3a-
IUH BO3MYIIEHHBIX CHCTEM ¢ MHOTOWIeHAMH P B HEBO3MYIIEHHOW YAaCTU, U BBISICHEHBI YCJIO-
BHS$I, TIPU KOTOPBIX OHU MUHUMHUBUPYIOTCA. Ha ocHOBaHMU TPOBEIEHHBIX UCCICIOBAHUN 1T
KazKJIOr0 KJIacca 9KBUBAJEHTHOCTH B |2, pas/es 1| b paspaborasbl CTPYKTYPHBIE U HOD-
MHUPOBOYHBIE IPUHIAIIBI, TO3BOJIAIOIINE BIIOJIHE YIIOPSII0IUTH MHOTOUICHBI ﬁ, OJIy 9aeMble
B pesy/ibrare 3aMenbl (1.2), U, TeM caMbiM, TEOPETHYECKH BBIJIEJINTH B KaXKI0M KJacce obpa-
3VIOILYIO — CaMblil IPOCTON BEKTOPHDBIH MHOTOYJICH ]3, Ha3bIBaeMbIil KAHOHHYIECKOI dopmoit
(KD).

Oxkazanock, 4To 100y10 KO MOKHO OTOXKJIECTBUTH ¢ MATPHIECH KO3 HOUIMEHTOB MHO-
rouieHa P, pacioJio:KeHre HyJIeBbIX 3JIEMEHTOB B KOTOPOil (pHKCHUPOBAHO, a JIjIsd HEHYJIEBBIX
JIOJIZKHBL OBITh YKa3aHbl KAHOHUYECKHE MHOXKECTBA, OIUCHIBAIOIINE MX JOIYCTUMbIE 3HAYE-
aust. Cucremy ¢ KO B ipaBoil 9acTu €cTeCTBEHHO Ha3bIBATh KyOHMYECKOH HOpMaJbHOI (Pop-
MOY.

Hapsany c 3amadeii npaktuaeckoro Haxoxzaenusi Bcex K@ B [1,paszmen 1.1] 6buin mmo-
CTaBJIEHBI TaKyKe JYeTHIPE JOMOIHAIONINE €€ TEXHUYECKHe BhIUUCIUTEIbHbIE 38491, TTO3BO-
ngomue 3HQPEeKTUBHO UCIOIb30BaTh pa3paboTaHHyIo KjaaccuuKaiuio Ha npaktuke. OHu
3aKII0YAI0TCd B TOM, 4TOOBI JIjisd Kaxk 0t KO B IBHOM BHIE BBIIIUCATD:



a)
b)

C) moJIlydaeMbI€ IIPU 3TOM 3HaYCHUA 3JIEMEHTOB K® u3 kanonmaeckoro MHO>KeCTBa;

yCI0BHA HA KOIDOHUIHEHTH BEKTOPHOTO MHOrowiena P(x);

sameny (1.2), mpeobpasyornyo P(x) npu yKa3aHHBIX YCJIOBHAX B BhIOpaHHyo KD;

d) MEHEMAIBHOE KAHOHHYECKOE MHOKECTBO, B KOTOPOM OTCYTCTBYIOT T€ 3HAYCHHUSI dJIe-
MEHTOB, OT KOTOPBIX MOKHO n30aBHThCs 3ameHoii (1.2), coxpamnstomeii crpykrypy KO.

B [2,p. 2] Bce nocrapieHHble 3a/a4n PENieHbl B CAydae, KOrJa MHOrOYIeHb P u P
MPOIOPIMOHAJIBHBI, T. €. UMEIOT OOIIUil MHOXKHUTEJh TPeTheil CTeleHNn.

B paborax [3| u 4] 3agaun s1u pemensi, Korjga MHOTOWIEHb P; n P umeror o0mumit
MHOKHTEJIb BTOPOH CTEIeHH .

OcHoBHasI 1esIb TIpeIaraeMoil paboThl 3aK/II0YAETCS B MOJYYEHHH AHAJOIMIHBIX De-
3yJIBTATOB JIJIsI CAy4aen, korjga P u P, obasaoT JuHeHHbIM OOIIMM MHOYKHATEIEeM, U KOrIa
OHM B3AaUMHO MTPOCTHI. DTH pe3yJabTarThl onyOJInKOBaHbI B paborax [5] u [6].

Craenxyer uMeTh B BHIY, 9TO OOJIBITOE KOJHYECTBO CHMBOJIBHBIX BBIUNC/IEHHI, CBIA3aH-
HBIX CO BCEBO3MOYKHBIMU JIMHEHHBIMU MPE0OPA3OBAHUSIMEI OJHOPOIHBIX KyOUIECKUX CHCTEM,
X HOPMHUPOBKOfl U BBIJEICHUEM OOIIEro MHOXKUTEJIA PA3IUIHBIX CTEIEHEl, a TaK¥XKe C pellre-
HHEM PA3JIMIHBIX aareOpanvdeckKux CHCTEM U YpaBHEHHMI, BBICOKUX CTelleHel ¢ mapaMeTpamMu
HEBO3MOXKHO 0€3 IIpUMEHEeHUsI CUMBOJIbHOI MaTemaTuku. [ljist 3TUX 1e/1eil nciob3yercs ana-
sutndecknii naker Maple. B Hem ObL1 Hanmcan HabOp CTaHAAPTHBIX MPOIEILYD, UCIOIb3YSI
KOTOPBIE JIJIST JIOKA3aTeIhCTBA MPAKTHIECKN KayKI0T0 YTBEP:KIeH!s ObIJIN CO3/IaHbl COOTBET-
cTBYyIoIUe mporpaMMbl Maple.

Kpowme Toro, B pa6ore [1,p.1] MoxHO HaiiTi GoJjiee moAPOOHYIO MOCTAHOBKY 3a/adH,
KOTOpAasl BKJIIOYAET B cebs:

1) BBIBOZ CBA3YIOINIEN CHCTEMBI J[JIsT BO3MYIIEHHBIX CHCTEM, 3aBHCSAIIEH HCKIIOINTETHHO
oT Koaddunuenrom MHOorodeHa P, u BbljieJIeHEE TeX Pyl Kodddunuentos P, obnyienue
KOTOPBIX 00JIer4aeT pelreHne CBI3YIOIeil CUCTeMBI, & 3HAYNT, MO3BOJIIeT OCO3HAHHO cOop-
MYJIIPOBATH CTPYKTYPHBIE I HOPMUPOBOYHBIE IPUHIINIIB, TOJI0KEHHBIE B OCHOBY KJIACCU]U-
Karuu cucreM (1.1), u BBIAEINTD B JNHEHHO 9KBUBAJIEHTHBIX KJIACCAX CHCTEM HPOCTERIIne:
Te, MpaBble YaCTU KOTOPBIX 00pa3yioT KaHOHUYECKHE (DOPMBI;

2) OlInCaHue MeToda pe30HaHCHBIX ypaBHeHI/IIU/I, IO3BOJIAIOIIETO AJidd BOBMYHICHHBIX CH-
creM ¢ Kakoii-mnbo K@ B HeBO3MYIIEHHON YacTU JaTh KOHCTPYKTHBHOE OIpejieseHne 0000-
MEHHO# HOpMaJIbHOM (DOPMBI C OYEBHIHBIM J0KA3aTEILCTBOM €€ CYIIEeCTBOBAHUS U BHIITUCATD
B SIBHOM BHJE BCE BO3MOXKHBIE CTPYKTYPBI ODODIIEHHBIX HOPMAJIBHBIX (OpPM, pasyMeercsd
TOJIBKO 1711 TeX K@, 17151 KOTOPBIX YIAETCST PENIUTDh CBA3YIONIYIO CUCTEMY MJIM XOTs OBl BBI-
[HACATh PE30HAHCHBIE YPABHEHUS, FAPAHTUPYIOIINE ee COBMECTHOCTD;

3) obcyxaeHne pobaeM U UMEIOIIUXCS PE3YILTATOB B OIM3KHUX [0 MOCTAHOBKE 3a/1a9aX,
Korja B cucreme (1.1) paceMarpuBaroTCsl KBa3HOIHOPOAHBIE BEKTOPHBIE MHOrOWIEHB P()
C OTIpe/IJIEHHBIME BECAMHU [TEPEMEHHBIX HJIH KOTJ/Ia CTeeHn MHOTOWIeHOB P 1 Py TpHHIMAIOT
BCEBO3MOYKHBIE 3HAYEHUsI OT €JMHUILI JIO TPeX.

Takzke B paboTe paccMaTpUBaeTCst MeTOJ onpeesierns (azoporo moprpera cucrem (1.1)
¢ MHOTOUWIeHaMu P; n P, He nMeronnMu o0IIero MHOKUTEs, U MPOBeIeHa TOTMOJIOTTIeCKasT
KJaccupuKaIus cooTBeTcTBYIONUX cucteM ¢ npocreiimuvu KO B npasoit yactu. [losese-
HHE TPAEKTOPHIl CHCTEMBI HCCJIeIyeTcs Ha OeCKOHETHOCTH ¢ IMOMOIIBIO MPOEKIuu Ha chepy
[Tyaukape (cMm. |7]) ¢ mesabio ompesesuTh TONOJOIHYECKYIO CTPYKTYPY CHCTEMbL B IEJIOM.

OcTtanoBuMCcs B 3aK/JII0UEHHE HA CTPYKTYpe HpejiaraeMoit paboThl.

Bo BBeeHNN TPHBEICHB HEOOXOIUMBIE JIJIs JATLHEHIIEero onpeIeeHus 0 Pe3yJIbTaThl,
nosiydennsie B paborax [1,p.2| u [2,p. 1].



Pazjien 2 e IMKOM MOCBSIIEH CJIydato, KOoraa MHOrowIeHbl Py, Py cuctemsbr (1.1) nmeror
BEIIIeCTBEHHBII OO MHOXKUTEIb CTEICHN OJNH.

B 2.1-2.4 npemioxena ympodHast ¢popMa 3allUCh CHCTEMbI, MHOYKECTBO CHCTEM pa3buBa-
eTcs Ha TPHU JUHEHHO HEIKBHBAJIEHTHBIX KJIACCa, M IPUBEIEH MOJIHBIA CIMCOK KAHOHHIECKHUX
Cl)OpM CO CBOMMHU AONMYCTUMBIMH U KaHOHUYCCKUMU MHOXKECTBaMHU.

B 2.5-2.6 moc1etoBaTeIbHO paccMaTPUBAECTCS KaXK BN U3 TpexX KaaccoB. /loKka3piBaloTes
COOTBETCTBYIOHIIME UM JIEMMBI O CBE€ACHUN K KaHOHHUYCCKUM CbOpMaM.

B 2.7 cobpanbl B eIUHYIO0 TEOPEMY BCe TOJTYyUYeHHbIe Pe3YJIbTAThI /I CJIydas JUHEHHOTO
MHOYKHTEJIS.

B paznene 3 paccmarpuBaeTcsd caydail B3aUMHO MPOCTHIX MHOTOYJIEHOB Py, Ps.

B 3.1 npusejsien cuucok kKaHoHmdeckuX dopm ¢ m < 4, riae m — YHCJIO HEHYJIEBBIX
9J1eMeHTOB (POPMBI, CO CBOMMHU KAHOHUYECKHUMHU MHOXKecTBaMu. K coxkaJienuio, moryauTh KO
C M > 5 He IPEJCTABILIETCS BO3MOKHBIM N3-33 HENPEOAOJIUMBIX TEXHUYECKUX TPY/IHOCTEIA.

B 3.2 B ucciemoBaH BOIPOC O TOM, IIPpH KaKUX YCJIOBUSX MCXOJHAS CHCTEMA CBOJIUTCI K
KaKOi-yinb0 u3 BbIJIEJEHHbIX KaHoHu4Yeckux ¢opm ¢ m < 3. JLjng 310oro ucxojHas cucreMa
IPEeIBAPUTEILHO CBOJUTCH K CHCTEME C OJHUM HYJIEBBIM KOIMDMUITMEHTOM U OJHUM HOPMHU-
POBAHHBIM.

Haxonen, B pa3gesne 4 paccMaTpuBaercsd 3ajada oupenesenus (HhazoBoro mOPTPeTa Cu-
crembl (1.1) ¢ Py, P, 6e3 0011ero MHOKHTESI.

B 4.1 xparko mzsaraercss crnocob HCCJe0BaHUS MOBeJIEHNsT TPAEKTOPHUil CHCTEMbI Ha,
OECKOHETHOCTH, W YKa3aH METO MOJyIeHUsT TOTMOJOTMIeCKOH KaacCcuduKaIimnm.

B 4.2 nonyuena Tomosioruyeckast KjacCupUKaAUsa CUCTEM, COOTBETCTBYIOIUX KaHOHU-
qeckuM dpopmam ¢ m < 3, a UMEHHO: yKa3aHbl (pa30Bbie OPTPeThl B Kpyre [lyankape s
BCEX 3HAYEHUU ITapaMeTpPOB U3 KAHOHUYECKUX MHOXKECTB.

1.2. JIuHeliHast SKBUBAJEHTHOCTh OJHOPOJAHBIX KYOWYECKUX CUCTEM.

PaccmoTpuM BelecTBEHHYIO ABYMEPHYIO OJIHOPOJHYIO KYOMYECKYIO CHCTEMY

&= Pz) nm &= Aq¢%(z), (1.4)
. P1 (11.13? + bldﬁxz + CliL’lI% + dlxg A1 aq b1 C1 d1

B KOTOpOil P = = 5 ) 5 s, A= = ;
P2 A7 + ngll’z + Co1 Ty + d2I2 A2 (45} bg (&) dz

x = colon (1, z3), ¢ (z) = colon (23, 2225, 123, 23), upuuem crpoxu A;, Ay # 0.

Coraarmenue 1.1. B dasvhetiwem 0is kpamrocmu mampuuy koapduyuenmos A bydem
omootcdecmsasmo ¢ cucmemot (1.4) uau 2osopumo, wmo A nopooswcdaem cucmemy (1.4).

Omnpenenenne 1.1. JI10607 00HOPOOHBT MHO20UAEH C BEWECMEEHHBIMU KOIPHUUUEH-
mamu, AsAsOUULCA obwum muoscumenrem Py u Py, b6ydem obosnauams Py. Obujuti mro-
sicumenty Py makcumarvrot cmenenu | (I = 1,2,3) 6ydem obosnauams Pt Ilpu omeym-
cmeuu obwe2o mHostcumensn 6ydem cuumamo, wmo | = 0.

1 S1 S5
JIns BeKTOpPOB 1 = , S = BBeJIeM (DYHKIAIO 0,y = =TS9 — I'S7.
T2 S2 T2 S2

YCTaHOBUTDH HAJIUYINE WX OTCYTCTBHE OOIIEr0 MHOYKUTE/ISI  JIFOOBIX JBYX MHOTQUYJIEHOB

no3possier hyuknusa R = R(Py, P»), Ha3biBaeMast Pe3yTbTaHTOM:



ar by ¢ di 0 O
0 a; by ¢ dy O
0 0 a1 b ¢ d

as by g dy 0 O
0 ay by ¢ dy O
0 0 ay by co d

- 520[ + (Ecécd + 6ab5gd - 26ab5ad60d - 6ab5b(;50d - 5a06ad5bd-

YrBepxkaerue 1.1. Mnozousrenv. Py, Py umerom seuiecmseennuvlll 00uuti MHOHCUMEND
Py nenyaesot cmenenu moada u moavko mozda, koeda R(Py, Py) = 0.

st ynporenus cucrembl (1.4) 6ymeM HCIONb30BATH JIHHEHHbIE HEOCOOBIE 3aMEHbI

{Tl = 7r1Y1 + S1Y2 T S1

nin r=1Ly, L=
Ty = ToY1 + S22

>7 0 =det L # 0. (1.5)

T2 So

[Tycrs 3amena (1.5) npeoGpasyer cucremy (1.4) B cucremy

g =P(y) wm y=Aq¢%y), (1.6)

rie P= ]El = ary? + Z}ly%yQ +anys + @yg A= a1 Zjl 1 d:l
P oy + bayiys + Goynys + doys ) Gy by & d
JList MHOIO4JIEHOB ﬁl, ﬁg 110 aHaJioruu ¢ R BBejileM pe3yJibTaHT R= R(ﬁb ﬁz)

B [1,p.2.2]| s cucremst (1.6) momydenst ciaegyrormue hopMyIIbI

P(y) = L'P(Ly) = L' A¢¥(Ly),  R=06°R,

_ 5P(r)s $100P(r) s T S90 6P (r) s 710 0P (s) s T T90 oP(s) s §p(s)s (1‘7)
A= 5—1 ary dry Bs1 dsg
_6P(r)r _Sl(saP(r) r 8258P(r) r _T158P(s) r T26(9P(S) r _5P(s)r
ory Org EER dso

Cpemu 3amen (1.5), mpeobpasytonux (1.4) B (1.6), BeAETIHM JBE CHEIUATbHBIE 3aMEHbI:

0 ~ 2y 2 763
(7”1 > — HODMEDOBKA, A:< airy 1T182 €183 185/T1 : (1.8)

0 sy asr3/sy  bori  coriSe  doS3

01 ~ dy 3 by ay
- A= . 1.9
(1 O) HepeHy Mepalus, (dl o b a1> (1.9)

Bameuganue 1.1. Hopmuposka (1.8) umeer ciemyrorme 0COOEHHOCTH:
1) HazoBeM asg, by, Co, d; S7I€MEHTAMU HEYETHOTO 3UT3ara, a, by, ¢1, dy — 9€THOTO, TOT/A Y BCEX
9JIEMEHTOB HEYETHOI'O 3UI3ara MOXKHO OJHOBPEMEHHO M3MEHUTh 3HAK, a Y JII0OOro 3JIeMeHTa,
U3 YETHOI'O 3UI3ara 3HAK U3MEHUTh HeJlb3s;
2) soboe u3 OTHOMEHUH a1 /by, by /ce, 1/dy HA TUATOHATISIX U3MEHUTH HEJb3SI.

Sameuanwue 1.2. Ecau B cucreme, nosydeHnoit nocie 3amensl L = (r, ), norpebyercs
IepeHyMepalusi, TO JIyIlle B HCXOIHO cucTeMe cpasy ciaenars 3ameny L = (s, 7).

B 10 ke Bpems nepenymepariust (1.9) mo3Bossier J0rOBOPHTHCS O CJIETYOIIEM.

Coraamenune 1.2. B dasvretiuiem, ne ymenvuas obumnocmu, bydem cuumams, 4mo
6 cucmeme (1.4) npul=1,2,3,

al+a3#0, ecau ai+as+di+d; #0. (1.10)



1.3. CrpykTypHbIe (DOPMBI.

BazoBbIiM moHATHEM Pa3BUBAEMO TEOPHUU SIBJISIETCH TMOHATHE CTPYKTYPHOH (HDOPMHBI.

a by a d

Ompenenenne 1.2. Bewecmeennyro mampuyy A = C HEHYNLEBLMU,

az by ¢ dy
cmpoxamu, bydem Ha3veamv 00sedunennol cmpykmyprot m-gpopmot (m = 2,8) u 0boszHa-
wamov USF™ (united structural form), ecau xaxue-aub0 m ee 2AeMEHMOE OMAUNHDL O HYAA,
a ocmaavHvie pasHb, HYato. Koneunoe mmootcecmso, obsedunarowee ece USF™, bydem obo-

anavamo SUSEF™ (set of USF™).

OdeBuaHO, 9TO 0OBEIUHEHHBIE CTPYKTYPHBIE M-(POPMBI OTJIMYAIOTCA OJIHA OT JIPYTroit
Pa3JUYIHBIM PACTIOJIOKEHUEM MeCT JJId HEHYJIEBhIX 3/IeMEeHTOB.

B nanpmeiimem g kpaTrkocTu jodyio USF™ MOXKHO OYIAET 3alUChIBATH 110 CTPOKAM,
aq 0 C1 0
0 0 0 d

yKa3blBasg B KaxKJI0i TOJBKO HEHYJIEeBbIe 3JIeMeHThI, Halp., = (a1, c1;ds).

PaceMoTpuM BCEBO3MOKHBIE PACCTAHOBKY HEHYJIEBBIX 371eMeHToB B SUSE™ (m = 2,8).

Onpenenenne 1.3. Hudexcom anemenma a;; (i = 1,2; j = 1,2,3,4) mampuyn A

o 1 2 3 4
bydem Hasvleams wucio, cmoauwee wa mecme (i,7) 6 mampuuye . B ce0r0 oue-

4 3 21

pedv, undexcom k mampuuv, A 6ydem Ha3vi6amMBH CYMMY UHOIEKCO8 HEHYAEEBIT INEMERTNOE A
u npu neobrodumocmu nucamv Ay). Anaroeuuno esodamea undexco, cmpor Ay u As.

B [2, 1.1] moskaBbIM 06pasom BeeHbl cTpykTypHble npuanmnbl (CIT), mossossomume
BIIOJTHE YMOPSAJI0YUTH KOHEYHOe MHOXKecTBO SUSF = Uizz SUSF™ u, B TOM 4YuCJe, BCe
BXOJIsAIIe B Hero mapbl USF™, mosydaeMbie Ipyr U3 Apyra npu nepenymepanuu (1.9).

Onpegenenune 1.4. U3 deyxr passuumvls 005COUHEHHBLT CMPYKMYPHBLLT M-POPM, NOAY-
waemur opye us dpyea nepenymepayuet, gopmy, asamsrugrocs coanacto CII npedwecmey-
owet, bydem Haawvisamb cmpykmypHotd m-popmot, npu sHcesanut 000a8AAL OCHOBHAA, U
oboznawamov SE™, a dpyeyro — donoanumenvrot u oboswauwams SF (additional SF).

OueBuTHO, YTO UMEETCH TAKKe OMPeIeIeHHOE KOJTHIECTBO ' CHMMeTPpUIHBIX " CTPYKTYP-
HbIX m-dopm, T. e. Takux SF™, KoTopble He W3MEHSIIOTCS B Xoje nepenyMeparun (1.9).

[Tockosibky Jirobasg mapa, cocTodinasd W3 OCHOBHOW M JIOMOJHHUTEILHON CTPYKTYPHBIX
dopm nmuHeitHO 3KBUBATeHTHA, TO "Xymamas" ¢ Toukn 3penns CII monmosautessuas (opma
CAMOCTOATEILHOTO HHTEPEeCca He MPEJICTABIIET, HO UCIOJIb30BAThH ee NHOTAa OyIeT y100Ho.

Coraammenue 1.3. Cozaacto sedennoti Yynopadouennocmu conocmasum Aobot ocHoe6-
Hol cmpyxmyprol m-gpopme nopadkosvil nomep i u bydem obosnavamov ee SF™, a donon-
HUMEAbHYNW K Hell cmpykmypryto dopmy — SE.

B |2, 1.1] npuBemen Crucok 1.1, cocrosiuii u3 120 yHOPSIOYEHHBIX CTPYKTYPHBIX
dopwm, Bxoggamux B SUSF.

Omnpenenenne 1.5. IIpedcmasumenem npoussosvrot SEF™ 6ydem waszvieamov a6y
YUCAOBYI MAMPULY, CMPYKMYpa Hyael komopotl coenadaem co cmpykmypot SF™.

Uraxk, mobyto SF]™ MOXKHO TPaKTOBaTh KaK COBOKYIHOCTb BCEX ee IMpeICTaBATeTel.

Baxxnag xapakrepuctuka SF]" cBg3aHa ¢ Olpeje/ieHHEeM BCEX BO3MOYKHBIX 3HAUYEHHIT
MaKCHUMAJIbHON CTeneHn OOIIero MHOXKHUTE, IS Pé (M. omp. 1.1), KOTOPBIil MOKHO BBIHOCUTH B
IPABOI YACTH TTOPOXKIEHHOU ITON CTPYKTYPHOIT hopmoii cucremst (1.4) pu pasTHIHBIX 3HA-
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YeHUSX HeHYIeBbIX Ko3ddunrmeHToB. [[03TOMY MHOXKECTBO BellleCTBEHHBIX HEHYIEBBIX 3HATE-
HHI 371eMeHTOB 1100011 S F]" pazodbeM Ha HEMYCTble MHOZXKECTBA slm’l (0 <1 < 3) cremyromum
obpazoM: s;"’l COJIEPZKUT Te U TOJIBKO Te 3HaueHus 3jeMeHToB SF)", 1pu KOTOPBIX B IPaBOil
wactu cucrembl (1.4), TopoxkaeRHO 3T0i POPMOT, MOYKHO BBIHECTH 00Nl MHOKHATETH Y.

. . . 1
Onpepenenne 1.6. Jas moboi SF™, sadasaemoli mampuued A, sanuce SE™ osna-

!
waem my orce Mampuyy A, HO 3HAUEHUA €€ HEHYAEBHT INEMEHMOE npunadaescam s; " # .

! .
Mubivu cioamu, SF™" 00beauusier rex u ToJbKo Tex upexacrapureseii SE™, ubu -
! !
MEHTbI IPUHAJIEKAT S; ") WIH, 9TO TO Ke camoe, SF, " MOPOKIAeT TOJbKO TAKUE CHCTEMBI,

npaBble YACTH KOTOPHIX UMEIOT OOIINH MHOKUTEIbh MaKCUMAJIbHON cTernenu (.

13 onpeenenus (1.6) u reopemsb 2.3 [1,2.6 | BeiTeKaeT cieyioiiee yTBepK/ICHHE.

! . !
Yreepxkaenue 1.2. SF™" aunelino ne sxeusasenmua SF," npuly # la, m. e. sobuie
! 1 .
dsa npedcmasumens SF™ u SE™? aunetino ne 2x8uU8aAeHMHbL.
3 K

I I
Ecin SE™ umeer TOJBKO 0JHO MHOXKECTBO S, "° # (), To, ouesngno, SE;"° = SF™.

1.4. HopMmupoBaHHBIE CTPYKTYPHBIE (DOPMBI U OOIIyCTUMBbIE MHOXKECTBA.

CUte[yoImuM IaroM Ha IMyTH K ONpPeIeIeHII0 KAHOHNYIECKOH (DOPMBI CTaHET BBEJEHUE
HOHATHA HOPMHPOBAHHON CTPYKTYPHOH (POPMBI, OCHOBAHHOI'O HA HOPMHPOBKE IIPU MOMOIIH
samenbl (1.8) Bcex mpencraBuTesnei SFim’l C TeJIbI0 MOy YeHUsT Ha JBYX, KaK IPABUIO (CM.
3aM. 1.1), TOJIZKHBIM 00pa30M BBIOPAHHBIX MeCTaX eJIMHUIHBIX MO MOJLYJIIO 3JIeMEHTOB.

B [2, 1.2 ] npuBenensr Hopmuposounbie npuniisl (HIT) Beibopa HOpMUPYeMBIX SJ1eMeH-
TOB MaTPUIBI A, MO3BOJISIONINE OCYIIECTBUTh HOPMUPOBKY Jt060it n3 120 SF/™, T.e. onHo-
3HAYHO BHIOpATh B Hell MecTa JJIs HODMUPYEMBIX 3JeMEHTOB M 3HAUYeHUsI, KOTOPBIE JTOJI?KHBI
HOJYYUTH 3JEMEHTHI Ha STUX MECTaxX MOCJe HOPMHUPOBKU. [Ipyu 5TOM HOpMHpYIOIIAs 3aMeHa,
1.8 SF SF}* u SF?
(1.8) ompeensiercst onHo3HadHO Jisi Becex SF, kpome SFy” u SF,", 1jist KOTOPBIX 3JIEMEHT
Sy B 3aMeHe MPOM3BOJIEH U MOXKeT ObITh BHIOpaH, HApUMeD, eauHumed (cm. 3am. 1.1).

. l .
Nrax, Hpe,ZgCTaBI/ITeJII/I aoboit SF™" (aucsioBble MaTPUIbl 33IaHHO CTPYKTYPbL € Jie-
MEHTaMM u3 §; ") Pa3bMBAIOTCSA HA KJIACCHI IKBUBAJIEHTHOCTH OTHOCHTEJIBHO HOPMEPY IONINX
samen (1.8), a B KauecTBe 06pa3yoOIuX 6epyTCsi HOPMUPOBAHHBIE TIPEICTABUTEIH.

! . . .
Onpe,/:[e.neHI/Iell.7. SE™" 6ydem nasvieamsb Hopmuposarnoti cmpykmyproti gopmot u
o6osnauwamv NSF,™" (normalized SF), ecau ona o6sedunsem moivko c60ux HOPMUPOBAHHLT
6 coomsemcmeuu ¢ HII npedcmasumened.

Coraamenue 1.4. Jhobyio nopmuposarnyto cmpykmypnyo gopmy A 6ydem zanu-
coleams 6 eude 0B, 2de gvineceHHvlll U3 Mampuub, A MHOMCUMEND T PaseH 3HAKY nep-
8020 HOPMUPOBAHHO020 2aemeHma. OCmasUIUecs HEHOPMUPOSAHHULMU HEHYAECHLE IAEMEHTTIDL
mampuuybt B, ecau maxoswvie umeromes, 6ydem 0OANCHBM 00DA3OM BVPANCATND YEPES NEPE-
MeHHble, Ha3veaembie 6 dasvhetuem napamempamy NSF u dynkyuu om nwux. Taxorce npu
Heobxodumocmu bydem zanucvieamsv NSF wax dyHurxyuo om ceoux napamempos.

Tem cambim, napamerpsl NSF, obo3HagaeMmbie u, v, w, ... , BCeraa IPeaIoJaaraloTcst OT-

u v v—u 0

mmunpvn or myas. Hanpuvep, NSF2' = NSE (o, u,v) = o Lo o0 1

, HO IIpH

9TOM ¥ # u, uHadYe m # 5.

Cornamenue 1.4 mo3BoJisieT B MaTpuile B, HCIOJb3YyeMOil B JaJIbHEeHIeM 171 HopMaJiu-
3alMi BO3MYIIEHHBIX CUCTEM, TOJYYUTh MaKCUMaJbHOE KOJUYECTBO €JIMHUI], a4 MHOKHTEIb
0, €CJIM OH OKayKeTcs OTPHUTIATEIbHBIM, 3aMEeHON BpEMEHU MOYKHO CeJIaTh PaBHBIM €THHHATIE.



1000
0010

¢ 0 = sign a;. 3/1ech HOPMHUPYEMbIE JIeEMEHTHI PACTIOJIOKEHBI Ha PA3HBIX 3UT'3araX, U COTJIACHO
zamevanuio 1.1 Ha 3HAK 3jieMeHTa U3 YeTHOI'O 3Ur3ara HOBJIMATH HEBO3MOYXKHO, 1I03TOMY OH
BBIHOCHUTCSI B BUJI€ MHOKHUTE/sI 0. A 3HAK HOPMUPYEMOIO JIeMEHTa M3 HEeYeTHOTO 3Ur3ara
BCErJIa MOYKHO CJIeJIaTh paBHBIM 0, 9T0 u Tpedyerca B HII.

Tax, SF;'' = (ay;¢;) 3amenoii (1.8) mozker 6umb cegena Kk NSFy' = o

!

Onpenenenne 1.8. Ecau 6ce nenyaesvie aaemenmo, SF.™ pacnooscerv, moavko
HG 00HOM U3 31230206, U3-30G 4€20 8MOPOTE HOPMUPOBAHHBIT remernm 8 mampuye B npu ezo
HAAUMUY MOJICET, DABHATDCA KUK eJunuYye, Mmak u Munyc edunuye (6ydem 0603Haqamv e20

; 3 !
K), mo noayuaemyro NSF 6ydem nasvieamsv deoticmeennot u obosnawams NSFE, .
! l
Ormernm, uro pas NSE!™ no cpaBHenuto ¢ SF," cyniecTBeHHO 0OJIer4aeTcst IPAKTh-
YeCcKoe HallMCaHHe YCJIOBUM, (DHKCHPYIONUX MAKCHMAJIbHYIO CTeIeHb | 0OIero MHOKUTEIS.

U vow
1 0 0

5,0
NSF?", ecin He BBIIOJHSIOTCS IIepeYUCIeHHbIe BbIIIe OIPAHNIEHNs HA ITapaMeTpPhl.

Tak, NSF? = o ecrs NSF2? npun —v, w = u; NSFP' upn w = v — u;

Onpenenenne 1.9. 3nauenus napamempos, npu KomMopur onpedescHa Npou3sosvHAs
NSFim’l, bydem Hasveamsv donycmumvimu. Q0sedunerue Jonycmumss 3HGNEHUT NaApPaMem-
P06 das Kaxncdoli us dopm 6ydem Hasvieamsd JONYCNUMBLM MHOHCECTNBOM U 0003HAMAMD
ps?’l (permissible set). Jlonycmumoe muoscecmeo 6ydem Has3u6amys MPusuasbHuLM U 060~
3HAUATND tpslm’l (trivial ps), ecau erodaujue 6 HE20 NAPAMEMPBL 02PAHUMEHUT HE UMENM.

1.5. Kanoamyeckue MHOX»kecTBa W KaHOHUWYecKme ¢opMbl. ltak, paccmorpum
POU3BOJILHYIO NSﬂm’l MaTPHILY, UMEIOIILYIO 17 HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB € 3aJaHHBIM PacIo-
JIO?KeHHeM, (PUKCUPYIOIIUM ¢ — ee MOPsIKoBbli HOMep B SUSF™ cornacuo BeeaennbiM ClI.
Haxkonemn, [ — 310 cTenenb obMero MHOKHATEI P}, KOTOPHI BHIHOCATCA U3 TPaBOH 4acTh
CHUCTEMBbI, HOPOXKJAEHHOMN JIIOOBIM IIPEJICTaBUTEIeM NSFim’l. Cornacao yrBepxkaenuto 1.2 1
MHBAPUAHTHA OTHOCUTEIBHO JIMHEHHBIX HEOCOOBIX 3aMeEH.

Ormerum, 9T0 1MOJIy YeHre HOPMUPOBAHHBIX CTPYKTYPHBIX (hOPM — 31O (popmasibHas pa-
Gora, Tpebyromas ToJbKO HOpMUPOBKH (1.8), T.e. 3aMeHbI, He 3aTPAruBakOIIell CTPYKTY DB
MOPOZKTAIOTIeH 3T (hOPMbI MATPHUITHT A.

l .
Teneps e cranem yupomarb NSFE™' | cBojag uX 110CpegIcTBOM HO,ZLXOZZLHH_[I/IX JUHEHHBIX
HeocoObIx 3amer (1.5) Ipu onpejie/IeHHbIX 3HAYEHUSIX TAPAMETPOB U3 PS; " K TPEJNIeCTBY 0
1 . .
UM CTPYKTYPHBIM (bopMaM, T. €. K San’ cn<muimc j <1IOpun=m.

B cBa3u ¢ aTuM ciegyer uMeTb B BHAY CJEIYIONIHE JIBa COOOParKeHUsI.

. !
C ommoii croponbl, npakTudeckn Kaxaaa NSF,™" MOXKeT CBOAUTHCSA K NPEINIeCTBYO-
! . )
UM SFT’ , T.e. umeer "mummHux" mpesjcTaBuTeseil, TUHENHO YKBUBATEHTHBIX KAKUM-JTT0O0
IpeJCTABUTEIAM TpeIIecTBYIOMUX (GopM. 3HaUeHUs HapaMeTpoB, JOIMYCKAIOIHe TaKUX

., !
peJICTaBATEIeH, HATIO YIAJIATh U3 PS; .

. !
C apyroit cropoust, Te NSF;™ | KOTOpbIe DU BCEX JOIYCTUMBIX 3HAYEHUSAX CBOUX Ia-

paMeTpoB JIMHEHHO SKBUBAJIEHTHBI KAKMM-IU00 IPeIIIecTBYIOMUM (pOpMaM, CaMOCTOATEb-

HOI'O MHTEpPEeca He MPeICTABIISIOT, TOCKOJIbLKY He MOTYT BBICTYIIATH B poJIH 'mpocreimux".

Onpenenenne 1.10. Henycmoe muooicecmeo, codeparcawsee me u moavko me 3HaUeHUs
l l . )
napamempos usa ps;, npu komopwxr NSF,™" aunetino ne sxeusarenmua nurarol npedwe-
y ! .
cmeyrowets SF, bydem nasvieams kanonuveckum u obosnauams cs; (canonical set).

Omnpenenenne 1.11. Jhobyro NSFim’l bydem Hasvieamsd KaHoHueckol Gopmoti u 060-



m,l . m,l
anauwamo CE™ (canonical form), ecau ee napamempu, npunadaescam cs;"”.

! 1 !
Takum o6pazom, marputisl CF,"" u NSF,™" BRIDIAAIT 0AuHAKOBO, HO TapameTpbl C'F™
! !
IPUHAIEZKAT CS; " — 9TO PS; "', U3 KOTOPOrO yJaJeHbl T€ 3HAYEHUS, HAPAMETPOB IIPH KOTO-
1
peix npezacrasuresn NSF;" 3amenamu (1.5) cBopsirest K npejmectyonum SF.

Yreepkaeune 1.3. Jlobvie dse karnonuueckue Gopmvl NUHETHO HE IKEUBANCHIMHDL.

DTO 0YEBHHOE YTBEP:KJICHHE O3HAYAET, YTO HUKAKHUE JBa IIPEJICTABUTES PA3IUIHBIX
C'F win, 9T0 TO JKe caMoe, HUKaKue JiBe cucTeMbl (1.4), MOPOXKIeHHBIE COOTBETCTBYIOIAMU
YUCJIOBBIME MATPUIIAMU, HE MOT'YT ObITh CBA3aHbl JIMHEHHONH HEOCODON 3aMeHOI.

B psize caydaeB KAaHOHHYECKE MHOXKECTBA, IIAPAMETPOB VIAETCS TOIMOJHATE]IHHO Orpa-
HUYHUTDH HPH TOMOIIM JIMHEHHBIX 3aMeH, npeobpasytomux C'F B cebs.

Omnpenenernne 1.12. KanoHuueckoe mmoxrcecmso n060t CFim’l bydem Ha3vi8aMH MU-
HUMAALHOLM U 0003HA%AMD mcs;n’l (minimal cs), ecau natdena aunelinas neocobas 3amena,
npeobpasyIouULa. CFim’l 6 cebA U NO3BOAAIOULGA 02PAHUYUMD 3HAYEHUSA INCMEHINOE csim’l, a
UMEHHO, €CAU MO B03IMOHCHO, MO TOMA Obl 00UH U3 HECOUHUUHVLT IAEMEHMOE NOAYUEH
02PAHUNMEHHBIM CEEPTY U (UAL) cHu3y U (uan) 3aPurcuposar 3HakK MHONCUMENS O.

!
Takum obpazom, ecin C'F™ He COIEPKUT TAPAMETPOB UM UX HEBO3MOYKHO OIDAHHU-

l l
YUTH, TO aBTOMaTHYCCKU CSim7 = 77’LCSZn7 , T. €. ABJIdeTCd MUHUMAaJIbHBIM.

m,l
Onpenenenne 1.13. Mroowcecmso, codeporcawsee me 3HAUEHUA NAPAMEMPOS U3 CS,;
om Komopulxr ydaemaﬂ u36a6UMDBCA npu nomowu AUHETIHLL HEe0CoObLT 3AMEH, nepe@OdﬂU,gUl’

l 1 -
CF"™" & ceba, 6ydem nasweamo donoarumenvrom u 0bosnavams acs; " (additional cs).

N

! N
Tem cambim, mes, " = cs;""\acs;"

%

14 »

Coraamtenne 1.5. B daavnetiwem: 1) Sanuce “... (=[q Vo] ...n=[wVuvy] ...
6ydem o3namamov, 4mo uau ( = <1, 1N = S, uAu ( = V1, N = Ua; 2) ycaosue, 3aKANUEHHOE
6 Kpy2Avie CKOOKU U 3aNUCGHHOE NOCAE OPY2020 YCAOBUR, HE ABAALTNCA MPEBOSAHUEM, G NPU-
B0OUMCA 6 KAUECTNEE HANOMUHAHUA OAA AYUULL20 BOCTPUATIUL NOCACOYIOUMUT PAcCYHcerull;
3) 6 GOPMYAUPOBKAT PE3YALMAMOG OMAUNUE O HYAL BHPANCENUT, CMOAUUT 6 3HAMEHA-
meae, e ABAAEMCA NPEONONOHCEHUEM, G YCMAHABAUBAEMCH 6 To0e JOKA3AMENLCMEA.

2. OgHOpPOAHBIE KyOMYEeCKNe CUCTEMBI
C JUHEMHBIM OOIIMM MHOXKUTEJIEM

2.1. 3anuces n JuHElHasd SKBUBAJEHTHOCTh cucTeM npu 1= 1.

Y cucremnt (1.4) @ = P(z) mpu l = 1 a? + a3 # 0 cornacuo cornamenuto 1.2, unade
Py = 2129 1 [ > 2, m09TOMY OHA MOXKET OBITDH 3allMcaHa B BUJIE

i = P(2) G P (@), (2.1)

t

rie obmuii MuoxkuTe b P = x1 + fry (8 € RY), marpuna G = brq tl ,¢¥ =
D2 G2 12

colon (22, x1x9, x3), pu 3roM pi + p3 # 0, 12 + 2 # 0, unave [ > 1, a mocTpoeHHbIi 1O

MHOTOUMeHAM P;z° + iz +1; (i =1,2) pesymbrant Ry = 62, — dpgdq: 7 0.

Yucno f u ssementsl G cucremsr (2.1) 0JHO3HATHO BBIPAXKAIOTCS Yepe3 1eMeHThl A u3

p1oqt+Bpr i+t Bt (ar b oa d 9 | 9 _
paBeHCTBA = (a7 +a3 #0) :

P2 G2+ Bpa ta+ Bga Sty as by co dy

/3 = 0*, pPi = a;, (q; = bz — azﬁ*, tz = C; — bZQ* =+ (1163 (: dﬂ*_l), (22)

9



re 6, € R! — obmuit myas muorowrenos P (6) = a63 — b0% + ¢ —d; =0 (i =1,2).

. . 1 1
BemecrBennblii 001mii HyJIb MHOTOYJIEHOB P1( ), Pz( ) CYTIECTBYET W eINHCTBEHEH, TaK

. .. 1
Kak OoH umeercs y Pi, Py, a 060it Hy1b P;, B3ATHI ¢ 0OpaTHBIM 3HAKOM, OyIeT HyJIeM Pi( ),

Teopema 2.1. Ilpul =1 samena (1;5) xr = Ly npeobpasyem cucmemy (1.4) euda (2.1)
¢ P} = azy + Bry 6 cucmemy (1.6) y = P(y) euda

J = Py(y) GqP(y), (2.3)

~ . ~ pr Gt
2de obwuti mroscumens P)(y) = ayy + Bya, mampuya G = (]21 ({1 £1> U Pe3yALMaHM,
P2 G2 12

Ry = 5;5 — 05g0g7 GLIMUCAAIOMCA 1O CACOYIOULUM HOPMYAAM:

r?  2ris; s
(&, B) = (o, B)L#0, G = L7'GM, M= |rry, 6, s18 |,

T% 21989 s%

0x = 1159 + 1251,

det M = §3;

EQ = 62R2 7& 0 wuau o= ary + 67’2, ﬂ = as) + 682, (24)

58 — 20,5 + 1172045 + T304 271810ps + 04045 + 272890;s  S30,s + S159045 + S304s
720, + 117200 + 7300 271810, + 040pg + 272890, 830, + 51590, + 300 |

JokazareancTBo. [lokarkem cHavasa, 9To crpaBeinBa (GopMya

¢*(Ly) = Mq®(y). (2.5)
(riyr + 5192)2 7“% 21181 3% y%
Tax, Q[Q]<Ly> = | (ryr + s1y2) (roys + s2y2) | = | rire 0 5189 Yiy2 | = MCI[Q](y)‘
(royr + $2y2)2 7"3 21989 3% ?J%

Teneps dopmyra (2.3) BEITEKAET U3 CIEIYIONEH NEMOYKN PABEHCTB:

Ply) "= 11 P(Ly) = 14 (0, 8) Ly) Ga® (Ly) = (0, B)Ly) L7 GM P (y) &

2.2. Brraesenne kKaHOHUYECKUX (POPM M WX JOMYCTUMBIX MHOXKECTB. DBbljie-
auM w3 crimcka 1.1 paborsl [2] crpykrypHbie GOPMBI 10 SF; ! BKJIIOYUTEIBHO, OTHOCSIIH-
ecst kK caydato | = 1 (umeercst 41 takast Gopma), HOpMEDYEM WX COTJIACHO BBEJIEHHBIM B
[2, p. 1.2] HopMupoBounbim npunnunam (HIT) u BbIICHUM, KaKue U3 MOJYYEHHBIX HOPMHPO-
BaHHBIX CTPYKTYPHBIX (DOPM SBJISIOTCS KAHOHUIEeCKUMHU (hopMaMH.

0 0 1 0 0 O
Yrepxkaenue 2.1. Toavko NSFél’1 =0 Y Y , NSFf’ll5 =0 ,
0 0 1 1 ’ 1 v u 0

0 0 u u

1
v 01 0 u 0 0 u),NSF:f?’l :U< )

1), NSFy' =
10u0>(w)7§) 22 U<0110 1100

NSF15’1—0<U v U—Uu 0>’ NSF25’1—0<U v 0 u—v>7 NSF55’1—O'<U 0 vuto

NSFy5 = 0<

00 1 1 001 1 001 1
npu 6cer JONYCMUMBLEL 3HAYCHUAT NAPaMempos aunelnvmu samenamu (1.5) ceodames «
Kakum-aubo npedwecmeyroujum cozaacro CIT usz 2, p. 1.1] empyxmyprom dopman.
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41 .. 41
HokazareabcrBo. 1) NSF; 3amenoif ¢ s; = —$o, ro = 0 cBomures K SFy
41 .. - 3,1
2) NSF,; 3amenoii ¢ 1y = —2uv~'ry, s; = 0 comures k SEF;

3

)
) ]\LE?Fi’Ql0 (v # u~') 3amenoii ¢ 51 = 0, o = ury cogures K SFyG
4) ]VLS*F242’1 3aMeHOH ¢ §1 = —S89, 79 = | CBOIHTCI K SFf”zlo;
5) ]VSF;;1 3aMEHOI ¢ §1 = —Sg, 9 = 11 IPpHU U = 1 CBOAUTCI K SFQ’;, npu u = —1 cBoguTCH
K SF5’7’1147,{, a npu u # £1 3aMeHOil ¢ S = —Sg, 1 = UTy CBOAUTCS K SF;’217;
6) NSFf”l, NSF;J, NSF;”l 3aMEHOI ¢ §1 = —So, 79 = 0 cBOAATCS K SFé’l.

HemnocpencTBennoil IpoBepKoil yCTaHOBJICHO, 9TO OCTaIbHble TpHANAThL Tpu NSF™! ap-
JAAI0TCA KaHoHuYecKuMu dbopmamu (M. onpegesenns 1.7,1.11). O

Sameuanne 2.1. 3iech u B gajbHeiinmeM 3amnuch 'cBoanTesd K Kakoi-inoo SETL!
O3HA4YaeT, UYTO IOJyUYeHa yKasaHHas (opma mim ¢GpopMa, eil IIpeamecTByoass, B KOTOPOi
KaKHe-TO 3jeMeHThl SF™! okazajuch paBHBIME HYJIIO.

Boimumem nmeromueca C'F™! ux momycTuMble MHOXKECTBa ps U KAHOHHUECKHE MHO-
KecTtBa ¢s u3 onpesesennii 1.9,1.10 (3amucu tps,tcs 03HAYAIOT OTCYTCTBHE OrPAHUYEHM
Ha mapameTpbl, Bxomsie B dhopmy). Bua kanonnaeckux dbopm Gymer o60CHOBAH MO3/HEe
B yTBepKaeHuAX 2.3,2.4. YKaKeM Takzke pasiozkeHue Kaxkaoit ¢opmbl Ha crpoky (1,5) u
marpuny G, Kak 910 caenano B cucreme (2.1) @ = (o, 8) 2 G ¢?(2), u pesyasrant Ry # 0
MaTpuisl G.

1 5,1
Cuucok 2.1. Bce CF™ no CFy" BkmounresbHo ¢ ykasauuem kodddunmenta [3,

marpuisl G, pesyisranta Ry, psi u csi”' (0,k = +1, u,v,w #0, o =1, Ry #0).

I) 24 dopmer ¢ B =0 (dy,dy =0, G — Tpu mepsrIx cronbua coorsercrayomeii CF™) :

1 0 0 0 Ry=1 1 0 0 O Ry =1
1) CFyl =0 T CFy=o T
00 10 tpsy’; ' 0 1 0 tps, s
1 0 0 0 Ry = u? 1 0 0 Ry =
CFyy=o0 ; 231u’ 2) CFy' =0 . P
’ 1 0 w O tps,s; 0 010 tpsy’;
CF3 — g 01 0 0y R2=ruy, CFS o [V 0 0\ Re=u(u—nwv),
o 14, k 0 u 0)’ tps“;’;ll,n; ’ 0110/ ps?’1 = {v # u};
CFtl _ 1 1 0 0\ Re=u(u+v), CFYL — o 01 0 0\ Ry=uw,
12 v 0 u 0) psiy ={v#—u} @24 v 1 u 0) tpsyy;
3 cprt_ o (00 1 0) Re=1, cpit o (0 010} Rp=u,
0 100 0) tpsgh; 6 00 1 0) tpsph
0 0 Ry = 010 Ry =1
CF13171/4_0 " " ) 231/{% CF137’1:O- Y ) 231 7
0 1 0 0/ tpsyy,; 100 0/ tpsiy;
00 10 Ry =1 0 1 0 Ry =1
CFjllgzU ) 231 7 CFy' =0 ! ) 231 7
1 0 u O s, 195 1 0 0 O tpssy];
cptl o (00 1 0) Ra=1, cptl g (v v 10 Ry = u?,
a,22 1 w 0 0)’ tpsj’éQ, > 0010/ tpsg’l,
oFtl _ o [ 1 v 0\ Ry=uwv, T I 010\ Ry=uv(u?+v),
1 010 0)’ tps;lil; a,14 0 uwlo)’ psﬁl ={v# —u?};
CFb _ u v 1 0 Ry =1, CFbL _ v 01 0\ Ry=vu’v+1,
D=\ 00 o) i H=0 (1 w0 0) et = o a2
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v 0 u 0 psggz{v;ﬁ—u}; 1 v uw 0 ’tpsg‘bl;

ot 0110\ Ry=v(v—u), OFSl v w 0 Rg—u(u—v+w),
= 0 y =
a33 v u 00 psgélz{v#u}' 8 0110 p88 " {w # v —ul;

— _0<0 11 0> Ry =v(u+v), a1 _ (0 0 1 0) Ry =1,
a,29 — ’ a,30 —
u

1) 9 dopm ¢ 8 =1u ceoumu G (Ry = u? u ps = tps B uepBbIX 1ecTH Gopmax):

0 0 0 —u O —u 0
; C’F;’lza “ “ , O wo ;
0 1 00 1 1 0 0 1

U

0
u—uu;CF;élngUO—u,aOu—u;
0o 1 -1 1 0 0 1 1 -1 1

0 0
CF1431:0' v “ , O
01 0 -1
0 0 0 O 0 0 0 O
C’F;lea wou , T “ ; CF;élza v , T v ;
1 0 0 1 1 -1 1 1 0 -1 0 1 -1 0
CF351:J u v v—u 0 , u v—u 0 7 R251—uv,
o1 0 -1 o 1 -1 pss = {v # ul;
C’F651—0 u v 0 u—w . U vV—U U—V 7 R251:u2,
010 -1 0 1 -1 psg = {v #ul;
51 v v v—u 0 w v—u 0 Ry = u? —uv + 02,
C’Fi?7 =0 3 g 3 5.1
10 0 1 1 -1 1 psy = {v #u};

1) tesy'; estt = {u#2}, esy' = {u>1/4};
2) tesa, csifﬁ = {(r,u) # (1,1/2)}; est' ={v#u, 2—u', 2u(u+1)""},
esty = {u# —v, 1/2; 4v(u—1) > 1}, esyp = {u=1/2, v < —1/2};

3) tesy!, tesy's tesy! tcs11 o tess testy ) ess) = {u # 2}, tessy; espt = {u # +1},
083 - {U _1/2 } 055 - {u (U - 2)/4’ ( U, ) 7é (17 )7( 1/97 1)}; 031111 -
{v # u(2u —1)72}, 03?31 ={u # —1/3, 2/3}, 03411;11 = {v#u,—u* v#u/2upuu>-—1/2},
03271 = {v# —u2, (W¥? £ 25 —1/2/2 (w,0) # 4723 .(3,1)},
csty = {u #v?/4, (v — 8)(41}) N esyy = {u# =3, =3/4, 3/2, 6, 1},
csyy = {u# —1/2; v # —u, u2, (1 —2u)/8, (1 —2u)?/8; (u, );é (s, 94)},
esgy = {u# —v7 (¥ = 8)(40)7" (u,v) # (2,3), (3, =3)}, esyy = {u # —3,-3/4, 3/8, 6},
csqy ={u#1; v#u, (du+1)/2, (6u+1+ (2u + 1)(8u + 1)1/2)/16},
csgy = {u # =2, 1/8 1 :|:3\/_/4 1/4, 4}; cs3 = {v#u, 24},
csgt = {v # u, 242} csot = {v#u, 243}, syt = {w # v —u, 2.44}.

Baech 3anuch {..., 2.4;} o3Ha4aeT, 9TO 3HAYCHHS 1APAMETDOB HE YIOBJIETBOPSIOT yCJIO-
BHSIM U3 IIYHKTA 1) HUKE CJEIYIONEero yTBepxKiaeHus 2.4.

[TockoubKy B crncok 2.1 Bxogar CEF™! tonbko ¢ B = 0 wau ¢ B = o, BBIACHUM 1IPH
KaKHX yCJIOBHSIX (DOPMBI ¢ TAKUMH 3 MOTYT ObITH IIpeoOpa30BaHbl APYT B ApYyTa.

Vreepxkaenne 2.2. [Tycmo cucmema (2.1) ¢ Py = azy + Bxy aunetinot neocobol
samenoti ceodumea x cucmenme (2.3) § = Py (y) Gq®(y), ¢ Py = axy + Baa, mozda
Dnpua=1:=0&s1=—Fs9, 2)npuf=0:=0% 5 =0,
Nnpuf=0:a=p<r=5#0, Hhnpua=05: =0 s5=—5; #0.

TTokazareabcTBo. 1o Teopeme 2.1 & = ary + Bra, B = as, + Bsy. O

Ha6op 2.1. YwucjoBbie KOHCTAHTDHI, UCHOJIb3yeMbIe B JaJIbHENRIITeM:

V1 = p+20p7 1 +5, 9y = ((v/29 + 27)p? — (10/29 — 130)p + 1000) /600, p = (4v/29 + 92)*/3;
O3 = ((3V29—17)p* + (4v29—24)p—16) /24, ¥4 = ((72—13v/29)p* — (9v/29—59)p+72) /36,
U5 = (p+4p~")/6, s =2(20> +9p +8)/(p* —18p +4), p=(20v/29 +108)"/%;

V7 = (8p° + (357 — 1)p + 68)/12, 0g = ((v/57 + 85)p? + 32(V/57 — 1)p + 640) /96,
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Do = (87" = p—1)/3, tho = (11 — v/57)p? + 4(V57 + 5)p + 32)/96, p = (3V/57 + 1)'/5;
O = (V1T = 9)p* = 4(V1T+1)p = 40)/8, V1o = —p+4p~", p=(2V17+2)"/%;

Ohg = (p* = (VTT = 9)p — 16)/4, U1y = =3((VTT = 9)p* — 4p + 24)/8,

D15 = p/6+2(3p)", Vs = ((BVTT = 25)p> — (2V77 — 6)p — 8) /24, p = (4V/77 +36)"/%.

2.3. BoigesieHne KaHOHWYECKNX W MIHIMAJIBHBIX MHOXKecTB g CF™!,

YrBepxkaenue 2.3. Toavko cacdyrowue opmo, ¢ m < 4 us cnucka 2.1 npu yra3anmorxr
BHAYEHUAT NAPAMEMPOS CE0OAMCH K NPEOULECTNEYIOUUM CPYKMYPHOM POPMAM:

1) NSF53’1 npu u = 2 3amenot ¢ vy = —Ta, So = 0 ceodumca « SF22’1;
2) ]VLSYFB?”1 npu u < 1/4 samenoti ¢ sy = (1+ (1 —4u)'/?)s1/2, ry = 0 ceodumea x SF{?’I;

3) NSFY;, npu k=1, u=1/2 samenoti c 1 = 2%ry, sy =0 ceodumes x SFy™;

3,1 . 3,1
4) NSFy; npu u =2 samenot ¢ s =0, 19 = —ry ceodumea x SF';
4,1 . 3,1
5) NSE": a) npu u= —1 3amenoti ¢ ro =0, s9 = —s1 ceodumea x SFy;
. 3,1
npu u = 1 3amenotl ¢ vy = 19, So = —S; c60dUMCA K :
b 1 , d SEy
4,1 . 3,1
6) NSE," : a) npu u= —1/2 samenoti c ro =0, sg = —4311 ceodumes x SFy;
npu u = —2 3amenoti ¢ ro = 0, S9 = 281 ceodumca "
b 2 0, 2 0 SEy
4,1 . 3,1
7) NSES " : a) npuu=1, v=—2 samenoti c 1 =0, sy = $1 ceodumca x SFy ;

b) npu v =v(v —2)/4 samenoti ¢ ry =0, sy = (1 —v/2)s1 ceodumea  SF}";
c) npu u = v(2v — 3)/9, samenoti ro =0, s = (3 —2v)s1/3 ceodumes « SF;J;
8) NSF' (v # u): a) npuv = 2 —u~! samenoti ¢, = —u"'ry, 51 = 0 ceodumea
K SF;’I;
b) npu v ="2u(u+ 1)1 samenot c ry =0, s; = 2(u+ 1)"tsy ceodumca x SF&}H;
9) NSF141’1 npu v = ’I,L(2u — 1)_2 samenoll ¢ S = O, Ty = (1 _ 2U)T1 CGOdumcﬂ P SF;J’
10) ]\75117’142’1 (v# —u): a) npuu=1/2 samenol ¢ s; = —sq, 1o = 0 c60dumcea x SF&}K;
b) npu 4v(u — 1) < 1 samenoti ¢ ry = (1 + (1 — 4v(u — 1))?)(20)ry, s = 0 ceodumea
K SF74’1;
11) NSF5': a) npu u = 2/3 samenoti ¢ 7 = 2ry, 53 = —s1 ceodumca % SFo
b) npu u = _1/3 3amMeHot ¢ ry = 7’2/27 Sog = —81 ceodumcsa K ‘5'1_7‘141717
12) NSF' (v # —u?): a) npuv = u/2, u > —1/2 samenoti c 1y = (1— (2u+1)"2)ry/2,
s1=(1+ (2u+1)?)s,/2 ceodumea v SF,
b) npu v = u 3amenot ¢ ro =11, So =0 ceodumca & SF141’1;

¢) npuu= —1/4, v = —1/12 samenoti c 1, = 0, sy = 251 ceodumca x SF;3";

13) NSE': a) npu u = v2/4 samenoti ¢ 11 = 0, sy = —vsy/2 ceodumea v SFig
b) npu u = (v* — 8)(4v) ™" samerotl ¢ s1 =0, ry = —vry/2 ceodumca x SFg”l;

14) NSF;Ail: a) npu u # 1/2 samenoti ¢ o = 0, sy = (1 — 2u)s; ceodumea x SF142’1;

b) npuu=1/2, v > —1/2 samenoti ¢ 1, = (1 + (20 + 1)Y?)ry, 55 = 0 ceodumea x SF";

15) NSEy' (v # —u=2): a) npuv = u/24 (u/2)~V? samenot ¢ ri = +(u/2)?ry, 55 = 0
ceodumcs x SF3;

> _ y . 4,1
b) npu v =3-4723 v =472 zamenoti c r, = 231y, 5, = —3 - 272355 ceodumca x SFi5;
41 . 3,1
16) NSFy : a) npu u = —3 3amenoti ¢ s1 = 25y, ro = —11 ceodumea & SFy5;
. 41
b) npu u =6 3amenotli ¢ Ty = 2ry, Sy = —81 ceodumca k SF;
y 41
c) npu u = —3/4 samenol ¢ 1y = 19/2, S = —s1 c80dumMCA K SF411’1 :
d) npu u = 3/2 samenol ¢ $1 = 3s9/2, ro = —ry c6odumea x SF3 ;
) = ics =10 =— 0 SEL
e) npu u = 1 3amenot ¢ 51 = V989, 1o = —r1 ceodumca x SEy;;

17) NSFy' (v # —u): a) npu v = u? 3amenoli ¢ ry = ury, sy =0 ceodumea x SF
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b) npu v = (1—2u)?/8 samenoti c ry = (u — 1/2)ry, so =0 ceodumea x SF54’1;

) 4,1
¢) npu v = (1 —2u)/8 samenotli ¢ ro =0, s = —2s1 ceodumeca x SFy; »
d) npu u = 93, v =1y 3amenol ¢ 11 = V5ry, 51 = UgS2 ceo&um0ﬂ471€ SFi5;
e) npu u = —1/2 samenot ¢ sy = —$9/2, ro = 0 ceodumca x SFy
4,1 - » - 4,1
18) NSFy; : a) npu v = —v~! samenoti ¢ ry = —v='ry, sy =0 ceodumca x SF}; ;
_ y 4,1
b) npu u = (v¥ —8)(4v)™t zamenoti c ro = —vr1/2, s =10 ceo&uznlc.ﬂ x SEL;
¢) npu u =3, v=—3 3amenol ¢ 11 =19, 1 = 0 ceodumcsa x SF;;
y i1
d) npuu =2, v =3 samenots c r; = —rq, 51 = 0 ceodumes x SFy ;
4,1 y 3,1
19) NSF3 1 a) npu u = —3 3amenoti ¢ $1 = 281, ry = —T 1csoc?umc,ﬂ x SE
b) npu u = 3/8 samenoti ¢ Ty = 2ry, S9 = —s1 ceodumes x SFy;
y 4,1
¢) npu u = 6 3amenot ¢ 1y = 2ry, So = —s1 ceodumea k SF7;
5 4,1
d) npu u = —3/4 3amenotls ¢ ro = —ry, So = 281 ceodumes k SFy) ;
4,1 y 4,1
20) NSFy; (v#u): a) npuu =1 3amenoti ¢ o =0, sg = —$; ielodumc,ﬂ K SEy;
b) npu v = (du+ 1)/8 samenots ¢ ro =0, s = —2s1 ceodumca x SFy; ;

c) npu v = (6u-+ 14 (2u+1)(8u+1)2)/16 zamenoti ¢ ry = —(1 4 (Su+ 1))y /4, 55 =0
ceodumea x SFI

21) NSFy': a) npu u = —1/8 samenoti ¢ ry = 21y, 55 = —s1 ceodumesa x SF3
b) npu u = 4 samenoti ¢ 1y = 2ry, So = —S1 C600UMCA K SFﬁ’l;
c) npu u = —2 zamenoli ¢ s; = 489/3, ro = —ry ceodumes x SF142’1§
d) npuu=1= 3\/5/4 3amenoti ¢ s; = (14 1/\/5)82, r9 = —T1, c800UMCA K SF{ZI;
y 4,1
e) npu u = 1/4 samenoti ¢ ry = —r1, So = 251 ceodumea x SFy; .

OTMeTHuM, 9TO ¢ yIeTOM yTBepKaeHud 2.2 npu ceejgenun NS Fim’1 u3 cnrcka 2.11 K mpei-
mecTByIonuM dhopMaM U3 TOTo ke 2.1; UCHOJIB30BAJINCh TOJABKO 3aMeHbl ¢ s; = 0, a mpn
ceegennn K 2.1 — ¢ rp = s1 # 0. B ¢cBot0 ouepennb, mpu CBeICHUH ]\fSFim’1 u3 cunucka 2.1y
K TIpeAntecTByonuM u3 2.1; nCnoIb30BaInCh 3aMeHbI ¢ Sy = —s1 7 0.

5,1
YrBepxkaenne 2.4. Toavko npu yrkasannos snavenuar napamempos NSF;"" us cnuc-
ka 2.1 ceodamca x npedwecmsyrowum coasacro odnomy us CII empyxmyproim dopmam:

1) NSE;' (u#v):a) npuv =[u—3V3u—1Vu+1, u3] samenot c ry = —ry,
[$1 =0V sy =0V sy =(1—u)s1/2] ceodumca %SF{ZI;

b) npuv=(u—1)u"t, u#—1 samenoti c sy = —sy, T9 = ur; ceodumCA % SF54’1;

¢) npu v =2(u— 1) samenoti c 1y =0, sy = —s1 ceodumea x SF;;

d) [u=—1,v# —4Vv = 2u] 3amenot ¢ 1y = [(v/24+1)ry V0], sy = —s; ceodumes x SF"
e) npu u = V7, v = Vg samenotl ¢ Ty = Vory, 51 = V1982 ceodumea x SFi3';

f) npu v =4u, u# —1 samenoli ¢ vy = ury, S, = —s; ceodumca x SF;

g) npuv =3(u+1), u# —5 aamenot ¢ s; = (u+ 3)s2/2, 1y = —r1 ceodumeca x SFy;;

h) npuv = (2u?4+14 (2u+1)(5—4u)/?)(2u+2)"1, (u,v) # (=5, —12) samenoti c ry = —ry,
so = (34 (5 —4u)V?)s1/2 ceodumen x SFy';

i)v=u—1%2y—u, u#—1 samenoti c 7y = —ry, So = £\/—us; ceodumcsa x SF;&I;

J) npu u = —(3526° + 3966* + 8396% + 100567 — 12976, — 105) /46, v = —(3286° + 4380* +
84402 4 109802 — 10460, — 366) /23 zamenoti c 11 = 0,19, s = — (405 + 3902 4+ 4902 + 11162 +
316, — 60)s1/138 ceodumea & SFyg', 0,: 465 + 765 + 130" + 186% — 66> — 90 — 3;

k) npu 2u = 02 — 20, + 3, 2v = =302 + 602 — 110, samenoti ¢ 1y = O,ry, 53 = — (02 — 0% +
30, + 3)s2/2 ceodumea x SFy', 0, : 0 — 0% + 26 + 360 + 3;

Dv=2u+1)%(u+2)"", u#—3 samenoti c 79 = —11, 55 = (u+ 2)s; ceodumesa x SFy;;
m) npu 6u = —202 — 0% + 40, — 15, 3v = —402 — 30% + 80, — 21 samenoti ¢ r1 = 0,79,
51 = —(20% + 302 + 9)55/6 ceodumea x SFy', 0,: 20* + 36° — 360% + 90 + 9;

2) NSE (u#v): a) npu v =2 — 3u samenot ¢ 7, = 2ry, sy = —s; ceodumca x SF3
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b) npu v = (3u — 2)/2 samenoti ¢ ry = 0, s5 = —s1 ceodumea x SF":

¢) npu v = (3u+1)/2 3amenoti ¢ vy = 2ry, 55 = —s1 ceodumcsa x SF;

d) npuv=[3u—1V1—uE2u?—u+1)"2 (u,v)# (8/3,3)] samenoti c ro = —ry, [53 =
0Vsy = (u—2T (u2—u+1)"?)(u—1)"sy] coodumes x SFLy';

e) npu v =3u+3, u# —8/3 samenotli ¢ s; = 3(u—+ 2)s5/2, 1o = —11 ceodumca x SFy;
f)npuv = (—u? —2u =+ 2u+ 1)(u® +u+ )Y2)(u+1)7Y, (u,v) # (—8/3,—5) samenoti
cry=—71, S5 = (u+ 2% (u® +u+ 1)?)s1/3 ceodumes x SFyy';

g) npu v =[u—1V —3u— 1] 3amenot ¢ s; = [0V 2s5], 79 = —1 ceodumea k SFy';

h) npuv = (3u®+4u+2)(2u+2), u# —4/3 samenoti ¢ s = (u+2)(2u+2)"tsy, ry = —1y
ceodumea % SFy3

i) npu v =[(=1FvV3)(Bu — 1) V1 —u=+ (4u® —3u+3)"2, (u,v) # ((14 + 4/10)/9, (4 +
2¢/10)/3)V(26° —462+40,4+1)((0.—2)(20,—1)0,) 7", 0. # —1] samenoti c vy = [ (14+/3)ry/2V
—1roVO,ry |, 85 = (OV—(4u?—9u+142u(4u®—3u+3)"?) (15u—3) 151 V(202 —-20,—1)(36,) L5y |
ceodumes x SEF", 0,0 2(u—1)03 — (5u — 7)0> + 2(u — 2)8 — 1;

j) npu u = 35/3, v =12 3amenol ¢ s; = 283, Ty = —4r1 c80dUMCA K SFfél;
k) npuu = —35/3, v = —41/4 samenoii ¢ 51 = 254, 75 = —4r1 ceodumcs K SFyg
1) npuu = —7/12, v = 3/2 3amenoti ¢ 1y = 2ry, sy = —4sy ceodumea k SFy';
m) npu u = —5/9, v = 17/12 samenoti ¢ 7, = 2ry, 59 = —4s; ceodumea x SFyy
3) ]\TSFS’1 (u#v): a) npuv=2u-+ 3 zamenot c 1, =0, s = —s1 ceodumcs x SF74’1;
b) npuu=(v—1)(v—3)(v—2)"" 3amenoi ¢ ry = (2 — V)1, 55 = —s1 ceodumca x SF;
¢) npu v = [2uV 3 — u] samenoti ¢ 1 = [0V (u— 1)ry], 55 = —s1 ceodumen k& SF';
d) npu u = V11, v =1 — 3 3amenoli ¢ 11 = V1919, 81 = —(V11 + 3)$2/6 ceodumea x SF143;1;

e) npu v = [u+3V2u+ 2+ (u?+ 6u+ 1)V2 (u,v) # (—=6,-9)] samenoti ¢ 5 = —1y,
s1=[0V (u+ 3=+ (u®+ 6u+1)"?)s,/2] ceodumes x SF}";

f) npu v =3(u—1), u+#6 samenoti c s, = (3 —u)sy/3, 7 = —ry ceodumea x SFy';

q) npuu = —180% — 2463 + 2502 — 16, + 4, v = — (26101 + 4566° — 18762 + 1486, + 23)/5
samenoti ¢ T, = 0,79, S5 = (902 + 39603 + 3762 + 20, + T)s1/15 ceodumca w SFy3', 6, :
905 + 210* + 463 + 36% + 30 + 1;

h) npu v = (2u® — 2u +5F (2u — 1)(1 + 4u)/?)(2u — 4)7L, (u,v) # (6,15) zamenoti c ry =
—r1, 55= (3% (14 4u)"/?)s1/2 ceodumea 1 SFy;

i) npu v =u+1TF 2w+ 1) samenot ¢ ry = —r1, 55 = +(u + 1)/%s; ceodumea x SFy';
7) npu u = 3, v = V14 3amenol ¢ r1 = V1579, 51 = V1652 ceodumcs K SF;QJ;

1/2

k) v = (2u?—4u+3)(u—2)"" u # 3 samenoti c g = —ry, S5 = —(u — 2)s; ceodumea
K SF;gl;
) npuu=—02—0,+2, v=—60>—20%—50,+8 samenoti c vy = 0,1y, so = —02s; ceodumcs

K SFy', 0.0 0"+ 63 +6>—0—1;

m) npu u = [v(3v — 10 £ (v? + 120 — 12)Y/2)(4v — 8)~1 v (=462 + 2(v — 1), + 2v — 7)/3]

samenoti c 1y = [0V (=202 + 00, —2)ry], 59 = (v +2 £ (V2 + 120 — 12)Y/2)s, /4 V 0,5, ], ede

0. € R =V nyav mmozousena 26° — (v + 2)0% + 2(v + 1)0 — 3, ceodumes x SFy';

n) npuu = (602—0, —v+1)(0, — 1)7! samenoti c ry = O,ra, so = ((20 — 3)0, +v) (6% — (v —

2)0, —2)"'sy ceodumea k SE, 6,0 01 — (20— 3)0% + (v —3) (v +1)6% + (30> — 6v +4)0 + v?;
4) NSF'' (w#v—u): a) npuv = —2 samenoti ¢ 7, = 0, 51 = wsy ceodumea x SFy;

b) npuv=[2u—1)/2V2u—1)Bu—1)"1], w=[(u—2)/4V —(2u—1)(3u—1)"?] samenori

e =[—ry/2V —(B3u—1)""ry], 55 = [0V (3u—1)(u—1)(2u — 1)"'s1] ceodumen x SFy";

¢) w=v(uv — 2u+1)(2u — 1)"2 samenoti ¢ 51 =0, 1y = (1 — 2u)v~'ry ce0dumea x SFL™

d) npu w = —v(u — 1)~ samenoti ¢ 51 =0, 1y = —(u — 1)v~'ry ceodumes x SF;;;
e) npu [v=(3u—1)/2, w= Bu—2)/4Vu=w?+1)(w/?F2) 2w 2 v=_2w+
D (Fw'/? +2)71] samenoti ¢ 51 = [—55/2 V Fw'/?sy], rg = [0V (=1 £ 202w /2 (w'/? F

2)7'ry] ceodumea x SFy';
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f) npuw = v(v—2)(du—4)"" zamenot c ry = 0, 51 = (2—v)(2u—2)"1sy ceodumea x SF;;;
g) npu w = v samenoli ¢ ry = vry, s; =0 ceodumesa K SF14§1;

h) npuu = —((16w +18)6? + (4w? — 2w) 0. +w? + 14w? + 30w + 9w (w+6) 72, v = (wh? —
200, +w? + 4w — 3) (w+6) " samenoti ¢ s; = 0,59, T3 = (602 4 2w, + 2w + 3) (w(w +6)) "1y
ceodumcea w SFy', 0,: 26° + (2w + 1)0 + w;

i) npu w = (v+2)(uv + v — 2u)(2u + 1)72 samenot c r; = 0, s; = —(v +2)(2u + 1) "5y
ceodumcs  SFig';

j) npu w = v*(4u) " samenoti ¢ =0, 51 = —v(2u)"'sy ceodumes 1 SFy

k) npuu=(*+2F (v+1)0)Bv—6)"" w=—(+1)(v=£0) samenot ¢ 1y = (v =+ 0)ry,
s1 = (—v —2F 20)s2/3, 2de o = (v2 +v — 2)V/2 ceodumea i SE'

1) npu w=—(v+1)u"! samenoti c 1 =0, 51 = (U + Du~tsy ceodumes x SF§31,

m) npuv =—2u*+4u+1)Bu+ 1) (u+1)", w= -0 +4u+1)Bu+1)2(u+1)""
samenot ¢ 51 = —(2u +1)(Bu—+ 1) u+ 1) sy, 75 = (3u+ 1)ry ceodumes 5 SFy

n) npu [v=—(wh?—0,+u—1)0'Vw=0v2uv—-3u+1)Bu—1)"Vw=(2v—u—1)/4]
samenoti ¢ ro = [0,y V (1 —3u)v™lry VO], so = [(u— 1)(wby) sy VOV —2s1] ceodumea
K SFY 0, w0 — wh? — w(u+ 1)0 —u+ 1;

0) npu w = [v —3u/d V —((v — 10, +u — 1)0;?] 3amenot c ro = [0V O,r1], 59 =
[ =251V —0,(v0, +3u—1)(v8, +u—1)"1s1 | ceodumea x SE, 0, : v20% 4 (v2 + 2uv — 20)02 +
(6uv — 2v — 3u? — 2u + 1)0 + bu® — 6u + 1;

p)npu [w =vBuww —3u+DBu—-1D2Vu=-v+7)/9, w=2Vu= ((13v —
16w — 6)0% + (dvw — v* — 2w + 2v — 3)0, + 8w? — 2vw + 3w)(30,) 2] samenoti ¢ r1 =
[—v(Bu — 1)ty V =1y V 0,2 ], s = [0V (v —2)s1/3V — (0% + (2v — 1)0, + w)(3wh,) 15 ]
ceodumea x SF2', 0,1 0% 4+ (20 — 4w — 1)62 + w(v — 1)0 + 2w,

1

Vreepxkaenue 2.5. Toavko 6 caedyrowuxr CF™ us cnucka 2.1 ydaemea ozparnuyumo
m,1

BHAMEHUA NAPAMEMPOS 6 S, 4 UMEHHO:
3,1 3,1
1) 6 CFy" npu u = 2 samena ¢ 1 = —1, sy = 0, 19,80 = 1, a 6 CFy;, samena
¢ r1,—So =1, 81, 1o = 0 uamensom 3uax o;
3,1
2) 6 CF)" npu u, = u < 1 3amena ¢y = 1,81 = 1 —u,, 79 = 0, 0 = 1 daem
u=2—u, (u>1 u#2);
4,1 _
3) ¢ CF,"' npu o, = 0, uy, = u samena ¢ r1, 85 = 0, 51,79 = |u.|"Y? daem o =

o.signu,, u=u;' (Ju| <1);

4) 6 CFM (v #2—u™") npu o, = 0, uy = u 3amena ¢ ry = |v— 1|V |uv — 2u, +1]71/2,
s1=0,7r9 = (1 —w)(v—1)"1r, s0 = (v—1)" Y uw — 2u, + 1)ry; daem o = o, sign((v —
1) (usv —2uy + 1)), u = (v —uy) (uev — 2uy + 1)1 u mem srce v; a snawum, daa Vv # 1, ecau

u* <1, mou > 1, max xax v (uy) = —(v — 1)*(uev — 2u + 1) < 0 uwu(l) = 1.
CJIe,[[CTBI/Ie 2.1. B cuay onpedesenua 1.13 uz [2] umeem: acsy' = {o = —1 npu u = 2},
acsy' = {u < 1}, 010514,i = {0 = -1}, acsp" = {Ju| > 1}, acs?' = {u < 1 npu v # 1},

Y 0CMAaAbHUT Kanonuveckus dopm us cnucka 2.1 mes™! = cs™!

Ha6op 2.2. KoHCTaHTBI, MHOTOYICHB ¥ 3aMeHbI, HCIIOAb3yeMble B JaJbHeIeM:
1) s = p1 4D, o =pr1(1 4+ |Dy 1|%1/2),
~ _ 2
2) 3 =po(Gi —2)> — @5, 4= G5 +4P2, 5= Q2(1 + |G| 12 / ),
. o - Y N

s = G +4P2(G1 — 1), 207 = —G@a(1 4 [Go| 52 / )(2p2) ", s =G — (%6 + |612|%6/ )(2p2) 71

31) g = 24+ Pty + Gita, 0 =G + 2752, = QQtl — Dty — ite, 12 = q~2t1 — qita,
si3 = Pl — 752, AV th + Goty — Prty, 515 = 2752 + C]Qtl, si6 =15+ C]ch s = G — 4pit,
s = Apity — @G + 2Gits — 46_12751, sig = APty — @ — 2Guta, 320 = Gilg — 24ty

%§E1 =—q * %14 ) %32 = Ch 4p1t1 + Q1t2 + (G + t2)%¥27 %ét:s =0 £ %%fa
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sy = APty — G — 241ty + 240ty £ %10%;%2, o5 = (26 — @1)? + 8Goty,
%étﬁ =+ %%é2, %3[7 =20y — = %21é2a %ELS = 8]517?1 - Cﬁ + 2q~17§2 - 4q~2£1 + 61%5427
sty = 8pify — @ + 4dafy + 4T 203047, s = 4Gl — Qi + 28 + Troal’;

311) M3l — t2 + 4p1t1, %32 == tQ + %;{2, %étg == ( 2t1)1/2 + 2t2, %?4 = ( 2t1)1/2 + tg,
35 = Got1 & (Got1) Yo + 13, 3e36 =90, — 243 + Guts + 7527 %37~— 30, — @ — quts — 13,
rzs = 907 = 3(qF — 2Gats — 2752)9* — (201 + t2)(2(h +4qity + 313) + @2151%10,
39 = 0, Al GQit2 + 527 a0 = G + Gily — 203, sy = (201 + 1> + %46 )@ +12)/3,
sy = 2y + Qita + 13, 3043 = 3565, — G — QItZ 3, =G+ 3(11t2 + 2t27
%ffs = (q1 + ty + %42 )(2¢1 + 37?2) %itﬁ = %45 + 2% + 9752(% + t2) %47 = %45 + Qlt? + t27
s4s = 1G2 + tz(Q2 — 3271) a9 = 3Pits — Q2(26h +1a), A5 = 4p1t1 i + 13, o
ss1 = Pity — Gita + 13, 350 = Prly + Gula — q17 ss3 = Gily — Gol1, ¢34 = 26]1t2 — 4oty — 13,
sess = 0200 411 (ty + G1)02 + (BGity — 2t2 — Tgoty — 2G2)0% + Go(ta + G1)0. + G2,
sese = 40102 + (241 — 12)0. + Go, 5057 = t1l20? + (24119 — 3Gty — 13)0. + Goto,
sesg = 20203 +11(q) — 12)02 + (2G1t2 — 4dGoty — 13)0 + Gota,
w59 = 26078 + 561 (1 + £2)02 + (247 + 10281 — BGuts + 285)07 — Go(G1 + £2)0 — G5,
60 = 3p1Gh + (G2 — 3D1)ta, 61 = 12 + (G2 — 3P1)t2,
gy = tilal? + (5t1Go + 203 — 4G112)0% — G2 (2G1 + t2)0. — G2, 5063 = 26102 + (G1 — 262)0, — Go;
?1(@ = 2293 —3(7q + 552)@1 —12)0% + (G — 4quts — 383) (241 +12)%0 + 2(G1 +12) (GF + Gut2 +
£2)(2G, +12)%  So(0) = 111203 + (5ot — 4Guty + 2t2)0% — G2 (2G, + 12)0 — G2,
S3(0) = 2620° + (Gy — t2)t10% + (2quts — 4oty — 12)0 + tado;
J& = {7“1 = 1, S1 = —B, o = O, So = 1}, Jll :{7“1 = 1, S1 = 0, To = —qAQ(ZtAQ)il, S9 = 2?2_1},
Ji={ri=1,8=0,1=—p1G;, so=1,'}, Ji={ri=1,5=01r =0, s5=1};

. 1) Lg’l ={n= |1?1’_1/2: $1,72 = 0, s2=pim1};
Ly ={r =0, s = |p1|_1/2; Ty = P1S1, So = 251/2};
Lﬁ’l = {r1,80 =0, s1 = |p1| V2, ro = popy ‘51 };
312) L13" = {r = (¢ - 2)(@1@2)_15?251 =0, 1o =Gy 's2, 52 = |Q@|"?|q1 —2|71/?},
Lg;’i’ ={r = (4]52)_1/4, 51=0, 1y = ]32/ 7’17 S2 = (4]32)1/4};
Liy,. =A{r1,50 =0, s1 = [pa| 4@ [PG ", ro = |pa]H@] 73},
1?’1 ={r = |52|_1/27 51=0, rp = %57’1/2, Sy = ot },
L2 = {r1 = 579, S1= 0, ro = |~%7%8|_1/27 59 :N%STQ};
41121 ={r1 =0, s1 = |G — 2["?|G1G2| V2, 72,80 = G2(G1 — 2) L1},
Ly ={ri,s2=0, s1 = |@| "2, rs = gs1/2},
3131) Lg’l :~{’T‘1 = N—t~1|£1|71/2i:2_1, s1=0, r = 51_1527“1, S9 :~|£1|71/2},
L167 = {7“1 = 2151%1_01’{?“_1/2, 51 =0, ry = —c]1(2t1)_17“1, So = ‘t1|_1/2},
L231 =11 = El 7?1 —1/2 gil, S1,T9 = O, So = 7?1 —1/2 >
31 2 7 /
L1y, = {r1 =G| ™V?, s1,ma =0, sy = |t;|7Y?},
LQ?’l ={r =" 1/2, s1 =10, 1y = {1*1{2701, S2 = ’7?1’_1/2}3
Ly = {ri = —(prla) VG |YS, 51 =0, 1m0 =1 oy, 82 = [ 72);
Lyy ={r1 =0, sy = =223 P/S(G@t1ta) 73, vy = [0 72, sy = —@(20) s1 )
Lot = {ri = 4|6 V2(B(G + )73, s1=0, 1o =1t "oy, s2 = |72
Lg’; = {7"1 = O S1 = El(%16£2)—1/3|£1|—1/2 o = ‘2?1’_1/ s 82 = 2?1_11?281};
L1pt={r = 4(%26) Y2, 51 =0, o = sap(48) Ty, s = 0|2,
L2§1 = {7“1 = t1t2 ’t1|_ 1/2 , S1,T9 = O S9 — |t1| 1/2}
Llili ={r1=1@|7? s1,r2 =0, s =G, Q2!q2! 2y
L2}1’11 = {T‘l = |%12| 1/2|t1‘1/2, S1 = 0 o = tl tz?”l, SS9 = %12t11%10 Tl}
L]-;l;;ll = {Tl = 0 S1 = 2t1%10 ‘t1’ 1/2 o = |t1~| 1/2, S9 = —ql<2t1) 81},
L27y) ={r1,s2 =0, s =4[]~ 1/2t2 , Tg = |t1|71/2};
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Liliéi = {7“1 = —|£1|1/6(p:1£2)71/3, ~Sl =0, rp = 1?1_3527‘1, Sy = |1‘§1|71~/2},

Lyy ={r1 =0, 51 = [t Gaatita) 73, ry = |72, 53 = 11 Hos1 )
—1/27 17 |- s Sz

L;iéi = {7“1 = 0, S1 = :t%17 /2t1|t1| 1/2, 9 = |t1| 1/2, SS9 = %;:I(Zt1> 181};

Lagy = {r1=0, s1 = %‘751|51/6~(2%1202t1§1)_1/33 = ’t1|_1/371§2 = —q(2t1) 'si s
Lgél ={rn = Ol 51 = tseg [0 72, = |f1’_ / 1:192 =t tasi};
Ly ={ri = @72 s1,m2 =0, s2 = @|@| 7?5}

3) LI ={r; = s1, s1 = se5 20 (5e) V2, vy = 35 (201) V51, 8o = s (28) Vs ),
L2V = {ry = 51, s1 = |pu| Y2, ry = 55(28) sy, sy =0}
L1t = {ry =51, 51 = |31 — F2) (G — B)ET |72, 12 = by o1, 82 = (B — 240)F s,
L2§’1 == {Tl = 81, §1 = \/§|(2(jl - 37?2)5251_”_1/2, 9 = 07 S9 = (2(}1 — 32?2)(351)_ 81}
ng’l = {Tl = 81, §1 = 4|(2le — 352)(2(_71 —|— 52)2?1_1|71/2, o = (2(]1 — 3t2)(4t1) S1, Sg = 0},
L1y = {ri=s1, s1=2|(24 — 52)5251_”71/2, rg =0, 55 = —(2G1 — 12)(261) 's1},
L2 = {r = s1, s1= £(G@f1)V285 52, 172 = —(2(Gal1) V2 £ 1) (5053) Lsa,

So = (q2t1)1/4%£(3%35)_1/2]%3 1™ 1/2}
Léél ={n= 51, 51 = %10|%39%36t1 |72, 1y = —(36. + 2Gits + 13)(T15610) 51,
= (60, — quty — 2G;)(t1010) "s1 )
32 _{Tl s1,81 = [0]"/? 50| 7% 1o = —(G1 + E2); s, 82 (3565 — @3 + 13)(f13610) ‘51 )

L36 = {7"1 = 817 S1 = ‘tlll/Z‘%i’ 1/2 , Ty = (2(_]1 + 3t2)t1 S1,
So = (%45 + 2q1t2 + 3t2>(t1%10) 151};
L151 = {7“1,51 |p1| 1/2, o = (Q2 - 3p1)q1 51, So = 0}
L251 == {7"1,81 == |QQ| 1/2 , Tg = 0 S9 = _2q2t2 81}
L33" = {ri,s1 = (G — &) |se50p1 |2 \ T2 = —(2p1ty — Guto + 13) (E1(G1 — £2)) st
= 2oty + @t — G) (F (G — £2)) L s
L151 = {7“1751 |CI2‘ 1/2, ro =20, 5o = —2q~2t~5 51}
ng’l == {7"1,51 = 3‘9*|%5gffl|_1/2 (tle + (2q1 - tg)e + QQ)(?)tle ) S1, Sg = 9 51}
Ll?’l ={r,s = |]51|_1/2, ro = (Q2 - 3]91) a4, si, sy = 0},
L2?71 = {Tl, S1 = \/§|%63|71/2, To = 9*81, So = —(5193 + (2q~1 — 52)0* + 62)(3510*)7181}.

2.4. Tpu kaacca auHeiiHOl SKBuUBaTeHTHOCTH cucTeM npu 1 = 1. Cucrema (1.4)
i = AqP(z) npu | = 1 cornacro (2.2) ommposHauno npencrapnma B e (2.1):

2 ti a2 t
7= (l‘l + 61'2) pll‘; + 11T + lxg _ Pol (x) Gq[Q} (Z’), G = b1 q1 1 ’ (26)
D2x] + Qa1 + t2x5 P2 G2 to

npudeM y Hee Ry = 5§t — 8pg0q # 0, Tak kak | = 1, a sHauwT, p} +p3 # 0w 2 + 13 # 0.
[To Teopeme 2.1 mobas 3amena (1.5) © = Ly ¢ det L = 0 # 0 mpeobpasyer cucremy

(2.6) B cucremy (1.6) 7 = A¢Pl(y) suma (2.3), B KOTOPOH CHMBOM ~ 3aMEHEH HA CHMBOI
T.€. B CHCTEMY

N > o9

. . - D1Yi + Giyaiy2 + Gy 5 A

g = (ay + By) |7 L2 = F(y) GdP(y) (2.7)
D2y1 + @uy1y2 + L2y

~ fay by & d ~ b Gt
wm A = [0 T SN e cortacho (2.4) marpuna G = ]?1 ({1 ) = L'aM,
ay by ¢ dy D2 G2 U2

Rg = 5}235 - (5@15& = 52R2 7§ O, o = r + 57‘2, B = 51 + 582 (dQ + 32 7& O), MaTpHIiia 121\ us

Marpuna A ynpocrurcs, ecim B 3amene (1.5) moaoxKuTh §; = —[38y, nonyuas 3 = 0.
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B wacrHoctn, 3amena J} mpeoGpasyer cucremy (2.6) B cucrtemy

A A A A [

A= Al “1 Al Al = Zfl C{l Al ) (&7ﬁ) = (170)7 G = }?1 6{1 ! ) (28)

az by Cy dy D2 G2 ta O D2 G2 t2

B KOTOPOil P1 = p1 + Bp2, ¢1 = q1 + B(q2 — 2p1) — 28%po, t =t + B(ta —gl) — g2 + po,
Do =12, Go=qo— 28p2, ta =ty — Bga + ?pa (P2 +P3 #0, t3+13#0, Ry = Ry #0).
~ OueBnHBIM JIOCTOMHCTBOM CHCTEMBI (?8) [IOMHUMO PaBEHCTBa HYJIIO 3JIEMEHTOB dy u
dz, CBA3AHHOTO ¢ PABEHCTBOM HYJIO THC/a (3, ABAETCS COBIAJeHHE TIePBBIX TPeX CTOJONOB

maTpuibl A ¢ marpuneit G. ViMerHO Takoit cTpyKTypoit obaamaoTr gBaanarsk derbipe C'F u3
nepBoit yactu cuucka 2.1. Y ocranbabix aeBatu C'F U3 3T0OrO cumcka o = 3.

Sy >

Crenas B (2.8) mpousBosbhyio 3ameny (1.5) ¢ s =0 (71,52 # 0), moay9IaeM cucTeMmy

A i+ Girirs + 6 (Gir1 + 2E172) 8 t1s3 0 (2.9)
_SO(TI1T2>T?851 qAQT% — (qu — 2t2)T17”2 — 2t17"% (t27’1 — t17”2)82 0 ’

rae 50(9) = {193 + (qu - Z?2)(92 + (ﬁl - (j2)9 - ﬁZ? f)% +ﬁga E% + tg 7é 07 CNL% + d%, 6% + é% 7& 0.

Bua cucremsr (2.9) geMOHCTpUDYeT 11e1eco00pa3HOCTh PA30HeHUs MHOKECTBA CHCTEM
(2.8) Ha TpU HEIEPECeKAIOMUXC s KIACCa:

1)t1=0,¢1=0; 2)t;,=0,¢ #0; 3)t; #0.
BbIﬂeﬂeHHbIe KJIaCCBhI JIHHeﬁHO HeaKBI/IBaﬂeHTHbI, TaK KaK €CJIn HpOI/ISBOJIbHaFI 3aMEHa

CBsI3bIBaeT JiBe cucTeMbl BHIa (2.8), To B Heil s; = 0 mo yTBepxKIeHuo 2.2 1.2, U TOrIA
MHBAPUAHTHOCTD yCa0BHUii 1)—3) BbITeKaeT U3 BHIA cuCTeMbI (2.9).

[TocmorpuM, Kakyio Hanbosiee IpocTyio cucreMy (2.9) Beerma MOXKHO MOJIYIUTDH B KazK-
JIOM M3 9THX KJIACCOB, UMes B BUY, 9To mpw t1 = 0 (ty # 0) cucrema (2.9) nmeer Buj

(P11 + Gure)m q17152 0 0 510
R P )
(pari — (P1 — @2)rira — (1 — t2)r3)r1Sy - (Gors + (2t — ¢1)ra)ry tarise O

Dt =0,41=0 (p #0, £y #0). Toraa cucrema (2.10) mpuMeT BH
i 0 0
(Bar} + (Go — pr)rira + bord)risyt (Gory + 20ama)r forisy O

) H B Hel Bcerma MOXKHO MO-

ayuuth by = 0, ¢ = 1. B wacrnocru, 3amena J| nupeobpasyer cucremy (2.8) B cucremy

L=(P 000y h=nEO @.11)
o 01 0)7 Po=(2p1Go + 4pats — G2)/4.

~ 7 3,1
IIpu pa # 0 cucrema Ay apagerca SEF,g.

2) 1 =0,G4 #0 (ty #0). Torma B (2.10) Becerma MoxkKHO mOITYIHTL @ = 0, & = 1.
B uacruocru, 3amena Ji npeoGpasyer cucremy (2.8) B cucremy

(2.12)

~ 0 ¢ 00 G =Gty (#0),  Go=P1+ Go — 2014y o,
P2 g2 1 0

A2 - y ~ Al A A A A A A~
P2 = q; 2752(752]7% — Goqupr + P2G7) (#0).

- T 4,1
Ipn ¢z # 0 cucrema Ay asserca SF, .
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3) t; # 0. Torma B (2.9) MOXKHO TIOTY4HTH Gy = 0. B wacTHOCTH, 3aMena Ji, e 6, €
R — mymn Sy(0), mpeobpasyer (2.8) B cucremy (2.9)

A, = P @ 131 0 p1=p1+qb+ ?193 (# 02, G = 7 :i- 21?1?*, t =1 (#0),
0 Go to 0) Go=Go— (G1—262)0, — 26,62, 15 =1ty — 116,.
(2.13)
[pu Gy, Go, ts # 0 cucrema A}; SIBJISIETCS SFg”l. B c¢Boro ouepenn, pu ¢, = 0 — 310 SFé’l,
mpu ty = 0 — s10 SFS, mpu ¢ = 0 — 310 SF;,7114'
Huxke anst xazxpoit u3 cucrem (2.11), (2.12), (2.13) B coorBeTcTBYyIONIEH JIeMme OyryT

HalieHbl yeaoBus Ha KodbdunuenTsl u 3amenbl (1.5), cBojsinue BHIOPAHHYIO CHCTEMY MPU
THX YCJOBHSAX KO BceM BO3MOKHBIM C'F' u3 cnucka 2.1, 3alUChIBaeMbIM B BUJIE

A= (@ hoad) g g, (2.14)

ay by ¢y dy

VX 31 MeHTHI BBIYHCJISIIOTCS O TeM 2Ke (DOpMyJIaM, 9TO BBIIIUCAHBI JJis CUCTeMbI (2.7).
Paccyxienust Kax/iplit pa3 Oy/yT pasjeseHbl HA JBa dTalla.

Ha srane [ GyayT paccMaTpuBaThCsi POU3BOJIbHbBIE 3aMeHbl (1.5) ¢ s; = 0, cBoagmue
MCXOJHBIE CHCTEMbBI CONIACHO yTBEPXKAeHHIO 2.2, 1. 2 K cucremaM (2.14) ¢ 5 = 0.

OcHOBBIBasICH Ha TOJHOM Tlepebope JOMYCTUMBIX 3HAUYEHU 3JIeMEeHTOB UCXOTHON CHCTe-
Mbl, OyJIyT HAWJIEHBI T€ U3 HUX, [IPH KOTOPBIX IBHO BbIIIMCAHHBIMY 3aMEHAMU OYJLYT 110J1y Y€HbI
C'F w3 nepnoit yactu crnucka 2.1 u 3HAYEHUS UX JIEMEHTOB U3 CS.

Ha »srame Il memocpenacTtBenno s kaxkmoir C'F u3 BTOpoit yacTu cuucka 2.1, mpes-
IECTBYIOIIEel MCXOIHOH cucTeme, Oy/IyT yCTaHABJIMBATHLCS 3aMeHa ¢ r; = §; # (0, coriacHo
YTBEPKICHUIO 2.2, .3 TapaHTHPYIOIas PaBEHCTBO @ = B, 7 YCJIOBHUS JIJisl TIONAJIAHUS W3
UCXOJIHO# cucTembl B BoiOpannyio C'F.

[Tpu sToM B GOPMYINPOBKAX MOCIELYIONINX YTBEPKIEHNUI: a) ¢ y4eToM 3aMedanust 1.2
croabrpl U s 3amenbl (1.5) OyayT MeHATbCsT MecTaMu, ecin noaydaembie C'F okaxyTes
JOTIOJIHUTEIBHBIMEA; D) CCBUIKOM HA COOTBETCTBYIOMIMI MYHKT YTBEPKICHUS 2.3 U3 MHOZKe-
CTBa 3HAYCHWH 3JIEMEHTOB HCXOMHOM CHCTEMBI OYIYT YIAIATHCS T, KOTOPbIe MPUHAJITeXKAT
JIOIYCTUMBIM MHOYKECTBAM, HO He TPHHAIEKAT KAHOHUIECKIM MHOZKECTBAM.

2.5. CBeJleHHEe CUCTEM W3 MEPBBIX AByX KJjaccoB kK CF™! (m =2 3 4).

Jdemma 2.1.  Jhobasa cucmema (2.8) ¢ty =0, ¢ = 0 aunetino sxeusarenmma kaxot-
aubo CF™ uz cnucka 2.1y, Huoce dan waocdot us mpex maruz CE™ npusedenv: a)
yeaosua wa koapdunyuenmo, pi(# 0), po cucmemv, (2.11), noayuennot us (2.8) samenot
Ji, b) samena (1.5), npeobpasyrowas npasyro wacms (2.11) npu ykasanwus Ycio6uas 6
GUOPAHNYIO POPMY, C) NOAYUAEMBIE NPU IMOM ZHAMNEHUA O U NAPALMEMPOS U3 €S, :

CF2': o) o =0, b) I3, ¢) o = signu;
CFE' i a) pr #0, 50 >0, b) L3, ¢) o = signpr, u = sp; '
CFg':a) o # 0, 30 <0,b) L', ¢) o = signpy, u = popy *.

JokazarenbcTBo. B cayuae 1), xorma B (2.8) &1 = 0, ¢ = 0 (p1 # 0,1, # 0),
u3 cucremsl (2.11) 3amenoit (1.5) ¢ s; = 0 moayvaem cucremy (2.14) Buga

frr? 0 0 0
(Por? — Prrira + 13)r1sy T 2rire 1Sy 0

(51 #0). (2.15)
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o 0O 0 0
1) by =0 < 1y = 0. Torma cucrema (2.15) npuHEMaeT Bu <~p137‘1_1 ) )
pariss 0 risy 0

_ ~ 2.1 . ~
|71/2, 55 = pyry — 310 CFy' ¢ o = sign py.

11) ay = 0 < py = 0. Torpa upu r; = |py
) dy # 0 < Py # 0. Torma npu v = |py|~V/2, sy = PpoP; 'r1 MOTyUeHHASA CHCTEMA — ITO
NSF 3 €O =signpy, u = Papy 2.
2) Gy =0 {30 =p? — 4Py > 0, 2ry = 369m1} (12 # 0, Tax Kax s # 0). Torga cucrema
pr: 0 0 0

(2.15) mpuHUMaeT BUj )
0  sr] rise O

|5 |—1/2 _ = 3,1
Mpm ry = |p|7Y?, sy = p1r1 — 310 CF,5 ¢

o =signpy, u = P, (= 1+ \]51\_1%11/2) IpU YCJIOBHHU, 9TO U # 2 (cM. yTBepKjeHue 2.3,
1.1) & |p] # 2/ © P £ 0.
[Tockosbky SF 5 [PE/IIEeCTBYET SFaB, B 1y) nomagaem, eciu s = pr — 4py < 0, T.e.
vunyem 2). Torma NSFi = CFig, TaK Kak u = Popy > > 1/4. (cM. yrsepxaenue 2.3, 1. 2).
II. Cucrema (2.11) mpemmectByer Bcem aesstu C'F u3 Bropoii uacru cnucka 2.1. [
Jdemma 2.2.  Jho6aa cucmema (2.8) ¢ty =0, ¢ # 0 aunetino sxeusarenmma kaxot-
aubo CF™' uz enucka 2.15. Huoice dna kaocdot us namu maxuz CF™ npusedenw: a) yeao-
sus Ha Koaphuyuenmot G (#£0), Po(#0), Go cucmemu (2.12), noayuwernnot usz (2.8) samenot

J1, b) samena (1.5), npeobpasyrowas npasyro wacmo (2.12) npu ykasanmois Yer06UAL 6 6bi-
1
Opantyto Gopmy, ¢) NOAYUAEMbLE NPU IMOM ZHAYEHUA T U NAPLMEMPOS U3 CS; " :

CF': 1) a) 1 #2, 53 =0, b) L3 ¢) o = sign((d1 — 2)41d2), v = qu;
2) a)p2>0 G1=2,G =0, b)L2 ,c)a—l u=2;
C’FMN' a) pp <0, ecau g =2,Go =0, b) LM,$ ¢c) k = sign(PaGy), u = G; *;
CEM:1) a) =2, 564>0, G #0, b)Ll ,¢) o =signdy, u=5G",v=2;
2) a) q17é2 Go#0, 366 >0, 355 20, b) L2V ¢) 0 = sign(ser36), u = 3¢5 ‘61, v = G
CF5'a) i #2, 42 # 0, ds3(1— @) > 363, b) LYy, ¢) o = sign(de(i —2)), v = G; ',
v =50 0
CFylia) i =2, <0, #0,b) Ly, ¢c) 0 =signdy, u=1/2, v=2pG, °.
JoxkazarensctBo. 1. B ciyuae 2), xorma B (2.8) 1 =0, 1 # 0 ({y # 0), u3 cucTeMbI
(2.12) 3amenoii (1.5) ¢ 53 =0 (71, s9 # 0) momyuaem cucremy (2.14) Buga

((~ ) 517"17:2 o Cf1~7’182 0 0) (o 0 £ 0).  (2.16)

por? + Gorira — (G1 — 1)r3)risyt Gor? — (G1 — 2)rars 1152 0

1~ 9
Paris; Gory  1r182 0

134G

1) a3 =0 < ry = 0. Toraa (2.16) npuaumaer suz ( 0 qmsy 0 O) |

|=3/4 — 310

1) by = 0 & Go = 0. Torna npu 7, = 5o =Y 4G |24, = [p2|"4 G

NSEM, . ¢ k= sign(fadn), u = G; -

1y) b #0 Gy # 0. Torma mpu 71 = |Go| Y2, 55 = §; *Gor1 — 910 NSF, 24 ¢ o = sign s,
u=q, Lw= D2G1Gy 2 11 cucreMbl, KOTOPBIM OHA MIPeJIeCTBYET, He MHTEPECHBI.

2) a3 £0< ry #0.
21) ¢1 = 2. Torga cucrema (2.16) mpuHEMAeT BUI:

27"17’2 27"182 0 O) (2 17)

~ 2 ~ 2 —1 ~ 2
((p27”1 + Gorira — 13)T185 0 Gori T152 0
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2y by = 0 <« G = 0. Torma cucrema (2.17) uMeer Buj

27"17"2 27“182 0 0
(Por? —r3)r185" 0 rmsy 0)

21) 4o =0 {p2 >0, ry = ﬁé/er}. [pr . = 55, 55 = (4p2)/* — s10 CFy' ¢ 0 = 1,
u = 2.

[Tockombky S Fg’ ! mpemmectsyer SF&;, B 11) monmamaem mpu §; = 2, ecau po < 0. Torma
NSFS”114’H = C’Fj”h’m Tak Kak k = sign(pagy) = —1 npu u = §;* = 1/2 (cM. yTBep:KIeHHe
2.3, 1. 3).

21%) py < 0. Torma cayuait Gy # 0 ¢ HOHa,ZLaHI/IeM B SF, 12 MOZKHO He pacCMaTpUBaTDL,
TakK Kak mpu r, = 0 Bcerja momajgaem B 1) ¢ SF KYE

92) by # 0 < Gy # 0. Beawn upn s1oM 1 iy # 0, T0 mo1ydaem SF;”’llo.

220) Gy = 0 & {30 = @ +4Ps > 0, 2ry = 5511} (35 = @1 + |G| 15" # 0).

wsr? 2rsy 00

Torna (2.17) umeer Buj Tpu ry = || ™Y2, 55 = Gory — 910 CF

0  Gor? sy O
¢ o =signgy, v =2, u = 554, ", Tak Kak 2 —u ", 2u(u+1)"! # 2 = v (cMm. yTBepKIeHTe 2.3,
. 8).

25) ¢1 # 2 B cucreme (2.16).

21) by = 0 < ry = Go(G — 2)~'ry. Torma cucrema (2.16) upuHEMaeT Bu:

G1G2(G1—2)"%  Ggirisa 00 o
, 0). 2.18

(%g((jl —2) 72355t 0 risy 0 (P2, @1 # 0) (2.18)
2;") ay =0 <=> s3 = Po(Gi — 2)? — G5 = 0 (¢ # 0). Torna npu r1 = |G — 2|"?|q1G2| 7"/,
q (G — 2)7 'y cuerema (2.18) — sro CFy' ¢ 0 = sign(GiGa(di — 2)), u = G

) az # 0 < 303 # 0, CL1 #0< ¢ #0. Ilpur = |611—2|1/2’CI1(]2| 12, 59 = GG —2)""r
cucrema (2.18) — sro CF.. o € 0 =sign(G1G2(1 — 2)), u = dfl(# 1/2), v = s34, ' G, >, ecm

0 YTBEP:KICHUIO 2.3, II. 10 do(u—1) > 1 4(1 — q1) > GG

92) by # 0. Eci upu 910M 1 dy # 0, To m0IyYaeM SFC?”llo.

2 dp = 0 & {36 = @+ 4520 — 1) 2 0, s = —d(l + |@al 55" (252) 7" # 0,
L2 g 0 0

r1 = e}, 7 £ 0< Go # 0. Torma cucrema (2.16) umeer Buz 37 QT Q1T2822
0 AU T2S9 0

Teneps by # 0 < s = (20a@1 — 6 — |Gl )(202) " # 0 & @ # Pa(Gi — 2)* & 25 # 0.
TIpu 55 = s579, 19 = |s07505| /2 — 310 NSFM' ¢ 0 = sign(sers), u = 365 ', v = G (v —u =
—Gioeg (G5 + 5% +2\q~2]%é/2)(4]52)_1 +0). Cornacuo yreepzxaenmo 2.3, .8 NSF'' = CFM,
ecn v # (2u— 1)ut & 2561 (1 — G) + 5 + |Gl s” # 0 B # PG — 2)* & 35 # 0, wr0
BepHo, 1 ecan v # 2u(u + 1)71 & G (@ + |@|sa’?) # 0 < ¢ # 0.

Bepremcs k NSF(le4 u3 1y), korgma Go # 0. Cormacno 23) mpu ¢, # 2 MOXKHO TlepeiiTn
K NSF;” i NSF.) - A Tipm ¢ = 2 u sy = G5 + 4ps > 0 cormacuo 22%) MoKHO HepeI/ITI/I
K NSF74’ . llosromy NSF;214 = CFh 4 UPU q1 = 2 U 54 < 0, TaK KaK Torjga u = G'l=1/2m
v = 2PpGy > < —1/2 (cM. yTBepkienne 2.3, 1. 14).

I1. Mrak, cncrema (2.12) comures k SFy' mpn Gy # 0 u x SEY npu g = 0 (mm

4,1 41 4,1

npeamectByomum). Ilostomy ee mmeer cmbicsr cBoauth Tosibko K CFy7 CFy CF3 u3
crucka 2.1y npu ¢o # 0, mpudem 1o yTeepxkaenuio 2.2, m. 3 3amenoit (1.5) ¢ r; = s; # 0.
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4,1 T VI ~

CF,. Cucrema ypaBHeHHH Cq,dq, dg, by = 03 fOBMeCTHa TOJTBKO TIPH y(ﬂOBI/IHX g2 = 0,
Py = 52572, G = 2, uTo mpespamaer (2.12) B SFy", mpeamectsytomyo CF,".

4,1 I - 9
CFy . Cucrema ypasaenuit by, dy, Gz, by = 0 TOJBKO IPH YCIOBHAX Po = 14q§, G = 3/2
3aMenoit ¢ 71 = 81, 81 = (6]Ga|) V2, 1y = —2G251, S2 = 4Gas1 cBomuTea K NSFy' cu = —1/2,
3,1
KOTOpasg, B CBOIO O4Yepe/ib, 110 yTBepxKAeHuio 2.3, 1. 6 ceoaurcesa Kk Sy .
4,1 VRV . - -
C'Fy5 . CucreMa ypaBHeHHit by, C1, g, C2 = () TOJBKO DU YCTIOBUSAX Py = 4(]123/197 G =1/2
3aMeHOt € 11 = 81, 51 = |qa| V2, 7o = —4qu51/3, 52 = 2251 /3 cBourea k NSF3 ¢ u = 2/3,
3,1
KOTOpag COIJIACHO yTBep:KjieHuio 2.3, 1. 11 cogurca k SFy .
41 41 41

B urore, 3amenst, csojgamue (2.12) xk CF,>, CFy, CF) orcyrcrByor. [

2.6. CBemenue cucreM uU3 TpeTbhbero kJjacca Kk CF™1,

JloroBopuMcst, 9T0 PUBOAMMbBIE HUXKE YCJIOBUS HA KONDQMUIUEHTHI NCXOJAHOM CHCTEMBI,
mmvetomme B & = 0, & # 0, oznagaior, uro & =0, & # 0 nwm & =0, & # 0, u BLIGOp
nX MEepPBOr0 WM BTOPOTO BEpXHEro 3HaKa BjedeT 3a cobO# Takoil »Ke BHIOOp B IpUBE/IEH-
HBIX Jajiee Kod(ppunmeHTax 3aMeHbl U MOJIYYaeMbIX 3HAYEHUSIX IIapaMeTpPOB KAaHOHHIECKOH

dopMHL.

Jlemma 2.3.  Jhobas cucmema (2.8) ¢ 1, # 0 aunetino skeusaseHmma Kaxoti-1ubo
KaHonuveckot opme u3d cnuckos 2.13, 2.1y, Huorce daa kaoscdoti us deaduamu namu maxux
C‘Fl-m’1 npusedennl: a) yeaosua na xosdduyuenmon py (£ 0), 11 (£ 0), G, Go, t2 (G2 +12 #0)
cucmemnt (2.13), noayuennot us (2.8) samenoti Ji, b) samena (1.5), npeobpasyrowsas npacyio
wacmo (2.13) npu YKasaHHLT YCAOBUAT 6 SWOPAHHYI HOPMY, €) NOAYHAEMBIE NPU IMOM
3HAYEHUA T U NAPAMETNPOS U3 cslm’lz

CF92712 a) M9 — 0, 13 — O, A5 — O, b) Lg’l, C) 0 = signfl;
CF23271 a) M0 — O, M3 — O, M5 7é O, b) Lg’;, C) g = signt], u = %15(%1652)_2/3;
CFS': a) 500=0, 505 =0, 53 #0, b) LY, ¢) 0 =signity, u = se3(priaty) 23
C’Ff’l’}ﬁz 1) a)G =0, t,=0,b) Lli’im ¢) o =signgs, k = sign(tif), v = P1d;
2) a) 10 = 07 to 7é O, 14 = O, b) L2i1))’11,m C) 0 = signﬁl, KR = sign(ﬁltl), U = %13(]51t1>_1;
C’F247’1 : ~a) s = 0, ty # 0, a3 # 0, 504 #0, 505 #0, 2.315, b) L;l’;, c) o = signty,
u = 315(s014t2) T3, v = s013(5014l2) 723,
CF;l’l: a) 0 #0, 1 #0, 500 =0, 309 =0, b) Lg’ll, ¢) o = signty, u = s0(q +
7 \—1/37-2/3,
tQ) t2 )
CF14é1~Z NCL) 10 7£ 0, 51 7é O, i’f12 :NOl Mg 7é 0, A7 7& 0, 19 7é O, b) Lilél, C) 0 = signfl,
u = s9(Prtats) 23, v = —(Gu + 2b) (Prtaty) 7
C’Fgl?;l ca) o #£ 0, 390 # 0, 329 = 0, 2.359, b) Léél, c) o = signty, u = sy,
v = %16t2%1_03;
CFi':1) a) =0, G #0, 2.30, b) L1}}, ¢) 0 =signo, u =1y ", v = G, “Gol;
2) a) s10# 0,13 #0, 21 =0, 2.39, b) L2411711’ c) o = sign(seaty), u = 635, V= 10565
CF13§13 a) sa19 # 0, 519,307 = 0, b) Li)él7 ¢) o =sign t, u = —s0(2q712) ?;
C’Fg’lz 1) a) s12=0, 3000 =10, b) ng’l, c) o =signty, u = 2Gtary;
2) a) =0, G2 =0, b) L2>", ¢) 0 = signty, u = pitl; 2
CFy' : a) a9 # 0, sz # 0, sa7 = 0, 2315, b) Ly, ¢) u = s10(22e00) 73, v =
4%12(2%20@1)72/3, o= Sign t1;

CF;ZII 1) CL) 710 7é 0, (jl 7é 0, 192 7£ O, g = 07 2.312, b) lellill, C) g = signfl,
U = 4%12%1_02, V= —2%20%1_02;
2) a) 1 =0, G2 #0, 1o #0, 2315, b) L2}, ¢) 0 = signty, u = Got1t52, v = i1ty 2
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3/2

v = i%21%22%1 /4;

CF':1) a) o #0, 505 >0, 35, =0, 2.37, b) L13", ¢) 0 = signty, u = 4sck (35) 72,
v = 2655 (345) B i o i
2) a) npu G #0, Go=0, 237, b) L2, ¢) 0 =signty, u = pitit, %, v = Gity ;

CE': a) G #0, @2 #0, ty #0, 2.44, b) nopmuposka L', ¢) o = sign s, u = prdy ',
v =Gty w=golily %

CF141 : 1) a) g =0, g2 = 2py, t~2 # 0, 531 > 0, 2.35, b) Ll%’la C) g = j:sign(%g)izfl),
u = =)
2) a) =0, ta#0, 535 >0, ¢1 = 335, 2.35, b) L21 , ¢) o =signpy, u= %32252(2])1151) :

CF41 D a)pr=qa(@ -t ¢ =aBa — 2152)751 , by # 3q1, @+ 13 # 0, 2.3,

b) L13", ¢) o = sign(t(3¢: — t2)(611 — 1)), u=q(q — )" ; o .
) CL) pl _qu(2ql 3t2)(9t1) s QQ = 0 tg 7é 0 2. 36, b) L2 s C) o = —sign(t1t2(2q~1 — 3t2)),

u = —Cj1(3t2)71;
3) ) pr = (241 — 32) (24 + £2)(1601) 7", G2 = 12(2G1 — 312)(8%1) ™, T2 # 0,236, b) L3y,
¢) o = sign((2g: — 3t2)(2G1 + t2)t1), u = —2t2(2G; + t2) 7

CFy':1) a) pr = (4G — B)(120) 7, Ty 7é 0, Go = (241 — 12)Ea(41) 7", 2.311, b) L1T4,
¢c) o = sign((24: — tg)tgtl) u=(2q +12)(3t2) Y
2) a)ty # O Got1 > 0, Py = (qgtl) V2303 0 (5e) 2T, ecau sy # 0, Gt = (240t +

t2)(”33) ) %34 #0, 2. 311: b) L2137 c)o= Slgn(%?ih) %?3%5(3%39 =
" a) Q17é0 —2ty, Go # 0, L2 # 0, P1—9t1 , s3g =0, 36, 2037, 339 # 0, O,
51(9>, 2.316, b) LQS’ C) g = 51gn(%36%39t1), u = —%37%3917

CFg':a) Gy #0,—lo, =205, Go # 0, Ty # 0, 500 > 0, 365 # 0, py = siti L, G =
(G +12)? — BT, 2 # 0, 555 £ 0, 2319, b) Lé’;, c) o =sign(syty), u = 3507,
CFg':a) i #0,—ty, —312/2, =2, Go # 0, Ty #0, 5044 > 0, 3¢ # 0, 1 = 25l
Go = — (352G 1o +312) 1Y, 2 # 0, 552 £ 0, 2.351, b) L§’61, c) o = sign(ssty), u = sy
CEM 1) @) @ # 0,301, b = G2p1d1 + b = 35p1)(@ — 3p1) %, B # 0, a5 #
0, —q1Ga, 241, b) L13", ¢) 0 = —sign iy, u = —%48(]5151)_17 v=—(G1G2 + s8) (Pr11)
2) a) (I2 # 0, & = —la(prts — 2€I1CJQ + Q2t2)(QCJ2) .1 # 0, ta #£ 0, 309 # 0,p1t2, 2.4,
b) L23 ,c) o =signgo, u =Py, v = 249(Gots) Y ) o
3) a) G # 0,1, G2 = (bG35 — (p1t1+2t2)q1—t2(2p1t1—tg)qH—l—ﬁltl(4}517514—375%))751* (1—1t2) 72 # 0
tQ §£ O M50 # O 51 % 0 M52 7é 0 2. 41, b) L3 > C) g = —Sign(%50j§1), u = —%51(p1t1) s
(Ch —1y)? (Plh) ;
CEI: 1) a) G #0, L 7A 0, p1 = 4se53Galy 2 /3, st54 # 0, 4stsg # 33t5s, 2.4, b) L1
¢) o =signgs, u = 4%53(3752) LU= sty
2) a) G #0, G #0, 1y # 0, pl = —a55(90102) 71, se56 £ 0, 557 # 0, 3658 # 0, 3059 # 0,
w57 # 5s, O So(0), 2,49, b) L2 , ¢) o= —sign(sesot1), u = 3se570,5059 , v = 3se580, 3¢5 ;
CF75’12 1) a) QQ 7é O, 3]?1, tg 7é O, 'El = %60(71((_72 —3]51)72, X1 7é 07 —glqg, 2.43, b) Ll?’l,
c) o =signpi, u= s (1q1) ", v= 0w+ 0G) (0r1d)
2) a) @ #0, ¢ #0, tz £ 0, pr = —255(96102) 71, 3256 # 0, 5659 # 0, 35662, 662 # 0, 363 # 0,
0,: S5(0), 2.45, b) L22") ¢) 0 = sign s, U = 250(35463116%) 7L, v = st (5463116%) 1.
Bdecv sanucev 2.3; o3nawaem, wmo aaemenmos cucmemsvs (2.13) maxoswv, wmo snave-
HUA NAPAMEMPOS, BLOOAUUL 68 €€ KAHOHUYUECKYIO0 (POPpMY, He YOIOBAEMBOPAIOM YCAOBUAMU
u3 nynKma i) ymeeporcdenua 2.3. 3anucv 2.4; NOHUMAETNCA GHANOZUYHO.

JoxazaTteanctso. 1. B cayuae 3), xorma B (2.8) ¢ # 0, u3 cucremsr (2.13) 3ame-
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Hoit (1.5) ¢ 51 = 0 (r1, 59 # 0) momygaem cucremy (2.14) ¢ £y, # 0 (a2 + a2, ¢, # 0) Buaa

]517“% + q1rire + ngg (le’l“l + 2£1T2)82 7,:185 0
(G2 —p1)r? +(ta —q1)rire — t1r3)rasy ' Gord — (41 — 2ta)rire — 286172 (tor1 —1179) 520
(2.19)

1) & = 0 < ry =t 'tyry. Toraa cucrema (2.19) mpuHIMaeT BUI;

( %9£I1T% 107152 5185 O) (2 20)

—2 -1 —1
%Htgtl 7":1582 %12t1 7”% 0 0

1y) 51 =0& 29 =0% § = —2t,. Torna cucrema (2.20) npuHAMAET BH/IL;

%135717’2 0 2?182 0
( LA -~ 2 : (2.21)

%14t2t1 27’%821 %15t1 T’% 0 0

) a =0 53 =0 p =1, (4 # 0). Torma cucrema (2.21) umeer BUT

0 0 t1s2 0
%16£2£IQT%851 %15£I1T% O O )

11%) b2 = 0 & 5 = 06 Gy = =268 Tpu . = —h|l|7V21 71, 55 = |17/ — a0
CF' ¢ o = signt;.
11b) 7?2 7A O = %15 7é O = (]2 7é 2{%{;1 HpI/I r = 51(%1652)_1/3|£1‘_1/2, SS9 = ’£1|_1/2 -
sto CF2, Yy € 0 =signity, u = s5(sn6ty) 2.
12) by = 0 & 305 = 0 & Gy = —282i7" (dy # 0). Torga cucrema (2.21) umeer Buz
%137?1_17'% 0 1?183 0
—pifat; syt 0 000
r = —(]512?2)71/3|£1|1/6 — 3TO CF13%1 cC o= signfl, Uu = %13(]31511?2)
]_i{’) ELQ =0« {7?2 =0 umu 2?2 7é 0, iy =0& (jg = (}3151 — 25%)51_1} (61,52 7é O)

" dl # 0 & 13 # 0 & }31 # 5;11?3 HpI/I Sg = ’£1|_1/2,

~2/3

- pir? 0 fs2 0\ _
13%) ty = 0. Torua cucrema (2.21) = pir o 152 (G2 # 0). Hpu r, = |G|/,
0 qry 0 0

sy = |t1|7Y2 = 370 C’Ff’l’; c 0 = sign gy, k = sign(t1de), u = P1d; "
1)t # 0, 504 = 0 & G = (it — 22)t;". Torga cucrema (2.21) mmeer Buj
%1351_17’% 0 1?18% 0
0 pr2 0 0
sro CFy,, ¢ o = signpy, k = sign(piy), u = se3(prty) !

1)y # 0 23 #0, Gy # 0 & 34ty # 0, by 7& O & 5 # 0. Torna cucrema (2.21)
Ipu 7 = |t1|5/6(%14t1t2) 1/ S9 = |t1| /2 _ 9TO NSF 27 C o = s1gnt1, u = %15(%14t2) 2/3

(sr13 = pity — 13 # 0). Upm ry = [p1] 72, s = [t 7V/2 -

v = 313(s014t2) ~2/3. Temepn NS 27 = C’F ’57, €CJIU HE BBHIIOTHAIOTCS YCJIOBHA YTBEPZKICHUA
2.3, m. 15.

1) by # 0 & G # —2b,.
13) by =0 & 39 =0 & Go = qitat; ! (Gz # 0). Torma cuctema (2.20) TpEHAMAaET BU:

%97?1_17"% 107152 1?185 0
—prloty trdsyt 0 0 0

) (Pr, 11,12 # 0). (2.22)
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13 a =0 29 =0 pp = —(G +ta)tat; ' (# 0). Torma cucrema (2.22) umeer BUT

0 107152 1?18% 0 Sy -1 ~ ~ ~
- lpu = 6|67 V2(82(G + 1)) 7Y3 sy = 8] 7Y? — 910
<(c]1+t2)t§t1 2T%82,1 0 0 0 pu 1]t (t3(q1 +12)) 2 = ||
NSF)' ¢ o= 81gnt1, u = s10(G1 + t2)” 1/3f;2/3.

NSF2311 = CF. 1 upu §; # 0 coracHo yrBepxKaenuto 2.3, . 4, Tak Kak ¢ = 0 < u = 2.

13%) @1 # 0 & 39 # 0. Torma mpm 71 = — |61 |V0(p1ta) V3, 85 = |£1]71/2 cucrema (2.22) —
s10 NSF' ¢ 0 = signty, u = s(prt1ta) 23, v = —se10(prtits) /3.

Tenepn NSF1491 = C’F19 upu s7 # 0 1 309Gy # 0 coryacno yrBepxkaenuto 2.3, 1. 13,
TaKKaK%17—4p1t1—(]1—0<=>4U—U aduv = 13 — 8 & 319G, = 0.

12)d; =0 39 =0 p) = —(G1 +ta)tat; " (G2 # 0). Torma cucrema (2.20) mmeer

0 107152 5183 0 v - ~ =
BH . - . Ecam b 0 & s 0 & tot; ", TO pHU
A %16t2t1_27“i1))82_1 %12251_17“% 0 0 2 ?é 2 ?é © ?é @bzt P

| 1/2

r = t1%f01|t1|_1/ s =t nosryaaem NSF, 33 c o =signt, u= s, v = sty

14 NSF 33 = CF 33, €CJIH He BBINOTHSIIOTCST YCIOBUsT yTBepzKaeHns 2.3, m. 20.
1%) as :0<=>{t2 = 0 nim tz 7&0, 711 :O@%lg—]altl :0} (al,bz 7&0)
. . r? GiriSy tisz 0 o .
139) ta =0 (g # 0). Torma (2.20) = Py q 122 172 nb #0& ¢ #0. Ipn
0 Gory 0O O
= |0 71/2 — el A P 71/2 — NSF4’1 = qj . =7 o1 = ~_2~£
r=[G@[7V 52 =q1 G| 9TO i co=signg, u=pigy , v =Gy Got1-
13%) ¢. 0, 5111 = 0 & Py = se10t; 1. Torma (2.20) = -
2 ) 2 # 11 Y4 1201 pit ( ) 0 %12tflrf 0 0
(312 = Got1 — Gula # 0, 5116 = 13 + Goty # 0). Llpu 11 = |se00| V2|0 |V2, 52 = ser0ty L2 m

41 : . _
crerema (2.20) — 310 NSFE};' ¢ 0 = sign(t1012), u = 316265, U = s1956,

=12 )
met; 17 M10r1S2 1155 0)

4,1 4,1 .
B oboux crywaax NSF|;” =CF|;" IpHu HeBBIIOJHEHUN YCJIOBHH yTBepkaenud 2.3, 1. 9.

14) @y, dg, by, by # 0. Torma cucrema (2.20) — 9T0 He MPEACTABIAIONAS HHTEPECA SF(i’QlO.

2) & #£0, by =0 < ry = —G1(20,) " 'ry. Torma cucrema (2.19) mpumer Bi:

( —%17(451)_1 % 0 518% 0

%18(]1 (St ) 7’182 - %121?1_17’% %107‘182/2 0

) (ﬁhgl # 0), M0 = q1 + 27?2 £ 0. (2.23)

21) by =0 & 309 = 0 & Go = Gutot; ', Torma cucrema (2.23) mpumer BU;:

( —%17(41?1)_17'% O 5185 0) (2 24)

%19ql(8t) 7”%521 0 %107’182/2 0

21) 4y = 0 & 507 = 0 & py = @(44)7F (ay # 0). Torga cucrema (2.24) umeer

0 0 5183 0 o~ B o
- P (47 o £ 0). Lpn r = —22830/5(@h1is) V2,
! (‘g%t2(4t2)17“?82_1 0 s10m182/2 0 (G1,t2 # 0). 1pu 7y t1]°7°(G1tat2)
So = ||~/ ~ 310 CF319 c o =signt, u= —s0(24ty)"/5.

22) =0 {1 =0 wm 39 =0< P = G1(G1 + 262)(41) 7 (1 # 0)} (a1, & #0).
pr? 0 ths2 0

0 0 forsy 0
Go = 0. Ilpu 7y = 41|61 | V2151, 59 = |61~/ — 910 CF>" ¢ 0 = signty, u = priit, 2.

22a) ¢, = 0. Torma (2.24) = Mg 0ty 0, 00 =0 &
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220y 20 = 0 < Py = Gy2e10(4t;) L. Torna (2.24) =
1) 19 P1 q1 10( 1) T, ( ) 0 0 %10r132/2 0

(617527 10 7£ 0) HpI/I T = 251%;(]1827 S9 = |£1‘_1/2 — 9TO CFE?’I C o= Signfl, u = 2@152%1702.
2‘;’) Co # 0 < 9 # 0, a % 0 < 7 7£ O, as 7é 0 & q~1%19 # 0. Torma cucrema
(2.24) mpu 5o = |07V, 1 = 201 (qusee) V352, 12 = —Gu(@irne) V352 — 910 NSF,y, =

v, 0 1 O . - _ - _ _
o ( ) ¢ o = signty, u, = s0(q1719) 13 v, = —s17(q1 5219) 2/3 (vs # u;t). Ho

q~1t~2(2£1)717“% 0 5183 0)

10u*0

NSFE», o DI U, 7& —u? zamenoit (1.5) ¢ rp = (I — uv,) ™3, 81 = 0, 7y = uyry, 59 = 1
~1/3

[\

CBOJUTCA K C’Flg cu= (u2+uv)(1- u*v*)*Q/S, v = 2u.(1 — uyvy) , & IPH Uy, = —u
(u, # —1) — cBommres k CFa' ¢ u = 2u, (1 + u?) /3. [ockombky v, = —u? < 39 = 0,
YCTIOBUS CBeJIeHHUA NSF(i’Qlo k CFjg' comamaror ¢ yxe npupegenubivm B 1), a k CFy' —
Takne ke, Kak B 139).

2)) 41 =0 & 27 =0 p = @4t)t (42 # 0). Torna cucrema (2.23) uveer Bus
0 0 t152 0\ ,. y
(%20q1(4t T U I 0) (G1, 720 # 0). Temepn ¢ # 0 & 39 # 0,
by # 0 © 340 # 0. Torma upu 1 = 2|i1[%/8(2500081G1) /3, 55 = ym—w ~ s10 NSF, 3
c o =signty, u= s10(2200G )3, v = 4se15(25600G1) /3. Tenmepn NSF 30 = CFa 30, €CIIH HE
BBITTOJIHSIOTCS YCJIOBUA YTBEpKaenud 2.3, 1. 18.

23) =0 {1 =0 mwm G #0, 308 =0 p1 = ¢ (G — 26)(41) " + G2} (a1 #0).

pr2 0 tis2 0

2%) ¢1 = 0. Torna cucrema (2.23) = . Tenepn 52 40 & Gy 40,

0 6127”% 527”132

Gy # 0 & ty # 0. Torga mpu 7 = fl|fl|*1/252_1, = |t1]7Y2 — 310 NSE,, ¢ 0 = signty,

u = 5251552, v = ﬁlflf2 u NSF 4= C’F ‘14 UDY HEBBINIOJIHEHUM yTBepxkKIeHusd 2.3, m. 12.
22) 1 # 0, 33 =0 < P = 1(G — 2t2)(4t1) 7! + Go. Torna cucrema (2.23) mmeer BT

— 90 (2t r? 0 {152 0 v o
20(200) 7 ~ 1, 172 . Tenepb by # 0 < 3019 #£ 0, Co # 0 & 309 # 0.
0 %12t1 (] %107’182/2
Torma mpn 11 = 2f5eg [61] 72, 5o = 61|72 — a0 NSE,y, ¢ 0 = signty, u = 4sepsey,
v = 23003, U NSF$’114 = CF;{’114, ecJau He BHITIONHAIOTCA YCIOBHUSA yTBep:KieHus 2.3,
m. 12.

VR 5,1
24) Gy, dy, ba, ¢y # 0. Torma cucrema (2.23) — 310 He NpejcTapsmiomas naTepeca SF, 4.

3) ay =0 {507 =G —4pit; >0, 79 = 25,(2t;)"'r1} (do # 0). Torma cucrema (2.19)
IIpuMeT BUI:

0 ﬂ:%llé 7189 2?18% 0 (2.25)
%écl( %20j:t2%1/2)(4t2) T1821 %24(2751) T2 333r182/2 0 ' '

31) 52 =0 %;4 =0 62 = ((j% —4]51{1 +2(j1£2 F ((jl + 2{2)%%42)<2£1>_1 TOF,ZLa CHUcTeMa

0 :I:%¥2r132 flsg 0 n

(2.25) umeer Bum | (5631, 735 # 0). Temepn

s ey (483) syt 0 #33r182/2 0
by # 0 S oor £ 0,8 £ 06 s £ 0. Hpu ry = +ae L1072, sy = |7’51|*1/2 — 3TO
NSE", o € 0 =signiy, u =ty 1/2/2 v = i%21%22%_3/2/4 1 ]\7SF;1219 = CFh, 9, CCIIH HE
BBITIOJTHAIOTCS YCJIOBUS YTBepKaeHud 2.3, 1. 17.

35) b1, by, &, Gy # 0. Toraa cucrema (2.25) — 910 SFa57’213.
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4) Cayuait by =0 yI00HO paccMaTpUBaTh OTAEABHO mid o = 0 u G # 0.
41) (:]vg = 0. TOI‘,D;& 52 =0« {TQ =0 wim 9 = (252 - 51)(251)_17”1 7& 0}

0 0 tQ’T‘lSQ 0

by £ 0 G #£0. Hpury = 48, i |7V, s = [E]7/2 - 510 NSF'' ¢ o =signiy, u = pyiaty 2,
v=qt," 1 ]\T,S'Fgl’1 = CF54’1 eCJIU He BBITOJHLIOTCH YCJIOBUS YTBEpkKaenud 2.3, 1m.7.

S92 T2
r rise  tis5 0O
41) ry = 0. Torga cucrema (2.19) npuHEMaeT BT Py sz s ) . Tenepn

42) 1y = —(G1 — 2t5)(2t)71ry # 0. Toraa cucrema (2.19) npunuMaeT Bu
(4;51{1 — @ +483) (48y) M3 2br1sy t1s3 0
(4p1ty — @ + 2G41t2) (G — 285)(812) 1r3s5 ! 0 Gim152/2 0
=0 p = GG — 2t)(4t)" (G # 0,2t,), monyuaem cucremy
—to(G — 2t2)(281) 712 2forysy  tys: 0
0 0 Gim182/2 0
|£1]7Y/2 ~ a0 NSFy"' ¢ o = signty, u = —2(q — 2)d; *t2, v = 44, 'fo. B pesynnrate crosa
IOJIy9eHa NSFé’l, HO ¢ JIOMOTHATETBHBIM OTPAHHIeHHeM ) # 2ty Ha dmeMenTH (2.19).
45) Go # 0. Torga by =0 < {3095 = (2ty — G1)? + 8Gaty > 0, 79 = 25 (41,) " 'r,}, npuuem
syz3tyy # 0, 1 cuctema (2.19) npuaAMaeT BUI;:

Tenepn, ecotu as

(tNQ 7é 0) HpI/I r = 2(71_151|51|71/2, S9 =

%559(8{1)_17"% 2r189/2 ts3 0 (2.26)
— 50 (3202) 1S syt 0 sggr18e/4 0] '
Ay =0 & P = (@ — 2l + 416 F Goal)(80)1 < 4 = 0. Torga cu-
40) 7'} sngrise/2 T 0 .
crema (2.26) = Ao (40) 7t Ao/ 193 (55, 555 # 0). Tpm sy = [t,]|71/2,
0 0 %;5?"182/4 0

ry = A(efy) T E|TY? — amo NSEY' ¢ 0 = signity, u = 4sc (5f) 7%, v = 235 (s) "1 U
NSF5’1 = CF54’1 ec/II He BBIIOIHAIOTCSA YCIOBUA yTBepKAeHus 2.3, 10.7.

42) Gy, @y, by, & # 0. Torma cucrema (2.26) — 310 He npejcTaBIONAsS HHTepeca SF'.
]517‘% 617‘182 518% O
O (127’% 7?27“182 O .
5 5 g — |A.-1/2 — alp|-1/27-1 5,1
Hostomy npu G # 0, G2 # 07~t2 # 0 nr = G2 , 82 = (ool ty sr0 NSFy
c o =-signg, u= ]51622_1, v = gltgl, w = q~2t1t2_2.

5) a; = 0. Torma upu ro = 0 cucrema (2.19) umeer Buj

I1. Byaem cBoauth cuctemy (2.13) (p1,%1 # 0) 3ameroit (1.5) ¢ 71 = 51 # 0 K Kaw/10#
u3 mectn NSF*! puna (2.14) us Bropoit yactu crmcka 2.1,

NSF14’1. Cucrema ypaBHeHuit ¢y, czl, s, by = 0 coBMeCTHA B JIBYX CJIydasx.

1) G =0, G = 2P, pr = —tirasasy”, by = ti(ry + s2)s7', £y # 0, mmage (2. 13)
sto SF3! ZLBa MIOCJIEJTHUX YCJOBUS PA3PENIUMbl OTHOCUTENIBHO T'9, So @ To = %32(2151) S1,
sy = 25(2t1) sy ¢ sy =ty £ %3{2 (se397¢d; # 0), npmaem 33 = 13 + 4p1t; > 0, uHade

toa” (=, —sf, 0 0
d = 0. Torma cucrema (2.14) umeer Buj 5l g2 ( Y2 T ) . Ilpn s, =

2t 0 0 sy
s 200 (565) 11?2 — 910 NSFM ¢ 0 = +sign(sahiy), u = —x,(3e5) .
2) Go = 0, t; # 0, umaue (2.13) — sr0 SF>!. Ilpm 23, > 0, §1 = s, 55 = 0,79 =
- ta(2t pt2(26)"1 0 0
55 (281) 7V sy (segpredy # 0) cucrema (2.14) = <%32 2(0 )T 2<O 2 5 ]51> . Mpu

51 = |py| 7% — 9ro NSF"' ¢ o = sign py, u = smyts(2p1t1)
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]\fSF4’1 Cucrema ypaBHeHHUM 517 cil, as, by = 0 COBMECTHA B TPexX CaydasX.

1) pr = @(a — L)l (#0) ¢ = q~1(3§1 —20)t7, 5o = (T2 — 2G1)E; 51, m2 = Quty sy,
npudeM 3¢, — ty # 0, nHaue 0 = 0 u G2 + t2 # 0, uxage (2.13) — a0 SF>!. Torma cucrema
3G — ta 5 @ 0 —q 0

t 0 0 G1—tr Gi—1o
— 910 NSFy' ¢ 0 = sign(£1(3G1 — t2)(G1 — 12)), w = Gy (G — £2) 7"

2) o1 = (241 — 3t2)(98)"H# 0), G2 = 0, 12 = 0, 55 = —(241 — 3t2)(3t,) " Lsy, npudem

2 =3 , (@ 0 —@ 0 )

Mpu s = [I71(36 — L) (G — )1/

(2.14) mmeer Bu

ty # 0, mnade (2.13) — SF3! Torma cucrema (2.14) = o o o0 3f _af
1 —3ty —3ts

pu s1 = V/3|(2G1 —38,)Eot | 71/2 — 5310 NSE3 ¢ 0 = —sign(t162(24 —312)), u = — (3t5) 7!
~3) 1 = (241 —3t2) (241 +12)(168) 7 (# 0), ¢ (251—352)52@{1)7 ;82 =0, 10 =—(2: -
3ty)(4t)) sy, npuuem ty # 0, nnade G = 0 n (2 13) —a10 SE3!. Torpa cucrema (2.14) umeer

241 — 313 5 —2t, 0 2%y 0 o [
BAI —————3§ - ~ ) TIpu sy = 4l671(2G, — 3t9) (24, + 1) 71/% —
A 1 0 0 25 +18 24+ pHa 51 it (2q 2) (241 2)]

16t

s1o NSF3' ¢ o = sign(f1(2G — 382) (241 + 12)), u = —2i5(2G + t5) "

NSFfél. Cucrema ypaBHeHUI 61’ C1, 09, Cy = 0 coBMeCcTHA B Tpex CJydasix.

1) p1 = (467 — 13)(126) 71 (# 0), &o # 0, G2 = (2G1 — bo)ta(4t1)™" (G2 # 0), 72 = 0,
241 —tzs 241+t 0 0 2q1+t2

126, ' 0 3, 0 —3f

Mpu s; = 2|(24; — La)tat; |72 — 310 NSFfél c o =sign((24; —to)tat1), u = (241 +12)(3t2) 7!

2) 51 = —taGy  (2ra+s9)(ra+259) 152 (£ 0), P = Ga(ratsa)(r5+rasa+s3)(2ra+s2) " "sy 7%,
Gi = 12(3r3 4 4rasy + 253)((ra + 2s2)s2) ™", 1 = 3G, (2r2 + 52)%(r + 282) 2

B nocieanem paserctse to # 0, Got; > 0 ¥ OHO pazpenIuMo OTHOCUTETBHO 7'y XOTsI ObI

sy = —(24; — t)(2t1)"'s1, Torma cuerema (2.14) =

OJIHUM U3 JBYX CHocoboB: 1o = —(2(Gat1)/? & 1) (353) 's0, TaK Kak (3653)° + (5653)% # 0.

Torna s1 = £(Gt)2q; 's2, pr = (Gobr)Poefyoegs (5e3) 2 1 = £ (24201 + 83) (5633) 7,
7 2 - +

34t1 S Ay 0 0 2,
riae »;, # 0, unaue § = 0. Hosromy (2.14) = — 3;121 Qi 5 34733 N %34133
(Q2t1) 12(5e33) 0 =335 0 335
C %3i = (QQtl)l/Q + 2t2, %34 = (thl) 1/2 + tQ %35 = qﬂfl + (q2t1)1/2t2 + tz > 0. HpI/I So =
(Gat1) 5055 (35235) V2 [seata |71/2 — om0 NSFIS o= s1gn(%34t1) %?E%BT_L?)(?’%%) E

3) ry = =289, 1y =0, p1 = o, @1 = 2425155, T = Gasisy”, e (2.13) — 9710 SF1411-

K ocranbabivm mectn NSF™! u3 cuucka 2.1y cucremy (2.13) uMeeT CMBICA CBOAATH
TOIBKO HpH yeaoBuaAX G # 0, Go # 0, ty # 0, uHade (2.13) UM TpemecTByeT.

NSF;E;I. 1) 50 = ¢1 + 2t # 0. Cucrema ypaBHeHH 61,51,7)2752 = (0 0JIHO3HAYHO
pazpelnMa OTHOCHTEILHO Py, cjg, 9, So. ViMeeM: ]52 51 (Prt1) £ 2508, Go = —(9(pit1)?—3(G%—
21ty — 283)pits — ta(ta +201) (247 + 4Gits + 382))E1 51y 2 = —(3pith + 2G1ta +13) (Fr3210) L5,
sy = (6p1t1 — quts — 25%)(51%10) ts1.

Yeaosue py = 0 AOCTUIAETCsL, KOLJa S1(0) umeer BemecrBennbiii nysib 0, # 0 & ¢ #

—1{5, TAK KaK OpH §; = —ly MHOTOWIEH 51(9) (2762 — 1220 + 2t4)9 U HCHYJICBBIX KODHEIl
He umeert. [loatomy V0, momgoxxnm p; = G*tl BamMenuM Takxke prt; Ha O, B o, 72, So. Torma

361<0 —237 0 237

cucrema (2.14) =

M39 0 0 M39

5 ¢ 236 = 90, — 247 + Quly + 15 # 0 & 13 # 59,

syr = 30, — @ — Gilo — 13 # 0, s39 = 0, + Gilo + 12 # 0, wnaue Ry, = 0. [lpm s, =
%10’%39%36t1_1|71/2 — 9TO NSF;S’I C o = sign(%39%36t1), Uu = —%3_91%37 (U 7& —3)

29



2) G = —2ty. CucreMa ypaBHeHHIT dl,él,l;g,ég = (0 ogHO3HAYHO pa3penrmMa OTHO-
CHTEIBHO P, P, G2, 2. UMeen: Py = 13t !, py = ((7‘251) — 4s1ty(r9t1)? 4 5(s1t2)?rat; —
3(s1t2)3)t 2573, Go = —((rot1)? — 2s1taraty + 3(s162)%) 1t 1812, 52 = —(2roty — 3s1t)E; "

I[IycTh x( — BemecTBeHHbINH KopeHb ypasHenus x° — 422 + 5z — 3 = 0, Torga py = 0 &
(tas1 —tir2)? ([0 =3 0 3

t 1 001

o 4,1 3,1
B nostygaemoit NSF,¢™ Oyaer u = —3, upu KOTOPOM OHa CBOJUTCH K SFh3 .

ro = Xolot; 's;. Ho m 6e3 sroro yesosust cucrema (2.14) =
0t2t1

NS F;Q’I. Cucrema ypaBHeHU a1, l;l, I;g, Co = 0 0HO3HAYHO pa3peIInMa OTHOCHTEIbHO Do,
(o, T, So TIPH 2219 = 1 + 2t # 0. Unmeem: py = S, (pit1) £, 2210, G2 = ((G1 + £2)? — 3pity)t; L,
ry = —(qu + L)ty 1, s2 = 3Pty — GF + 85)(fa10) 51, vite S.(0) = 30° — 2(2G1 + 1) (G +
£2)0 + (G + Guta + 15)(41 + 12)*.

YeqoBue py = 0 mocturaercs, korma S, (0) mMeer BermecTBeHHBINH HYIb 0, # 0 < G #
~ty, 50 = @ + Gufy — 203 > 0. Torma 0, = sy = (241 + fa £ 50" ) (G + 1) /3 £ 0, 1 =

+ 2 +_—2 o + -2
- ~ 74551 (0 0 3agggsey 33
U _ 4251
st B Go, So 3aMenuM Pify Ha s, u cucrema (2.14) = = 43710 43710
t 10 0 1

C gy = FGila + A0 S 1y ;é So, My = 3%41 G — Gita — 12 # 0, unage Ry = 0.
Ipu s1 = |t1]Y2]5¢5| /2 — s10 NSFy3' ¢ 0 = sign(scht,), u = 3s0 .

NSF;61. Cucrema ypaBHeHUI a1, bl,bQ,dQ = 0 oHO3HAYHO pa3peINuMa OTHOCUTEIHHO
P2, G2, T2, S2 TIPH 2219 = 1 + 2ty # 0. Uneem: Gy = —(3p1ty + 2G1to + 362)E, ", 1o = — (241 +
:%1?2)51_1817 S~2 = (]31'51 + 2@11?2 + 31?%)(221%10)7181, ]52 = S* (]3151) 7?1_2%1_01, rae S*(Q) = 92 — 2(@1 +
t2)(2q1 + 3t2)0 — ta(Gr + t2)(2q1 + 3t2)>.

Yeaosue py = 0 gocruraercs, korga S,(f) wmeer BemecTBeHHBIH HYTb 0, # 0 <
G # —to, G # —30/2, sy = G + 3Gty + 22 > 0. Torma 0, = s = (G + o
) 2) (241 + 3hy) £ 0, p = sEtTY, B Go, 52 BMecTO Pyl crouT sy m cucrema (2.14) mve-
%itﬁsl<0 0 %4i7 %zﬁ + + ~2 gy s
eT BUT =5 | 5 C g = g5 + 247 + Ia(q1 + t2) # 0 & ro # 5o,
tioiy \ g 0 —oy O
wE = xh 4 Gify + 13 # 0, umaue Ry, = 0. Tlpu s; = |6|V2|sc5|7/2 — s10 NSFy'
c o =sign(sgl)), u = .

NSF35’ . Cucrema ypaBHeHHI cil, a9, Co = 0 coBMeCTHA B TpeX CJIydasx.
1) s5 = 0,12 = (G2 — 3131)5f1317 G2 # 3p1, unHave ry = Sg, t = Q(2p1q1 + 5252 -
~1 ~ ~ ~1l ~
. 0
3tap1)(Ga — 3p1) ™2 # 0. Torua cucrema (2.14) = s? sty (D +~%48)Q1 2 ~
0 —D1 0 m
’—1/2

su8 = G1Go+1t2(Go—3P1), IpH 9TOM s¢45 # 0 1 G Go+2248 # 0, umaue Ry = 0. [lpu 51 = |y
s10 NSFJ' ¢ 0 = —signpy, u = —sas(prdr) 5 v = —(Ga + 2a8) (1) ™' (6 = —GoPy* # 0).
2) 1y = 0, 89 = —2Goty 's1, t1 = —ta2(Prl2 — 2G1G2 + Gol2)(242) "% # 0. Toraa cucrema
~ | AT
Pty Gao =)t 0 ) o i — (20 + ) £ 0,
0 az 0 —42
mnade Ry = 0. [lpm s; = |G| ~Y/2 — 310 ]\LS’R)S’1 c o =signgy, u = PGy ", v = 249(Gaty) ),
¢ =v—u= (349 — Prl2)(Gola) " # 0 & 3049 — Prly # 0.

(2.14) umeer Bug 57

3) p1 = (tira — tas1)(r2 + 82)31_2/2 (12 + 82 #0), 1 = (tl(T2 + 59) — tas1)sy ),
Go = (t1(rg — 89)r9 — to(1ra 4 82)51)57 2 /2, mOdTOMY —11 (T3 + 59)8] " = =q1 —1y # 0. IIpa HepBbIX
PaBEHCTBA pa3pelIuMbl OTHOCUTEJILHO Ty, Sg @ To = (2p1t1 — qltg + t2)<t1(q1 — tg)) S1,

so = (2p1t1 + Gita — G2) (1 (G — t2)) ~Ls1. Torma Go = (£aG3 — (Prts +2t2)G% — t2(2p161 — 13) 1 +
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Prtr(4pity + 3t2)E (G — 12) 72, cucrema (2.14) =

5057 w51 (G —t2)* —s52 O .
t(q —12)>\ 0 —D1 0 m
ss0 = Ap1ty — G 13 # 0 & 1y # 8o, 50 = Prty + Qula — @3, 351 = Prl1 — Gila + 13 # 0, uHave
Ry = 0. Ipu sy = (41 — t2)[s50p1|~"/* — 10 {VSF;?’I ¢ 0 = —sign(se0p1), u = —1 (Prtr) !,

—(q1 = 2)2(Prt1) 7Y, & = v —u = se5(Prt1) Tt # 0 & sa5p #O.

NSFJ!'. Onst cucrenmsr (2.14) 6yaem pemars CHCTeMy YDABHEHII ¢y, (g, &y = 0.

DjemMenT do = 0 B ABYX CJIydasx.

1) 79 = 0. Toryma cucrema ypaBHenuii ¢1, ¢o = 0 OJHO3HAYHO Pa3peNIMMa OTHOCUTEIHHO
D1, 52 1 D1 = daesafoty 2 /3 # 0 (553 = Guita — Got1 # 0), 55 = —2Got, ‘51, 1 (2.14) mmeer Bus
4o o [4sts3 3354 0 4ses3 — 3sesy

=5 - . C 51 = 2G1ty — 4dot; — 12 # 0. Ilpu s 1/2 310
3t% 1 0 Btg 0 —3t% 54 qil2 goly 2 7é p 1 — |C]2|
NSEP ¢ o = sign gy, u = 45653(312) 7Y, v = 5654852, dy # 0 & 4dsegy # 3304

2) p1 = — (1102 + (G — t3)s170 — Gos2)sy 2. Homoxxum B 3amene (1.5) 79 = sy, so = 05,

(n # 0). Torna B cucreme (2.14) Gy = 0 npu p1 = — (019> + (G — t2)n — Go). Tenepn ¢ = 0 &
n=—(0H60%+ (241 — 12)0 + G>)(31:0) ™", mosTomy & = S5(6).

[osmoxum 0 = 9*, rie 0, € R! — moboit kopens ypasuenust Sy(6) = 0 (6, # 0), Torua
P = —%55(9151 )7L £ 0, mnpn rp = —(867 + (2G1 — f2)9 + Q2)(3t19) Ls1, 8o = O.s1,
56 = 46,07 + (24, — 12)0, +Go # 0 & 1o # 59, MMeeM: & = 0, by + dy = S (6,) = 0. TTosromy

S1([3osrbe 3sessle 0 3(557 — %58)9*> c sy # 0, 255 # 0
5 9 58 ?

cucrema (2.14) umeer Bug ——
9t,62 0 59 0 — 59

59 # 0. Tenepb npu 51 = 30, 56501 1|72 — 910 NSFJ'' ¢ 0 = —sign(sesoty), u = 356570, 3¢5,

V= 3%580 %59 d1 7& 0 & 57 7& M58

NSF}E”l. Mg cucrembr (2.14) Gyaem perrarh cucremMy ypaBHEHUi a?l, 52, ¢y = 0.
DJteMeHT a?l = 0 B ABYX CJIyYasx.

1) so = 0. Torma cucrema ypaBHEHWi 52, C9 = (0 OJIHOBHAYHO Pa3pelnMa OTHOCHTEIHHO
ti,ra i o = (Go — 3Pp1)G; "1, b1 = %60621(52 —3p1) 2 # 0 (550 = 3p1Ga + (G2 — 3p1)t2 #0),
e1qy " (%1 + @1G2)d; - G2 O

D1 0 0 p
3171)7?2 # 0,56 +q1G2 # 0. Ilpu 51 = |Z51\_1/2 —9TO NSF7571 co =signp;, u= %61(]51671)_ , U=
(%61 + G1G2) (P1Ga)

2) pr = — (1152 + (G1 — t2)5150 — Gos?)sy 2. Tlonoskum B 3amene (1.5) ry = 0s1, 55 = 1s;
g@ # n). Torga B HOJIy4aeMoil cucreme (2.1~4) dy =0 p = —t1m% — (G — t2)n + Go. Temepn
by =0 n=—(t0+ (241 — t2)0 + G2)(3t,0) ", mosTomy & = S3(6).

cucreMa (2.14) mpuHEMaeT BHL, S ¢ %61 = 142 + (G2 —

[osoxwum 0 = 6, tue 0, € RY — moboit KOpeHb ypasuenust S3(0) = 0 (6, # 0), Torma

P = —%55(91319 )7t #£ 0, uwnpn 1y = O,s1, 59 = —(L6% + (24, — 752)9 + G2)(3t160,) s,

sss = 4007 + (2, — 15)0, + G2 # 0 < 19 # 59 mMeeM: Gy = 0, dy — dy = S3(6,) = 0. Torma
1 2 _ 2

CUCTEMA (214) _ %59(9t19*) %62<3t10*) (3%62 %59)(9t16*) O ¢ 350 # 07

%63/3 0 0 %63/3
62 7£ 0, M3 — 25193 + (cjl — 22?2)9* — gg 7é O, nHa4e RQ = 0. HpI/I S1 — \/§|%63‘_1/2 — 9TO
NSF75’1 C 0= sign M3, U = %59(3%63t193)_1, V= %62(%63t163)_1, él 7é 0= M9 7& 3%62-

2.7. Ob6ob6IIeHNEe Pe3yJIbTATOB JJjid caydad | = 1.

Cdopmysmupyem TeopeMmy, 000DIIAIONIYIO pe3yIbTaThl B JeMMax 2.1, 2.2, 2.3.

Teopema 2.2. [lpu l = 1 wmobasa cucmema (1.4), sanucannaa 6 eude (2.6) cozaacro
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(2.2), aunetino sxeusarenmua kaxoti-subo CE™ us cnucka 2.1. Huoice das waocdot CF)™!
npusedervi: a) yeaosus na kosdduyuenmo, B, p;, qi,t; (i =1,2) cucmemn (2.6) ¢ Ry = 6; —
dpgOqt # 0, b) 3amenwr (1.5), npeobpasyrouue (2.6) npu yka3aHHHT YCAOBUAL 6 GLIOPAHNYIO
GopMmy, ¢) NoAYHAEMBLE NPU IMOM ZHAYEHUA T U NAPALMETPOS U3 CS,""

CEP: (2. 6) npu t1=0, G =0 cty,q us (2.8), 6 (2.11) py = 0 zamenamu J3, JI, L3
ceodumes « CF ¢ 0 = signpy;

C’F31 (2.6) nput, =0, Gt =0 cty,q us (2.8), 6 (2.11) Pa # 0, 2 > 0 samenamu
JEJL L ceodumen k CF ¢ o = sign py, u = sp7 '

CEX:(2.6) nputy =0, G, =0 cty,q us (2.8), 6 (2.11) 3 # 0, 39 < 0 samenamu
JL, Tt L3 Y ceodumen x CFY' ¢ o = signpy, u = popy2;

CF;”l: (2.6) nput; =0, 1 #0 cty,q us (2.8), 6 (2.12): 1) G1 # 2, 33 = 0 samenamu
JE T, L1 ceodumen x CFY' ¢ o = sign((G1 — 2)§1ds), u = Gu;
2) Py >0, 1 =2, Go = 0 samenamu Ji, Jb L2 ceodumea v CFy' co =1, u=2;

CFy: (2.6) nputy =0, Gi #0 ¢ t1,41 us (2.8), 6 (2.12) P2 < 0, ecaudy = 2, Go = 0

3,1 o 1,
samenamu Jg, Jy, LYy, ceodumca ® CFM,6 ¢ k =sign(peG1), u = q¢ ;

C’F741 (2.6) nput; =0, G #0 ¢ tl,ql us (2.8), 6 (2.12): 1) 1 =2, 24 >0, ¢ # 0
samenamu Jg, J3, L14 Y ceodumesn x CF oo = sign Go, U = s, L, v = 2;
2) 1 # 2, Go # 0, 3 > 0 3amenamu Jol, J3, LQZ;’1 c600UMCA * C’F74’1 c o = sign (s733),
U= %8_1(_71, v =qi;

CFj5' 2 (2.6) nputy, =0, G1 # 0 ¢ ty,G uz (2. 8) (2.12) ¢1 # 2, G2 # 0, 4se3(1 —
Gq) > q1q2, 3ameHamu JL, JL Ly ceodumesn k CF3' ¢ o = sign(Gide(d — 2)), u = ¢,
U= 263G, Q2 ;

CFy': (2.6) nputy =0, G1 # 0 ¢ ty,¢1 uz (2.8), 6 (212) G4 = 2, 54 < 0, G2 # 0
samenamu J}, JY Ly ceodumen x CFy}' ¢ 0 = sign gy, u = 1/2, v = 2pyd5 2

CEP (2. 6) npu ty # 0 us (2.8), 6 (2.13) 10, 2013, 2015 = 0 samenamu JE, Ji, L'
ceodumesa x CF.' ¢ o = signty;

CF: (2.6) nputy #0 us (2.8), 6 (2.1 3) 510, 713 = 0, a5 # 0 samenamu Jy, J3, L3y
ceodumen x CFy' ¢ 0 =signty, u = s5(se16ts) %3,

CF: (2. 6) npu 1 # 0 uz (2.8), 6 (2.13) 10, 305 = 0, 3013 # 0 samenamu JE, Jb, L3
ceodumen x CF' ¢ o = signty, u = ses(pristy) >3

CF}L: (2.6) nputy # 0 us (2.8), 6 (2.13): 1) g1 = 0, £, = 0 samenamu J§, Ji, L1},
ceodumcs x C’Ff’l’},{ c o = sign gy, k = sign(t1Gz), v = Pr1dy ;
2) 30 =0, ty # 0, 304 = 0 zamenamu J3, Ji, L2§’117ﬁ ceodumca % C’Ffl”lfg c o = signp,
Kk = sign(pity), u = sa3(prt1) Y

CFyt: (2.6) nputy # 0 us (2.8), 6 (2.13) 309 = 0, ty # 0, s013, 3614, 015 # 0, 2.315 3a.me-
namu J§, J3, L;l’?1 ceodumes « C’F271 c o =signty, u= s5(seuts) 23, v = s013(se14t5) 73

C’Fg’ll. (2.6) npu t; #0 us (2.8), 6 (2.13) 3210 £ 0, G1 # 0, »12 = O 29 = 0 samenamu
Jb, JE LY ceodumea v CFyt ¢ o = signty, u = s00(G + t2)~ 1/315_2/3

CFR': (2.6) nputy #0 us (2.8), 6 (2.13) 200 #0, 1 #0, 202 =0, 369 # 0, 3017 # 0,
s19 # 0, 2.313 samenamu J3, J3, L‘llg,l ceodumea « C’F491 c o =signty, u= (P 1t1t2) 2/3

—(G1 + 2t2) (Prtata) 3

CFy: (2.6) nputy # 0 us (2.8), 6 (2.13) 5210 # 0, e # 0, 29 =0, 2.399 3amenamu
Jb, JY Ly ceodumes x CFyy' ¢ 0 = signty, u = sp060, v = %16752%103,

CEL : (2.6) npu tp # 0 us (2.8), 6 (213): 1) f, = 0, ¢ # 0, 2.3¢ 3amenamu
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JL, 3, Lllll’l1 ceodumcs C’Fﬁ’1 co=signg, u="7P1G ", v=q; Gl
2) 39 £ 0, ty # 0, 31 = 0, 2.39 3amenamu J&, J?}, [/2111’11 ceodumesa CF141’1 co =
sign(se1al)), U = s165015, U = 12200

CFS': (2.6) nputy # 0 us (2.8), 6 (2.13) 2010 # 0, 3219, 307 = 0 3amenamu JL, Jb, L3}

ceodumea & CFo' ¢ 0 = sign 1y, u = —s10(2431) /3
CEX: (2. 6) npu t # 0 uz (2.8), 6 (2.13): 1) 2019, 5019 = 0, samenamu J&, Jb, L13
ceodumes « C’F co=signt;, u= 2q1t2%1_02;

2) 1 =0, G =0, samenamu JL, Jb L2 ceodumes x CFy' ¢ o = signty, u = priyty %

CFifdl: (2.6) npu t; # 0 us (2.8), 6 (2. 13) 0 £ 0, 319 #0, 307 =0, 2.313 3amenamu
JL, J Ly ceodumea x CFyl' ¢ o =signiy, u= %10(2%20q1) 1/3 v = 4%12(2%20(11) 2/3.

CFy': (2.6) nputy #0 us (2.8), 6 (2.13): 1) 5010 #0, ¢ # 0, %méo s = 0, 2.31
samenamu Jg, Ji, Lll41 ceodumcs « CF1441 c o = sign tl, U = 4sepp3e ), v = —2300 500
2) 1 =0, ¢ #0, t2 ;é 0, 2.312 samenamu J3, Ji, L2 wu ceodumcesa x CF, 41 c o = signty,
U= CI2751£2 , v = prbity %

CFy': (2.6) nputy #0 us (2.8), 6 (2.13) 57 > 0, 3, =0, 33 # 0, 2.317 3aMmenamu
JY, JY LAY ceodumen x CFR' ¢ o = signty, u =+, % )2, v = tack sifyse 2 /4;

CF': (2.6) nputy # 0 u3 (2 8), 6 (2.13): 1) g2 # 0, 5025 > 0, sy =0, 2.37 samenamu
JL g3, Ll4 ' ceodumea v CF' ¢ o = 81gnt1, u = 4%50(%5%) v= 2%26(%3%) L
2) ¢ 7é O G = 0, 2.37 samenamu J3, J3, L2 Y ceodumes w C'F c o =signt, u= pitit,>,
v= Q1t2 )

CF M (2.6) nputy #0 us (2.8), 6 (2.13): 1) npu g =0, G = 2p1, ty 0, 23 >0,
2.35 samenamu J}, JY L17' ceodumea x CF o = ﬂ:51gn(%32t1) %?E(%?fz) L
2) Go =0, to #£ 0, 331 >0, §1 = 23y, 2.35 samenamu Ji, Ji L27 11 ceodumcs « C’F{l’1
co= Signﬁb u = se5l5(2p111) 7

CF': (2. 6) npu t1 # 0 uz (2.8), 6 (2.13): 1) ;51 =q(G — )t ", o = (3G — 262)t, 1,
ty # 3G1, G5 + 13 # 0, 2.3 SCLMGHCZMU JL, JY, L13' ceodumea v CFy' ¢ o = sign(ty (3¢, —
ta) (1 — 1)), u = Q1(CI1 - tz) ;

2) 1 = (261 — 3t2)(9%1) 7, Go = 0, 2 # 0, 2.3 samenamu J&, Ji, LZ41 ceodumea x C’F41
co= —sign(flfg(%(jl —3ty)), u= —q1(3t2) ;o o )

3) 1 = (241 — 3t2)(241 + 2)(16t) 7Y, G = 2(2G1 — 3t2)(8t1)7L, £o # 0, 2.3 3amenamu
JL, JE L3y" ceodumen k CFy"' ¢ o = sign((241 — 3t2) (261 + t2)t1), u = —205(2G, + £2) 7

CF5 (2. 6) npu t, # 0 uz (2.8), ¢ (2. 13) D) pr= (4G —t3)(126) ", £ # 0, G =
(2G1 —1o)ta2(41,) 71, 2. 311 samenamu J), J3, L113 ceodumes CFIA‘31 co= 51gn((2q1—t2)t2t1)
u=(2q + 52)(3152) ;

2) ta #0, Got1 > 0, p1 = (Got1)"/? %3%3%5(%33) 20 ecau sy # 0, G = £(24t: +13) (53) 71,
s # 0, 231 samenamu Jb, J3 L2% ceodumes w CFy' ¢ 0 = —sign(sht), u =
o (3555)

CFy - (2.6) npu t, # 0 us (2.8), 6 (2.13) §1 # 0, —ty, =2y, Go # 0, 1o # 0, P, =
0,671, 538 = 0, 036, 5037, 5039 # 0, ede 0, € R' — woboti nyav S1(0), 2.316 samenamu
JL, I3, L;lsl ceodumea & CFy' ¢ 0 = sign(sesgaesly ), U = — 037539

CFy3 : (2.6) npu t; # 0 uz (2.8), ¢ (2.13) (jl ;é 0, 52, —21,, qg #0, 1o # 0, 549 >0,
wifh A0, P = #hl !t G = ((dl + 15)? — 3%41)251 , %42 # 0, s # 0, 2.319 samenamu

4,1 2.
JL, J Ly ceodumea k CFyy' ¢ 0 = sign(schty), u = 35

CFyt (2 6) npu t1 # 0 us (2 8) (2. 13) @ #0, tQ,—3t2/2 252, Go 7é 0, 52 ;A 0,

1 g1 74l + -2
samenamu Jg, J3, Ly ceodumcea « CF36 c o = sign(ssty), u = x50
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CFEY' 2 (2.6) npu ty # 0 us (2.8), 6 (2.13): 1) G2 # 0,3p1, &1 = (25161 + taGy —
3top1)(Go — 3p1) 72, 1y # 0, sug # 0, —q1G2, 2.41 samenamu Ji, Ji, ng’l c600UMCA K C’F??’1
¢ o= —signpy, u=—sus(P1G1) ", v = —(@udGz + 2us) (Pra1)

2) G2 # 0, ty = —la(Prta — 241Gz + G2l2)(2G2) %, 1 # 0, by # 0, 5249 # 0, Prlz, 2.41 3amenamu
Ji, I3, L2§’1 ce0dumces « CF35’1 co=signd, u=pP1Gy ", v = r9(Gota) Y

3) G # 0, %9, Go = (125 — (P11 +262) G — 1o (2P1t1 — 12) Gy + Prt (4P1 s +3£2))£f (G1—12) 7% # 0
ty # 0, 3050 # 0, 505 # 0, 5050 # 0, 2.4y samenamu J&, Ji, L3§’ ceodumces % CF
¢ o= —sign(sesop1), u = —s51(Pr1t1) 7, v = —(q — t2)*(Prt1) %

CFEI: (2.6) nputy # 0 us (2.8), 6 (2.13): 1) Gy # 0, Ty # 0, p1 = dsesslaty /3, 254 # 0,
Are53 # 3%54, 2.45 samenamu Jg, J3, Ll5 ' ceodumen x CFY' ¢ o = sign Gy, u = 4e55(312) 71,
v = %54t2 X

2) 1 #£0, G2 # 0, & # 0, pr = —5e55(96102) 71, 3056 # 0, 5657 # 0,505, 255 # 0, 3059 # 0,
2de 0, € RY — w0601 nyav Sy(), 2.4y samenamu JE, Ji, L20" coodumea v CFy ¢ o =
—sign(sesot1 ), U = 33e570, 7659, U = 332580, 2259 ;

CFP': (2.6) npu t, # 0 uz (2.8), 6 (2.13): 1) G # 0,3p1, t1 = 2061 (G — 3p1) 2,
to # 0, 51 # 0,—G1Go, 2.43 samenamu Ji, J3, Ll?’1 ceodumea « CF75’1 ¢ o = signpy,
u=s61(p1G1) ", v = (61 + Q1G2) (P1d1)

2) 1 #0, G2 #0, ta #0, p1 = —255(96102) 7", 3656 # 0, 3659 # 0, 3560, 262 # 0, 3663 # 0, ede
0, € R — w060t nyav Ss(6), 2.45 samenamu JE, Ji, L2 ceodumea x CFI' ¢ o = sign s,
u = %59(3%635102)_17 V= %62(%635193)_1;

CE 2 (2.6) npu ty # 0 uz (2.8), 6 (2.13) G1 # 0, G2 # 0, o # 0, 244 3AMEHAMU
J(}, J3, L5 Y ceodumesn w C’FE?’1 c o =signgs, u = D14, u= q1t2 , W= q2t1t2 .

Bdecv sanucy 2.3; oznavaem, wmo sremenmos cucmemsi (2.13) makosw, wmo napamems-
Pol, MOAYUEHHDIE OAA €€ C’F,:””’1 (m = 3,4), ne ydosaemsopaom Yeio8UAMY U3 NYHKMG 1)
ymeepotcdenua 2.3; anaro2utno — 3anuco 2.4; 0as CF,S’I; KOHCMaHMBL U, 3¢, MHO204AEHDL
S(0) u aunetinwe samenws J, L npusedenv, 6 nabopax 2.1 u 2.2.

3. OgHOpoaHBIE KyOMYeckKne cucTeMbl 6e3 0o0IIero MHOXKUTEJIS.

3.1. Bergesienne kanoHn4Yeckux (pOpPM M UX KAHOHUYECKUX MHOXKECTB.

Boijeaum u3 cnucka 1.1 paborst 2| crpykryprbie dhopmbrl SFim’O cm = 2,3,4, orHocs-
muecst K caydao | = 0 (umerorcst 32 rakue GOPMBI), HODMEDPYEM UX COTTACHO HOPMHPOBOY-
HBIM TIPUHIAIIAM W BBISICHUM, KaKHWe W3 TOJYUYEHHBIX HOPMHUPOBAHHBIX CTPYKTYPHBIX (hopMm
SBJIAIOTCS KAHOHUYEeCKUMH (POPMaMH.

1 1
Vreepxkaenune 3.1. Toavwo NSF,' = o w0 u NSFy? = o w 0w
0 0 01 0001

NPU 6CET HEHYALEULT ZHAUEHUAT Napamempos u, v samenamu (1.5) ceodamea x Kaxum-1u60
nPeduecBYOULUM COZAGCHO CMPYKMYPHOIM NPUHUUNAM CMPYKMYPHOM HOPMAM.

4,0 4,0 . "
HoxkazarenscrBo. NSF,” u NSFy" 3amenoit ¢ ro = 0, sy = 0,s;, B KoTOpoit

0,: 03 — 0%+ vl + u, ceomuTca K SF24’O. [TpoBepka MOKa3bIBAET, YTO OCTAJbHBIE TPUIIIATH
NSE™? (m = 2,3,4) asasorca CF™0. [

Bameuanue 3.1. 3jech u B jajibHeiimem 1) 3anuch "cBojuTced K Kakoii-mu6o SE™0"
O3HAYAET, UTO MOJYUYeHa YKaszaHHas (DOPMa WK OJIHA U3 HPeJIIecTBYomuX eif hopm; 2) 3a-
nuck "0, : moauaoMm ot 0" o3HadaeT, 4TO ¢, — MHOOOIT BEIIECTBEHHBINH HY/Ib TOJTHHOMA.

Breimumiem Bce KanHoHU4Yeckue (popMbl, UX KAHOHUYECKHE MHOXKECTBA U PE3YJIbTAHThI R,
npudem Buj cs”™C GyneT 0OOCHOBAH HIZKE B YTBEPKICHHN 3.2.
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Craucok 3.1. Tpuanars C’Fim’o, cs™ ux R (m=2,3,4; o,k =+1; R,u,v #0).

CF20— k 0 0 0 CF2’O — 5 0 0 0 & C 3020_ v 1 0 0
0001))] 10, 100 0)° ! 0001)°
FSO— k 0 u O CF3’O:0' u 0 0 1 CFB’OZU 1 0 0 u
2 000 1) ° 4 000 1)~ 9 0010/’
1 1
CF350—0' u O 0 : CF;&OZO' 0 0 u ’ CFS%OH:O' 0 u 0 K ’
1 00 g 1 0 0 0 ’ 1 0 0 O 0
0 0 1 0 0 1 0
CF¥ = o i I el o P L R = (Y T ,
1 0 0 O 1 0 0 1 1 6 0 0 0 1 -
CF40 v 0 v O CF40:0' u 0 0 v CF4’0:J u 0 v O
00117’ 6 00118’ 8 010#;8’
1 0 0 0 1 0 1
C’F400 =0 ¢ v , CF1430 =0 “ , C’Fféo =0 ¢ v ,
0O 01 0 01 0 v 01 0
9 9 10
1
CF1470—J u v 0 7 CF2410:U u 0 0 v ’ CF2420:0' u 0 0 v ’
01 00 10 1 0 01 10 01 1 0 10
C’F40—a u 0 v 1 CFLo _ 1 w 0 v CpAo _ 0 v 0 w
% 0100/ " 26 1000/ " 2 100 1) "
0 1 v 0 0 u v 0 v 0 v
CR =o (" , CFy = , CFi = ,
1 U(lOOOm 320100112 34“010,-;02
0 1 0 0 1 0 0
CF§5O =0 “ v , C’F;éo =0 v , CF§170 =0 wv ;
1 0 0 O 13 1 0 v O 13 1 1 0 O u
tes? R=k; testy., R=—r; test”, R=u? csy) ={u#3/2n =—1}, R=1;
1757 R 10,k - ) 1 - ) 2,k T pu Rk = }7 - 5
tess®) R = u?; tcsgo, R=—u; tesyy, R=u; tesyy, R=—u’ tesyy,, R = —r;

tcs%f? R=—u’ 3 031 - {'U 7é u ( ) 7& (1/9’ 1)7 (1/3’ 1)7 (_1/9’ _1)}’ R = u2(u - U);
cs2 = {v# (3u)~", 1+ 2(%u)"!, (12u + 14 (1 —8u)?)(8u)™ '}, R = u?;

033 ={v # —u, 3/2j:( 2u)"2}, R = u?(u +v);

csg” = {v #u, (9u+2) —2/27}, R = u*(u —v);

cs;g = ({v # u,‘;, (kyu,v) # (1,-1/3,-3); v # k(Bu — 2)(2u — 1)™' mpu k(1 — 2u) > 0},
R = uk(uk — v)?

esty = {u 7é ;v # (2u—1)%(2 —u)/27, u*(3 — 2u)/27; (u,v) # (2/3,4/729)}, R = —v;
esty = {v # —u?Pu # 2/3 npn 3((2 — 4v)/20,)% + 120 < 0, 6, : 6 + 300 — 3},
R = u(u*v® + 1);

05%60 = {(u,v) # (1/3,-2/3); v # (1 — Yu & (1 — 3u)(1 — 12u)?)u~2/27}, R = —u’v;

s = {(ul ) # (13, —6"5); 0 £ 2132 — Buyu~5/2}, R =u;

csyy ={v#uw;v#u? upu u>0}, R=(u—0v)

csyy = {(u,v) # (1/3,1/6);v # u,(2u — 1)(3u — 2)73, —16u*(u — 1)~ (3u + 1)73},
R =uwv(v —u);

csyy = {(u,v) # (1/3,3%3),(5/9,33), ((63+1)03/2, (63—3)(20,)7Y), 6.: 6°—0°+1560%+9},
R = u;

cs% = {(u,v) # (9/8,—27/32),(—18,216)}, R = —v?;
esyy = {v # —u; (wv) £ (3(2+ V22, F27V2(2 £ V23, (3 - 27 (V5 — 1)V,
(28i 2\/‘) /3/2), (32/3 =339 R = —u® — 0%,
0831 {(u,v) # (=2"°/6,-2173/3),(2"/2/3,2'°[3)}, R = —v°
)

0532 {(U ( -1}, R=u’—v%
C534:-4 - { K3 (u,v) 7é ( R, 1/3)’ ((\/5 + 3/‘6)/27_(3 + \/5"{)/18)7 (21“1 + \/_7_(2 +
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V3K)/3); (v, k) # (u)9,1); (u,v, k) # (1,-1/9,—1); v # —(2u — K)(u — 2k)/9 1pnm u >
k/2;u # k upn v > 0; (u,k) # (—=1,1) mpn v > —1/9; (u,k) # (1,—1) mpu v €
(— ,—1)U (0,400)}, R = —v(ur — v)?

csgy = {(u,v) # (2-(3/5)"%,2-7571/3/3), (830 (V3 £1)/2,37/%(£3 — v/3)/6); v # (3u) ™'},
R — 3

0836 — {U —u? (U,U) 7£ ((2/81)1/37_(3/2)1/3)7(_275/37274/3)7«8/3 + 2\/5)1/3/37 (3 +
3\/_)1/3) (2273, 21/3),(—29;*,(1 —362)61), 0,1 5467 — 186° + 1}, R = —u(u? + v);

csyy = {v # w; (u,v) # (1/9,—1/81);v # u® upu u > 0;v # —u?,u(du T (3u —
1)(— )1/2)(9u+1) U mpn u <0}, R=v*(u—v).

YreepxkaeHue 3.2. Toavko npu yka3aHHbL 3HAYEHUAT NAPAMEMPOS NPUBEIEHHbBLE HU-
m,0
orce NSF;™" ceodamcsa x npedwecmsyroujum cozaacro CII empyxmyprvm dopmam:

1) NSFQBS npuu = 3/2, k = —1 samenot ¢ ry = 0, sy = /25 ceodumea x SF;

2) NSE: a) npuuw = 1/9, v = 1 samenoti ¢ 7, = —3ry, 5, = 0 ceodumesa x SF;
b) npuu=1/3, v =1 3amenot ¢ ro = 0, s = —s1 ceodumcs K SF;”O; ¢) npuu = —1/9,
» 3,0
v = —1 3amenotl ¢ r1 = 3ry, 51 = —38y ceodumea £ SFy3 ;
3) NSFy": a) npuv = (12u + 1 %+ (1 — 8u)"/?)(8u) ™" samenot ¢ 5 = 0, s, = (=1 £
(1 —8u)'/?)s1/2 ceodumea v SFY; b) npu v =14 2(9u)" samenotdi ¢ ro = 0, 55 = —3us,
ceodumea w SFy°; ¢) npu v = (3u)~" samenoti ¢ ro = 0, 55 = —3us; ceodumea x SF;";

4) NSF° npu v = 3/2 4 (—2u)""? samenoti ¢ 1 = +(—2u)"V?ry, 55 = 0 ceodumca
K SF

5) NSF(?’O npu v = (9u + 2)u2/27 samenoti c ro = 0, sy = 3us; ceodumcs x SF14’0;
6) NSFQ’,S: a) npu k = 1, u = —1/3, v = =3 3amenoti ¢ 11 = —/3ry, 51 = V35,

ceodumea x SFR; b) npu v = k(3u — 2)(2u — 1)7Y, k(1 — 2u) > 0 3amenol ¢ ry =
(K(1 = 2u))2ry, sy = —(k(1 — 2u))/%s;, ceodumea x SF;

7) NSE = a) npu v = (2u — 1)%(2 — u)/27 zamenoti ¢ 1y = (1 — 2u)ry/3, 55 = 0

ceodumesa K SF1470; b) npu v = u?(3 — 2u)/27 samenoti ¢ 1o = 0, so = —3u~'s; ceodumea
x SEyY ¢) npuu=2/3, v = 4/729 samenot c ry = —9ry, s = 9s1/2 ceodumes x SFy;
d) npu u =1 s3amenotd ¢ ro =0, s = —3s1 ceodumea ¥ SFgl’O;

8) NSF® npu u = 2/3, 3((0% — 4v)/20,)* + 120 < 0, 6, : 6° + 300 — 3 3amenod
cry = —(02 — 4v) /46, + (=3((6? — 4v)/20,)% — 120)1/2/2, 51 = 0,55 ceodumes x SF;™;

9) NSF{ : a) npuu = 1/3, v = —2/3 samenoti ¢ 1y = 2ry, 51 = —Sy 600UMCA
K SFEY b) npuu < 1/12, v = (1 — 9u £ (1 — 3u)(1 — 12u)/?)u=2/27 samenoti ¢ 11 =
(1% (1 —12u)"/?)(6u) 'ry, 5o = 0 ceodumca v SF,"’;

10) NSF2: a) npu u = 1/3, v = —63 zamenoti ¢ 1y = —(60 + 361/3)"/3ry/2, 51 =
((9v3 — 15)/2)/3sy coodumea x SFy%; b) npu v = 2Y3(2 — 3u)u="3/2 samenot ¢ ry =
(u)2) Py, s = —(4u)3sy ceodumea x SFy;

11) NSF1 npuu > 0, v=u"? samenoti c rg = —u

12) NSF,5": a) npuu=1/3, v = 1/6 3amenoti ¢ ro = 0, 55 = —2s, ceodumea x SFy’;
b) npuv = (2u—1)(3u—2)"3 samenoti c ro = (3u—2)r1, so = u(3u—2)(1—2u)"'s; ceodumcs
k SF: ¢) npuv = —16u*(u — 1)1 (3u 4 1)73 samenot ¢ o = (u — 1)(3u + 1)(4u) " 'ry,

4,0
V211 89 = u'/?sy ceodumen v SFy";

—(3u+ 1)s1/2 ceodumesa x SF2;
13) NSE : a) npu u = 1/3, v = 323 zamenot ¢ 1, = —33ry, s, = 0 ceodumcs
k SF; b) npuu = 5/9, v = 33 zamenoti ¢ ry = 3*3ry, 51 = —3%35,/2 ceodumca

K SFy; ¢) npuu = (02 +1)073/2, v = (62 —3)(20,)7", 6,: 6° — 0% + 156° + 9 zamenot c
1= 0,19, 59 = —(0% 4+ 1)(26,) " 's1 ceodumea x SE};
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14) NSFy: a) npuu=9/8, v = —27/32 3amenoti ¢ vy = 3ry/2, 51 = —3s5/4 ceodumcs
K SFf(’)O; b) npu u = —18, v = 216 samenoti ¢ ri = 3ry, s1 = —6sy ceodumecs & SF245’0;

15) NSFy’ : a) npu u = 3(2 £ v2)¥3/2, v = F272(2 + V/2)'/? zamenoti ¢ r =
(2 £V2)Pry, 55 = —(2 £ V2)*3sy ceodumea x Sy, b) npuu = 3-2713(£/5 — 1)1/3,

v = (28 £ 12v/5)3/2 samenot ¢ 1, = —(28 £ 12¢/5)Y31ry/2, 51 = 27/3(3 F /5)3s,,
ceodumea k& SFR: ¢) npu u = 3¥3, v = =33 zamenot ¢ r, = =331y, 51 = 0 ceodumea
K SFy;

16) NSE3": a) npu u = —23/6, v = —2/3/3 samenoti ¢ ry = 223y, s, = —21/3s,
ceodumesa & SFY’; b) npu u,v = 23/3 zamenot ¢ 1y = 2Py, 55 = —22/3s; ceodumes
K SF245’0;

17) NSFy npuu =3, v = —1 samenoli ¢ 1y = 1y, 51 = —s5 ceodumea x SEy";

18) NSF3.: a) npuu = —k, v =1/3 samenot c 1y = (6v/3—9x)/?ry/3, s; = —(6v/3—
9k)1/2(2 4 V/3K)s2/3 ceodumea x SF; b) npuu > k)2, v = —(2u — k) (u— 2k)/9 samenot
¢y = (6u—3k)"2ry/3, 51 = —(6u—3k)"2s5/3 ceodumea k SFY; ¢) npuu = (V/543kK)/2,
v = —(3+5k)/18 samenoti c vy = (6+/5 —6K)Y2(34+V5K)ry /12, 51 = —(63/5 — 6K)'/%5,/6
ceodumea % SFf’O; d) npuu = K, v > 0 samenoti c r; = vy, 51 = —v'/%sy ceodumea
k SFy% e) npuu = 1, v = —1/9, k = —1 samenoti ¢ 51 = V3(1 + V2)s5/3, 1y =
—V3(1 4+ V2)ry ceodumen x SF%: f) npuu = 2k + V3, v = —(2 + V/3kK)/3 3amenot
¢ = (6v/3+9Kk)2ry /3, 53 = —(2v/3+3k)"/%sy ceodumesn x SF; g) npuv=u/9, k=1
samenoti ¢ Ty = \/3r1, 5o = —\/3s1 ceodumca % SF241’0; h) npuu=—-1,v>-1/9, k=1
samenoti ¢ ry = (6v + 2 + 20)/%1y /2, 59 = —(6v + 2 + 20)1/%(3v — 1 + £)(8v)~'s; ceodumea
K SF 0= ((v+1)(90+1)Y? i) npuu=1,v € (o0, —1)U(0,400), k = —1 3amenod
cry = (—60—2420)2ry /2, 59 = —(—6v—2420)*(=3v+1+£)(8v) s, ceodumea x SFyy,
0= ((v+1)(9v +1))"%

19) NSFg": a) npuu = 2 - (3/5)/3, v = 2-75713/3 szamenoti ¢ ry = —1571/3(5 +
W5) By, 51 = 1573(2¢/5 — 5)Y3sy ceodumea x SFY; b) npu v = 3Y0(\/3 £ 1)/2,
v = 37Y5(£3 —/3)/6 samenoii ¢ 1y = F3 /Oy, 51 = —3/3(3F /3)s55/6 ceodumes x SF;
¢) npu v = (3u)~' samenoti ¢ s, = 0, 7y = —ury ceodumes x SFy;;

20) NSFy’: a) npuu = —20%, v = (1-30%)0-" samenoti c vy = 0,79, 5, = 26,(303—1)s,,
0, : 540° —180° + 1 ceodumca x SFy%; b) npuu = (2/81)Y/3, v = —(3/2)'/3 samenoii ¢ vy =
37134 4+ 2V/5) 31y, 51 = 3734 F 2V/5) Y35y ceodumen x SFC; ¢) npuu = —27%3 ¢ =
2743 zamenoti ¢ 51 = —23sy, 7y = 2231, ceodumesn k SFi; d) npuu = (8/3+2v/2)"/3/3,
v = (34 3v2)Y3 zamenoti ¢ ry = (36 F 18v/2)3ry/3, 51 = (=1 F 2¢/2/3)/3sy ceodumes

% SF{I:,;O; e) npu u = 223 v = =213 zamenoti ¢ 1 = 223y, 59 = —27135; ceodumea
K SF245’0;

21) NSFy° @ a) npu v = 1/9, v = —1/81 samenoti ¢ 1, = (—1 + /5)ra/6, s1 =
(=1 — /5)s5/6 ceodumes v SF;; b) npuv = u?, u > 0 3amenoti ¢ 1y = —u'l?ry, 51 =
u'?sy ceodumen x SFy%: ¢) npu v = u(du F (3u — 1)(—u)Y?)(9u + 1)71, u < 0 3amenoi
¢y = £(—u)Y?ry, 51 = 2u(x(—u)? — 3u)"lsy ceodumen x SFy; d) npuv = —u? u <0
samenoti ¢ 1y = (—u)?ry, 51 = —(—u)"2sy ceodumen x SFy; .

o o m,0
Teneps maiinem smueiinsie 3amenst (1.5), koropsle, coxpangs uccaemyemyio CF)
(m = 2,3,4), MEHAIOT B Heli 3HAYEHHs] TAPAMETPOB C IEJbI0 MAKCHMAJIbHO OTDAHUIUTDH
X BO3MOYKHBIE 3HAYTEHMUSI.

0 .
VrBepxkaenue 3.3. Toavko 6 caedyrowur caywasz 6 CE™" samenot (1.5) yoaemes
usMeHums 3navernue o ¢ —1 na +1 npu corparnenuy 3naveHul OCMAALHLT NAPAMEMPOS:
CF) e h=—1 =0 =1
1x CKk=—1, 3amena cry,se =0, s1,12 = 1;
2,0
CFlj . 3amena ¢ —r1,82 = —1, 81,79 = 0;

37



C’F15 cu=—1/3, samena ¢ ry,—Ssy = 372 g = 21/3371/6 ) = 22/33-5/6,

C’F233?K, 3amena ¢ ri,—So =1, 851,79 = 0;

C’F;’O cu=—-2/9 v=3, 3amena ¢ —ry, Sy = 5712 51 =—6-5"12 ry=—2. 5*1/2/3;
0175140}i cu=—kr,v=—1, 3amena c 11,50 =0, s1,m3 = 1;

CFyY cu=—(3/2)/3, v =2Y33"43 samena c 1,50 =1, 5, = —(2/3)/3, ry = 12'/3.

YrBepkaenue 3.4. B caedyrowux vemupex CFZ-m samenot (1.5) ydaemes usmenumo
3HAYEHUE NAPAMEMPOS U,V

1/2 |1/2v;1

4,0

1) CFy" ¢ 0 =04, U= Uy, V=1, 3aMeH0u c 7“1,32 =0, 51 = |u.|?u;?t, so = |u.
ce00umces K cebe ¢ 0 = 0, Sign U, u = u,v; 2, v = v, Y 6 wacmuocmu, npu |v.| > 1 mooscno
noaywumo |v| < 1;

4,0 y _

2) CFg) ¢ Kk = Ky, 0 = 04, U = Uy, U = U, 8amenoli ¢ r1,53 = 0, s1 = |u| 72,
ry = | |72 ceodumen % cebe ¢ k = sign(uyv,), 0 = o,signu,, u = KL v = /f*u*l,
8 wacmuocmu, npu ||, |[v.| > 1 moocno noaywume |ul, [v| < 1;

4,0 ) _
3) CEy’ ¢ 0 = 04, 4 = Uy, v = v, 3aMen0l ¢ 11,85 = 0, 57 = |uy| "% ry =
“1/3 —2/3 /3,

|ty | 7700, |~ 1/3 ceodumes x cebe ¢ 0 = o, sighu., u = uy v, 2 , U= / w3 6 waem-

nocmu, npu | > 1, 1 < |v.] < ud wmooserno noaywume |ul, |v] < 1;

4) OFyp, cu =, v =10, k= Kk, samenoti c 11,8, = 0, s = v|uv| >4, ry = |up| /4
ceodumes % cebe ¢ k = Sign (U y), U = Uy KKy, U= 0,2 U MmeMm dice 05 6 HaACMHOCU, NPU
|us| > 1 moorcro noayuumo |u| < 1.

3.2. CBenenne ncxomHoi cucteMsl K Kaxkaoit m3 CF™° gpn m = 2, 3.

Ha6op 3.1. KouncranTs! u JuHeliHble HEOCOObIe 3aMEHbI, UCIIOJIb3yeMble HUIKE:

Uy = 33 + 4by, Py = 27d% — 4B, s = 3y + (368)3, Wy = dy + 2°3dy%, b5 =
(=3cia )"

Ly = {r =0, s =3y, ry = 32 55 = =3"2¢1}, Ly = {r; = 3"% 51 = =312,
To = O, SS9 = 33/2a2}, Lg = {7"1 = C, S1 = <—b2<2 -+ (b1 — 202>C —+ 2(31 — 3d2)</3, Tro = 1,
s9 = ((2bg — 3ay)C* + (ca — 2b1)C — ¢1)/3}, rie ¢ — M0GOE BEMECTBEHHOE OTJIMYHOE OT HYJIs
9UCII0, He ABgIomeecd HyaeM Maorodnena Q = (ay — be)C* + (by — ¢2)C + ¢1 — dy;

L3 = {r1 = (Ba1 — (301)Y)ra/6, 51 = (341 + (311)Y?)s2/6, 2 = 3v2¢; *|36; —
(Bun) 2712, 5y = 3V2 w‘”ﬂ:%al + (3un) 2712,

L%oo1:{7"1 |da| 18, 81,75 = 0, 85 = 1},

Liys = {r1 = (9da + (3¢2)"/2)(6b1) 'ra, s1 = (9da — (3¢h2)"/?)(6b1) 'sa, 85 = a(9da +
(342) /)by *r3 /18, 1y = 21445 1/%(9dy + (3uo) /2|43, [7/5),

Ly = {r1 = mra, 1= Ousy, 72 = (@ = 1) (0 = 02) 7 (0 + 0 — a1)~'|ay — . 71/2/3,
sy = (1 — 0.)May — e 72},

Ly = {r1 = mry, 81 = Ou52, 72 = V2(10 — 0.) 7Yz — 30 — 0. 71/%, 55 = (. — 0.) | —
77*’_1/27

LZ;? = {ri,s = 0, 51 = |as|~V?, ry = a; a2}, LZ;S = {r = =3dyroéyt, 51 = 0,
Ty = —82, 52 = \/5\51’_1/2}7 LiZg = {r1 = nura, 51.= 0u852, 1o = (e + 0s — @) (@1 — nu) 82,
s2 = (1 — 02) "M ay — .| 712},

LS;? = {7“1,32 =0,8 = d2|d2|71/251_1, ro = |d2|71/2}7 ngg = {7”1 = 1Ta, S1 = 0iS9,
re = V3(m — 0.)|ar + 20 7V2, 5o = — (a1 + 2n.) (@ — n)7ire/3}, Lgs = {r1 = —0.r2/2,
51= 0u52, 15 = 6136 PP Jus| 712, 55 = 205 (15 — 9a1) 71 /3},

L?Sl = {7"1,82 = 0, S1 = 51/3’61|_1/2, 9 |Cll 1/2} L152 = {T’l = O, 51 = —5155182,
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ry = |&1|7V2, sy = =3Y36,(38 + &)713a |7V, Liss = {r = &Y%t s =0, 1 =
Galrlry, 89 = —3Y3|E| V2 1Y, Li”524 = {r1 = npura, 51 = 0.9, 2 = |ag — 0|72 — 0.) 71,
S2 = (35“ - 377*)1/3<77* + 30, — @1)_1/37"2}7 L?ESE) = {7”1 = i(—52/3)1/27“2, §1 = i31/2(’61 +
G2)(—C2) TM252/6, 1y = 2(—382) /4 (by + 3y) 7, 52 = —243(=3y)7/12(by — &) 7V/3 (b1 + 362)},
L3 = {r = —(4da) PPra, 51 = (da/2) 35y, ma = 2V/3d, |y + (4dp) /%) 72 /3, 55 = 61/ (ay +
(4d2)Y/3)1/3((4da) /3 — 2a) 73y},

Lgbo;l = {r1 = mra, 51 = buso, 72 = |ag| 72 (e — 0,)71, 52 = (e — G1)ay 7o}, L202 =
{Tl = laa| V2 s1,me = 0,82 = || 7%ar"}, Lagy = {7’1, sy = 0, 81 = dy|do|V2d; ",

= || M2}, L39, = {1 = (4da)Pra/2, ro = 23]y |7 V/2d, 213, 51 = —(4da) 355, 55 =
(1 —2'3a,d, 1/3) Hag| 71?3}, L205 = {r1 = —0,73/2, 51 = 0,55, 1o = 36| (6,62 — 4d;)0,|"/?,
55 = 972b1 (0162 —4d,) 620}, Ligs = {r =0, 51 = —d,%a; "%, ry = d;Plan |75, 55 = 1},

Lg31 = {7’1,32 =0, 8 = d1|d1| 8 1y |d1| 3/81 [/232 ={r = |czll_1/8, s1,m9 = 0,
|d1’ 3/8} L 33 ={n = 25/8|UZ |1/2|1/14| 1/2/37 51 = (d2/2) /382; T2 = —7”182(231)_1;
—25/24d, |3/2@/)4 dy PP |a| 732 /3}, Lygy = {r1 = 0, sy = dir}, ro = 2V5(2d3 — d3|"/®,
S = dgal1 s}, L23;5 = {r, = .1y, 51 = 0,89, 79 = 2/8(n, — 0.) 7 ay + 20,|7V8|ay — n.| 35,
so = (e — a)(m — 0.8}, Logs = {r = —2(&/18)%ry, 1y = V6|&1[7/4(941 +
18236°3 (1834, 8% — 26))| V8, 51 = —(61/18) 359, 52 = —&/°(9 - 187%Ra, + &) /9},
Ly, = {r = qt(—d1)1/4r2, s = E(—di)Ysy, s = 4(Fd; + (—di)Ydy)(—dy) V403,
ry = (=2dy)Y8|2d; £ (—dy)VAdy| V8| dy £ (—dy) Y Ady| 7382}, L3y 3g = 111 = —(4dy) " Pry,
= (d2/2)"3sy, 19 = 224, PGy + (4da) V3|72 )3, sy = —9 - 2 2/3J2/3(a1+(4d2)1/3) 3
ngog = {r1 = £(=¢/3)"Y2ry, 51 = Fby(—30) Y25y, 19y = 334, >/8|by —l— Go| VB (by — )7,
Sy = qi(b1~— Ca)? (—302)~ 1293 /3%, Lgéglo = {7’} = jf( 3dG) 2, 5y = 0, 1y =
341G V2| dy |71/ 4282 — 9, |38, sy = Fdy (262 — 9d, ) (—3d,Ey) V26 Y,

Lgﬁl = {7’1 = 0, S1 = J1J5182, ro = —3_1/6’CZQ|_1/2, SS9 = |3d2|_1/2}, L:;‘;BQ =
{Tl = 6}/3|61|71/27 S1,T2 = 07 S = |61|71/2}7 Lg;l??) = {Tl = d17’27 S1 = |3dl|71/27
ry = 371564, |72 (dy — 2a)V/3, sy = 0}, Ly, = {r» = 2(4072)*1/3“, ro= (2/3)7/
~1/3‘Cj ‘1/6(21/362 + 3654/3)1/3‘21/362 + 3&4/3’—1/2(71/3 21/3CZ )—1/3 s1 (4d2>1/332 sy =

(2/3)%/%]da[V/0[213dy + 33|12}, Lijs = {r1 = nura, 51 = Ousa, 55 = !3a1\ Y2(n. — 0.7},
e = 37Y5a |ay| 2 (n. — 0.) 7 (e — @), Lypg = {r1 = F(=a(3a) )%y, 51 =
+(—&1(3a1) 1) 28y, 59 = |&1|7V2/2, 1y = T334 }/3|cly 2 (4 + 3ay)~1/3 2},

EcrecTBenno cHavasia ynmpocTHTh UCXOAHYIO cuctemy (1.4) mepe mOUCKOM 3aMeH, CBO-
JISITIAX €€ B BbljIeIeHHble KaHOHnYecKne hbopMel. st aToro muokecTBO cucteM (1.4) ¢ R # 0
pa300beM Ha TPU HEHEPECEKAIOIINXCS KJIACCa:

1] d17§0, 2] d1:0, QQ#O; 3] dlzCLQ:O.

Jlemma 3.4. Jhobaa cucmema (1.4) us xaacca k] samenoti Ly ceodumesa x cucmeme

A= (™ b ?1 ‘zl : (3.1)
1 0 Cy d2
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8 Komopot

1]: by = —9c1dy + 9eady, & = byeydy + 27hod? — 3¢3 4 92dy — 18¢1c4d,y,
dy = ¢1(27ayd? — ycydy — 2Tbod? + 263 — 32dy + 9cycady) + 8lagd?,
a1 = ¢1 + 3dy, G = 9ydy — 32, dy = 2Tard? — Ibycrdy 4+ 263 npu dy # 0;
2 by = —9ayby + yay, & = 9a1b3 — 18byagby + 27¢1a3 + azbycy — 3b3,
ay = 3ay + by, dy = by (27a3ds — 3a b3 + 9byasby — 27cia3 — Yagbycy + 203),
Gy = 9agcy — 362, dy = 27a2dy — asbacy + 203 npu dy = 0, ay # 0;
3]: 3a1 = (3ay + bo)r? + (2by + 2¢o)ry + €1 + 3do,
by = —arbor! — 2a1c9r3 + (=3aydy — bycy + byt )12 — 2bidyry — c1ds,
9¢; = (3ab3 — b3)rf + 3baca(3ar — by)rd + ((—3ay + 3bo)b? + 3aybyco + 3b3ci+
+(=15ay¢; + 9aydy — 3c3)by + 9ale; + 6aicd)ri + (=203 + 3b2co+
+(3aicy + 9ardy — 6byds + 3c2)by — 6aycicy + 9aicady + 3eabady — 2¢3) 13+
+((—3c1 4 6da)b? + 3bycads + (3¢5 — 15¢1dy + 9d3)by + (9ards + 3¢3)cy — 3cada)r?—
—3bici(cy — 3da)ry — A(cy — 3ds),
81d, = (=72by + r1(by — 2¢2) + 2¢1 — 3da)((3a1 — 2b2)7r7 + 71(2b; — ¢2) + ¢1)
(B2 + bar3 (b + ¢2) + ((—Ter + 9d2)by + 9ay (c1 — dy) — 202 + 5bycy — 2¢2)ri+
ey (by + ¢2) + ¢3),
3¢y = —b3ri + (b3 + bica + (¢1 + 3da)by + 3ai(c1 — 3da) — c3)ri+
+(201b9 — co(3ay + bo))r3 + ((—cy — 3da)by + 2¢1¢0)ry — €2,
27dy = 26318 + (—6b1b2 + (3(3a1 + ba))bacs)r® + (6b2by — 3¢5(205 + 3a;)by+
+(=3c; + 18dy)b% + (=9aysc; — 27ardy — 3¢2)by + 27a3dy + 18a1¢2)ri+
+(=203 + 3b2cy + ((6¢1 — 36d2)by + 9aycy + 2Tayds + 3¢3)by—
—36((—6¢1 — 9d2)by + 36a1c1 — 2Taydy + 2¢3)ca)rs + ((—3cy + 18dq)b3—
—3(2¢1 + 3ds)caby — 3ci(cr + 3da)by + 18ayc3 + (—2Taydy + 6¢3)cy + 2Tayds)ri+
+3c1((e1 + 3da)by — 2c109)11 + 263 npu dy = ap = 0.

. 0
Teopema 3.1. Jlas arboti CE™" (m = 2,3) uz cnucka 3.1 yxasamnwi: a) ycaosus Ha
0
koappuyuenmos cucmemo, (3.1), b) samena L") npeobpasyrowan (3.1) npu yrasanmos
0
yeaosusz 6 CF" ) ¢) noaywaemoie 6 pesysbmame sHaveHus napaMempoe us cs;”

CFH): a)é =0, d; =02/9, & = by, dy = —a1b1/3, ¥y > 0, b) LT, ¢) k = —signby,
o = sign(3a; + (311)"?);

CF: 1) a) a1 =0, by =0, =0,¢&=0,d
2) a) ay =0, & = —3dy, dy = (27d3 — b3)(9by) 7,
K = sign I~)1;

CF1370 : a) % Z O, 3773(611 - 77*>2 - Z%6177* 2 0, Jl = 9*77*(29*77* + 77*&1 + 2(93 - 773 -
20,a1), Co = 3(a1 — n)(0x — mi) — 36%, dy = 260° + (a; — n.)(N? + b, — 202), 20e 0, :
30,02 — 3n.(a1 — )0 + & = 0, n. = (3ay £ (311)Y?)/6, b) L), ¢) o = sign(a, — n.),
= (3. + 20, = 2a1) (@ — 1) (1. + 0, — @) 72/9; |

CFyl: a) g >0, (61, —3a1)2 — 12(3@m, — 302 +265) > 0, dy # 0.+ 0., & = 3n.(n, +

0,)(ar—1.—0.)/2, dy = 0.0, (12 +40.0, 462 =1 (1.46.)) /2, ds = ((20.+0.) (. —0.) a1+ (. +
)(92+3m . —202))/2, 2de 0, : 3602+ (61, —3a1)0+3a1m. — 302 +28, n. = (3a14(3¢1)"/?)/6,
b) Ly, ¢) k= —osign(a — 3n, — 6.), 0 = sign(a — n.), u = 3(ar — 1 — 60.)(ar — 7.)71/2;

CF: 1)a) by =0, =0,d, =0, ¢ =0, b) Ly, ¢) 0 =signay, u= dyay®

2) a) @ = (¢t — 81d3)(27d2¢:) 7Y, by = &d;?/3, éxdy = 0, b) L33, ¢) o = signé, u =

0, b) Lfool, ¢) k =signdy, o = 1;
= —bi, ¥2 > 0, b) Liph, ¢) 0 =1,

OZ ||
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—81die ) i
3) a) G # N + Os, by = 302 — 3ayn., di =t + (0. — ax)n? — 0202, dy = 0.0.(n. + 6.), ede
et 3P = 3aan? — & + &1, 0. = —En. /3, b) Ly, <) o =sign(ar — ), u=n.(n + 6. —
a1)*(a; — n.) ™%

CF’: 1) a)a;=0,6 =0,d, =0, =0, b) Ly, ¢ o =signdy, u= d3b*;

2)a) ¢ = n*9*(d1—477*)+2n3(&1—m)7 dy = (@1 +2n.)0% =02 (26 —5n.)0. — 202 (@1 —n.)) /3,
0. = —( — am, + 62)(a1 +2n.)7%, b) Loy, ¢) o = sign(ay + 2n.), u = (a1 + 27.)*(2a; —

21, —39)(a1—77*) °/2T;
) )bl =0, dy —a101/3 Gy = 30, (0 —261,1)/4 d2—01/3 2de 0, = (461/3)1/3, b) Lg:g, C)

o = signs, u = 1693 (9a; — 13)~3/27;

CFX: 1) a) a1 =0,0,=0,d, =0, & =0, b) L1501, ) o =signé, u = dyéy
2) a) Gy = &Y, by = 26, dy = 0, dy = 2¢,/3, b) Li’52, ¢) o =signéy, u=2/3;

3)a) ar = (& +8)(616)7" b = —6, d = —836;" /3, dy = —1/3, b) Lits, ¢) o = signé,
u= (3¢ +2¢3)c,%/3;

4) a) (3a342b1 +26)?+12a3(by —262) > 0, & = (a1 —1.)02+ (G — A0 )n.0s+ (@1 =1 )12, dy =

— (a1 —4n.) (0 +0:)n.0.+ (@ —n)n?) /3, dy = (21 +1.)07 — (@ — 4n. )., — (al—m)m)/i%
2de n, 1 3a1n? — (3at + 2by + 2¢2)n — a1(by — 263), 0, = —(by + &2)(3a1)~", b) L154, c)
o = sign(a, —n.), u = (241 + n.) (@ —17.) 7" /3; o i .
5)a) a; = F2(—a/3)"/?, ¢ 1= 73 V2(by—y)2 (=) Y2 /12, dy = (B3+3) /18, dy = F3V2(B3 +
601 Cy +cg)( &)~ 1/2/36, b) Ly, ¢) o=F1, u=1/3;

6) a) by = 0, & = 3dy* (27234, — &), dy = ands, & = —3-27Bady?, b) LY, c)
o = sign(a; + (4dy)"3), u = (2a; — (4dy)"3)(ay + (4dy)"/?)~1/3;

C’Fg’do c1Doa)b #0, 6 = 3@ — 77*)92 — 3070, di = (. — @) + n26% + 120,
dy = 1.0, (N + 0.), 2de 77* a1Go(by 4 &)1, 0, = —(by + &)art/3, b) Lgm, ¢) 0 =signay,
u = bja; (by + &)72/3; )

Ya) by =0, =0,8=0,dy, =0, d, #0, b) Lyys, ¢) o =signa, u = dia;*;

Ja)a =0,b=0,6 =0,6=0,d; #0,d, #0, b) L)y, c) o =signdy, u = didy*;

4) a) dy # 263, by = 3(dy/2)'3(2a; — (4dy)'/3), & = 3(a1(4dy)??® — 3dy), dy = dy(8a; —
(4 2)1/3)/2, &y = 3(4d2)* /2, b) Lig ©) u= (23 — dy°)*(d2/2)" 31", o = sign s

5) a) Gy = —(360% +2b1)(66,) 7", & = (0167 — 6d,)0; Y, 52 = —4(b16? — 3d,)62, dy = 2(b,6? —
3d, (30*) b162 # 3dy,4dy; 4b2 18d; > 0, 2de 0. : 30" + 80,6 — 24d,, b) L3)s, c)
o = sign (b192 4J1)9*, u = —2"13%(h,0, —3d1)9663(le2 Ady)%;

6) a) by = 3~2/3d1/3 c1 = 3~1/3J2/3, &y =0,dy =0, b) Lgo 6 C) 0 =signag, u= J}/3&;4/3;
CF2330N; 1) a) al = O, bl = O, Cl = 0, CQ 7£ O7 dg = O’ b) L%Z"Sl? (j) o = 1’ K = Signd~1’

/U/—CZlCQ‘d1| 3/2 3 o

2) a) a1 =0, by 7&0 &1=0,6=0,dy=0, b) L3y, ¢) 0 =1, k =signd,, u = b|di| V%

3) a) @ = —223(2134, + 3dy*dyt, a £ 0, by = 3-2283(dy + 2d")d,?, & =

3(243d, + 5dy*)dy ", & = —3(3 - 23, + Tdy*)(2d) /3, b) Ly, ¢) 0 = 1, k = —1,
w=3-275/5(213d,  3dy/*)y; ! ,

4) a) @ = —dd;®, by = 3d3d;", & = —3dy, & = —3d3d;'/2, dy # 0, b) L3y, ¢) o =1,
K= s1gn(2d:1” —db), u = 3d2|4d} — 2d4| 712,

5)a) di = (ne—a1)02 4 (. — a1)n.62 + (20, +a)n?0. )2+ an? /2, é = 3a1(6, —n.) /2 — 3n.0.,
dy = (e — a1)02 + (20, + a1)nb./2 + an? /2, 206 n. = (310, + b1)(36,)7%, 6, = (9a% +
6b1)0% + (93 + 9arby + 661)0% + (6a2by +2b2), b) Liys, ¢) o = 1, k = sign(n. — a1) (@ +26.),
u = 3ay(ay —ny)|ar — n.|7?2a, + 46,717,
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6) a) a1 #£ 0, by = 18Y3(18Y3a,8° + 282 /6, dy = & (7 - 1836 — 27a,)/162,
& = 182383 (9a, — 2 - 182/34/3)/108, d2 = (1836, — 3¢1)/9, b) Ly, ¢) o = 1,
K = —sign(9a, + 182/3~1/3)(181/3~ 2% _28), u=3- 182/35115‘11/3(%1 + 182381 |8y |71 (94, +
82/3~1/3> (18133, 23 9z DI 1/2/2
7) a) a; = —do(— dl) V2 by = 3(dy £ (—=dy) o)) (—dy) V2, & = 0, & = by, dy < 0,
b) ngoﬁ, c)o=1 k= —81gn(d1 (—dy)Y4dy)(2dy + (—dy)Y4dy), w = 3(—dy)V*(xd, +
(—dy)VAdy)da|dy £ (—dy) Y ds|~3/2|Ady + 2(—dy) Y Ady| /2
8) a) i # 0, by = —3- 27883 a, + (4dx)'/3), & = —3d3(2Y3a; + dyf®), & =
3 - 23dy%(3ay + 29/3dy%) /4, dy = —da@n + 3(4d5)/3)/2, b) Lits, ¢) 0 = 1, k = —1,
w=3-2"2a(a; + (4dx)*)7Y; i o
9) a) a; = £2(—&/3)1%, & = £(B? — &)(—36) V2, dy = —(b} + 03¢, — 20163 — &3)(96)
Gy <0, dy = qt(51 — 2018 — &3)(—38,)7Y2/3, b) Ly, ¢) 0 = 1, k = —signéy(by + &),
U= —3|cg\3/2 by + G|V
10) a) @ :F202( 3d,Ey)” 172 /3, & = —3ds, dy = £d,65(—3d1é2) Y2, diéy < 0, b) L3y,
) o= 1, k= —sign(262 — 9d,), u = —3d, (23 — 9d,)[283 — 9dy|73/?|dy |7
CFy: 1) a) dy #0, ay = —dsdy 2, by = 3d3d; ", & = —3dy, & = —3d3d; ", b) L3y, )
o= —signdy, u=9" 2/3(d3 2d3)d5*;
2) a)a; =0, by =0, d; #0, ¢ =0, 022 0, b) L3£27 c) o =signéy, u = (1!1074/37
3)a) by = 0, & = —3a, & = —3a%, dy = 23, b) L§4;3, ¢) o = signa;, u =
(dh — 2&%)1/3(3561)_4/33
4) a) @ = (2d; + 3 - 4183 (8dy) 7Y, by = 3-275/3(213d, — dY*)d, P, & = 24(2V/3d, —
5dy*)d P, = —3 - 278/3(3 21/3d +dy)dy P Ay # 27V b) Ly, o) o =
sign d(2'3d, + 3dy%), u = —2- 3743(213d, — dy*) /3 (2V/3d, + 3d§/3) 413,
5) a) & = 3(a1 — 1) + 000, — 3an?, di = (n — @)(n? + by + 6020, + 2a?,
dy = (M — 1) (s + 0,)0, + 2a1m?, 20e n, = —(by + &2)(3a1) 7, 0. = —a1b(3a? + by + ¢o) 71,
b) L§45, c) o= 51gna1 u=3"3(n, —a,)"3(2a, + 0, )*2/3&1_4/3;
6) a) by = Era; " F Ysa, dy = EL(E30sa? — ¢1)a; /)9, & = £20hsay — Gra; ", dy = —2¢1/3,
161 < 0, b) L3, ¢) CF3 ¢ o= —signéy, u= —37/3(205a? — &) (s + 3a1) a5
B pesysbrare jyist j11000i cucrembt (1.4) ¢ R # 0, ucnoib3ys gemmy 3.4 u reopemy 3.1,
MOYKHO YCTAHOBHTD SKBHBAJCHTHA Ji OHa Kaxoi-mu6o CF™ (m = 2,3) u3 crimcka 3.1 m

B CJIyJae TMOJIOKUTETHHOTO OTBETA yKa3aTh KOMIO3UIIMIO 3aMeH, CBOJAAINIYIO ee K JUHEHHO
. 0 0
skuBasienTHoit C'F]™"| a TakyKe KOHKPETHbIE 3HAYEHHsI IAPAMeTPOB U3 CS, '

4. TomoJsiornydeckasi KjaaccuuKamms
O/THOPOJHBLIX KyObmdeckux cucteMm ¢ 1 =0

4.1. Onucanme MeTOJAa MOJYyYEHUdA TOMOJIOTMYECKON Kjaaccudpukaimu.

B kauecrBe jom0/IHEHUsT K IMPOBEICHHON KJIACCUMUKAIIUN CHCTEM (1.4) npeajaaraerT-
cs MPOBECTHU TOIOJIOIHYECKYIO KJIACCHMPUKAIINIO CHCTEM, COOTBETCTBYIONIUX KaHOHMYECKUM
bopmam u3 crmcka 3.1 ¢ AByMsT U TpeMst HEHYJIEBLIMHE djeMeHTamu (m = 2, 3).

PaCCMOTpI/IM cucremy (14) C B3aUMHO IIPDOCTBIMHX MHOI'O4JieHaMH B HpaBOﬁ qacCcTH, T. €.
cl=0:
T :Pl(l'l,l‘g), Zt'g :PQ(Zlfl,,Ig) (R(Pl,PQ) %0), (41)

Omupenensars dha3oBeiii moprper cucrembl (4.1) GyeM ¢ TOMOIIBIO TPOEKINH MIIOCKOCTH
Ha cdepy [lyankape, T. e. Ha chepy eIMHIIHOTO PAJIUYCA, KACAIOMYIOCS TLJIOCKOCTH X1, To B
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HyJie (moapobuee cum. |7, § 13]). Kazxk10ii TOUKe MIOCKOCTH COMOCTABJISIIOTCS JIBE TOUKH ¢hephl,
JIeZKalue Ha TMPAMOIl, TPOXOJIAIel Yepe3 JaHHYI0 TOUKY U HeHTp cdepbl (Touke M cooTBeT-
crBytor My, M na puc. 1). Bymgem 0T0XK/IeCTBAATH AHaMeTPATbHO IIPOTHBOIIOJIOKHBIE TOUKI
cepor. OpToroHaANBHAS TPOEKIUS HUZKHEH T0Tycephl HA MIOCKOCTh T, Lo JAET yIO0HYIO
JJIsT PACCMOTPEHUsT MOJiesib cucreMbl (4.1) B e TMHUYHOM Kpyre, KOTODBIA Oy1eM Ha3bIBATDH
kpyrom lIyankape.

[IpeobpazoBanue

ry=1/z, xo=y/z (4.2)
HO3BOJISIET UCCJIEIOBATH CUCTEMY B OKPECTHOCTH dKBaTOpa. [lepeMenubie y, 2 COOTBETCTBYIOT
PAMOYTOJIBHBIM KOODJAMHATAM B ILIOCKOCTH 7y (¢M. puc. 1), Kacatomieiicst cepbl U mepreH-
JUKYJISPHOi ocu 1. [Ipu 9TOM 0Ch Y mapaJuiesibHa ocu . IIpeobpasosanue (4.2) aBiasgercs
npoekiueii Touek chepbl, OTHOCUTENBHO ee MeHTPa, Ha IJIOCKOCTH 7y. 3aMeTuM, 4To (4.2)
HEe OIpeJeaeHo JJsi TOUYEeK IKBATOPA, COOTBETCTBYIONINM KOHIIAM OCH Tg, JJIS UX H3yUEHUT
HYZKHO MOJIOKUTD Ty = Y /2, To = 1/2.

Bamena (4.2) npusomutr cucremy (4.1) K Bumy
g =(R(l,y) —yP(1,9)27% z=-P(lLy)>"" (4.3)
BBoyist HOBbII ITapameTp BpeMenu dr = dt/z?, noayuaem cucremy (4.3) B BHje
dy/dr = Py(1,y) —yPi(Ly), dz/dr = —=zPi(1,y), (4.4)

rJie MpaBblie 9acTh ompeaeaeHbl Ha SkBarope npn z = 0. Ocobble TOUKH Ha 3KBATOPE HAXOIAT-
cs w3 ypasuenus P(1,y)—yPi(1,y) = 0. [locaeayomue yTBep:K IeHUs MO3BOJIAT YCTAHOBATD
Bu bazosoro noprpera cucrem (4.1) u (4.4).

Puc. 1.

KY
-

VrBepxkaenue 4.1. Bewecmeennvie aunetitoe MHOACUMEAU 00HOPOOHO20 MHO20YUAEHA
F(xy,29) = 1 Po(x1, 3) — 2o P1(x1, T3) ABAAIOMCA UNME2PAAAMU CUCTEMDL.

HokazarenbcTBo. llycTh JTuHEHHBIH MHOXKHUTEIb MOXKHO HPEJICTABUTH B BHIE Ty —
kry = 0, umaue ciydait 1 — kxs = 0 paccmarpuBaercsa anamormuno. Torma F(xy, kxy) =
11 Py(xq, kxy) —kw P (21, kxy) = 21 (Po(1, k) — kP (1, k) = 0. B cBot0 04epe/ib, npousBoHast
B CHJIy CHCTEMBI B9 — ki = Py(w1, kxy) — kP (21, kzy) = 23 (Py(1,k) — kPy(1,k)) = 0. O

CaenctBue 4.1. Omrpoimovie AY4U U3 HYAS 60041 HANPABAEHUT, COOMBEMCMEYULUT
seuwsecmeentvm mHoorcumenrim F(xq, x9), asasomea mpaexmopuamu cucmemn. Janree 6y-
dem HA3BLBAMD UL UHEBAPUGHMHBLMU AYUAMU.
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Sameqanne 4.1. BemecrBeHnble JnHeHHbBIe MHOKHUTENN MHOTOWIeHA F (21, To) SBIIA-
OTCST HATPABICHASMH, BJIOIb KOTOPBIX TPACKTOPHHE MOTYT CTPEMUTHCS K COCTOSTHUIO PABHO-
Becus B HyJe (cM. [7,§20]).

Sameuanue 4.2. OcoOble TOUYKH HA SKBATOPE U MHBAPDUAHTHLIE JIYYH COOTBETCTBYIOT
KOPHSIM OJTHOTO M TOTO K€ OJIHOPOJHOTO mojuHoMa F'(xy, z5). Kaxknoit nape nnamerpasbHO
IIPOTUBOITOJIO?KHBIX OCO6BIX TOYEK COOTBETCTBYET CTpEeMAIAACA K HUM ITapa MHBAPDHUAHTHBIX
Jiydeit, 1 Ha0OOPOT.

VYrBepxkaenne 4.2. Ocobvie mouku Ha IKEAMOPE ABAANOMCSH Y3AAMU, CEOAAMU U
CeoN0-Y3NaMU.

HoxkazarenbcrBo. [lycrs (yp,0) — ocobas Touxa, Torma Ps(1,vyo) — yoPi(1,v0) = 0.
Marpuna jguneiinoit actu cucreMsl (4.4) B Touke (Yo, 0) umeer Buj

L Py 0

dy (4.5)
0 _P1(17 ?JO)
Bamernm, aro ecau Pi(1,y9) = 0, rorma u Pa(1,y0) = 0, HO MHOTOWIeHBI P; u Py B3anMHO

npoctel. [losromy Pi(1,y) # 0, 1 y MATPHIIBI ecTh XOTs Obl OJHO HEHYJIEBOE COOCTBEHHOE
anco (em. [7,§21]). O

YrBepxkaeuue 4.3. Viazanue muna ocobulr movek wa axsamope 6 cexmope, 0bpa-
308AHHOM 08YMA NOCAEIOBATNEALHMU UHBAPUAHMHBLMU AYUAMU, ONPedessem npedesbHble
MHONHCECNBE MPAEKMOopull 8 0AGHHOM CEKMOPE.

JokazarenbcTBo. Tak Kak BHYTPH CEKTOpa HET MHBAPHUAHTHBIX JIyUeil, TPOU3BOIIL-
Hast TPACKTOPHUA (1) B CEKTOPE IePECEKACT BCe Iyl U3 HyJlsd. B CHLy 0AHOPOIHOCTH JIIO0YIO
TPACKTOPHIO MOXKHO MPeACTaBUTH B Buae A\p(t) (A > 0), M0ITOMY IpeaesbHble MHOKECTBA
COBIIQAIOT JIIA BCEX TpaeKTopuil B cekTope. Ocobble TOYKH 3KBATOPA JIOKATBHO BO BHYT-
PEHHOCTH CEKTOpa UMEIOT XapakKTep HIH Y3714, WK cejuia. [IBa ceina onpese/sioT I

THYECKHUl CEKTOP B HYyJe, JABa y3/Ja — FHIepOOTUUIecKuit, y3ea U ceJa0 — napaboandeckuit
(puc.2). O

0 > S 0 < N 0 > N
Puc. 2.

YrBepxkaeune 4.4. [lycmo yo — xopenv F(1,y) nepsoti xpamnocmu. Ocobas mouka
(Yo, 0) na sxeamope 6 cucmeme (4.4) asaaemes ysiom, ecau Pynryua

Py(1,y) —yPi(1,y)
P1<17 y)

MEHAETN, SHAK, TLpOZL’Odﬂ Yepes amy movkry npu 6o3pacmarHuy Yy, ¢ nAOCaG Ha MUHYC, U C@d/lOM,
ECAU C MUHYCAG HA TANOC.

okazarenbcrBo. Kak mokasano B yreepxkaenuu 4.2, P(1,yy) # 0, mosTomy cytie-
CTBYET OKPECTHOCTH TOUKH Yo, B KoTOpoit Pi(1,y) # 0 u y muorowtena Py(1,y)—yPi(1,y) Her
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KOpHell OTJIMYHBIX OT Yg. UMCAUTETb YKa3aHHON (DYHKIUU CMEHUT 3HAK MPU MPOXOXKIEHUN
TOYKH Yy KAK KODHS TIepBOil KPATHOCTHU, a 3HAK 3HaMeHaTe s bukcuposan. OcTaaoch JUITD
3aMEeTUTh, 4TO 3HAaK 3HAMEHATEJIs Pl(l, y) B JAHHOU OKPECTHOCTH YKa3bIBaeT HAIIPaBJICHUE
TPaeKTOPUN Ha COOTBETCTBYIOIIMX MHBAPUAHTHBIX Jy4aX B CACTEME (4.4): npu Pl(l, y) >0
TpaekTopuu crpemsrca K (yo,0) mpu 7 — 400, a B cayuae Pi(1,y) < 0 — mpu 7 — —o0.
YucuTesb MOJTOKUATEIEH WK OTPUIATEIEH, KOT/Ia TPAEKTOPHS Ha IKBATOPE B COOTBETCTBY-
IOMIell TOUKe HalpaBJeHa BJOJb OCH Y WJIM IPOTHB Hee. Berauciaenne uToroBoro 3uaka 1poou
JIJISE CeJIJIOBOM M y3JI0BO 0COOBIX TOYEK JIOKa3bIBaeT yTBep:Kienue. [J

YrBepxkaenue 4.5. [lycmv y muozounena F (1, x9) = x1Py(x1, x2) — 2P (21, 9) Hem
BEULLCTNEEHHBLT KOPHET, U

[ Py
I = / dy.
J B(Ly) — Pi(1,y)y

Mo20a COOMBEMCMBYNUWAA CUCTNEME ABAAEMCA 2400a00HbIM Uenmpom, ecau I = 0, uiu
dorycom npu I # 0.

JokazareabcTBo. IIpoBerem mosaspHyio 3ameHy xp = rcosf, xo = rsinf B cucreme
(4.1). Tak kak y MHOTOUYJIeHa F' Her BemecTBeHHbIX KOpHeil, 6 # 0. [Toaromy mocste ymporiie-
HUI TT0Iy9aeM ypaBHEHHE

dr rS(0) = rPl(COS 6,sin ) cos @ + Py(cosd,sin ) sin @
do ~ Py(cosf,sinf) cosf — Pi(cosf,sinf)sinf’

O6o3znaunm 3a (0, x) pemenne 3agaun Komm ¢(0,x) = z, (x # 0). Tpaekropun cucrembl
HE UMEIOT MPeJIe/IbHBIX HAIIPABICHUNE HU B HYJIe, HM Ha OECKOHEYHOCTHU, TO €CTh ONPEIETeHbI
Ha Beeil ocu 0. IloncTaBndas ¢ B ypaBHeHHe W peliasd ero, HoJIydaeM

0
S5(0) do
= p0.0)56), wl6,0) = ()t
Fs(0)do
00, z) =2 = c(z)=2 = p@,x)=xed

Tenepb BLIIIHUIIIEM HQO6XO,Z[I/IMO€ yciaoBue 3aMKHYTOCTH TPAa€KTOPUU:

27

[ S6)d9 27
e2m,x) —p(0,2) =0 < z(ed —1):0(:)f59)d9:();
f S0 erPl(COSQ sin @) cos 0 + P,(cos 6, sin 0) sinf
Py(cos @, sinf) cosf — Pi(cos B, sinf)sin
”/2P1t6’ + Py(1,tg0) tg 6 Py(1 Py(1
o T 1(L,tg6) + ( g0)te eytgezf i(Ly)+ Pyy
—7/2 Pz(l tg@) Pl(l tg0) tg 0 1+?J )(Pa(1,y) — Pi(1,y)y)
Pi(1 Pi(1
1( 7y) y:2 f 1( Jy) dy
o Pa(1,y) = Pi(1,9)y oo Po(1,y) = (1, )y

llosrydenHoe ycsioBUE He 3aBHCHAT OT BHIOOPA HAYAJIbHBIX JAHHBIX, M03TOMY [ = (0 03Ha-
JaeT 3aMKHYTOCTD BCEX TPAEKTOPUH CHCTEMBI, TOMUMO 0coboit Touku B mysie, a I # 0 —
OTCYTCTBUE 3aMKHYTHIX TpaeKTopuii. [J

B urore, mist onpeienenus (ha3oBoro noprpera Kakoi-mu6o cucremst (4.1) ¢ KaHOHWIYe-
cKoit ¢hopMoOil B IpaBoil YaCTU MPEeITPUHUMAIOTCS CJIeIYIONIHe TeiCTBHA.

1. B nepByio ovuepe/ib, IPOBOJATCS 3aMeHbl X1 = 1/2, xo =y/zu x1 = y/z, 19 = 1/2.
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2. Uzyuatorcs kopau MaorowieHoB Py (1, y)—Pi(1,y)y u Py(y, 1)— Ps(y, 1)y, aT1o6er ompe-
JIEJIATDH BCE BEIIECTBEHHbIE JTUHEHHbIe MHOKUTETH F (11, 19) = x1Ps(x1, 22) — 2o Py(x1, 72).

3. Ecim BelmecTBeHHBIX KOPHEN HET, ¢ MOMOIIBIO VTBepXKAeHUA 4.5 yCTaHABINBAETCS,
SIBJISIETCSI CHCTeMa TI0OATbHBIM MEHTPOM I (hOKYCOM.

4. B ciaydae uX HaJU4Ms, €CJIM KOPHH BBIIUCHLIBAIOTCS B paJuKaiaXx 6e3 KOMILIEKCHO-
SHAYHBIX BBIPAKEHMI, TO HE3aBUCUMO OT MX KPATHOCTH THUII OCOOBIX TOUEK OIPEICIICTC U3
marpuipt (4.5).

5. Eciim BhIpazkeHust ST KOpHE# He MO3BOJIAIOT ONPEJIeJUTh 3HAK COOCTBEHHBIX Y-
cest MaTpurpl (4.5), TO TUI COOTBETCTBYIONINX OCOOBIX TOYEK YCTAHABIMUBAETCS C IIOMOIIBIO
yrBep:aenns 4.4 myrem nocrpoenns psina Itypma mas muorounena Pa(l,y) — Pi(1,y).
[Tpu 3TOM, ClIydam HAJIWYMS Y HETO KPATHBIX KOPHEH Pa3s0upaioTcss OTAEJIBHO MO TYHKTY 4.

4.2. ®azoBble mopTpeThl cucreM ¢ Kaxkaoit n3 CF™% mpu m = 2, 3.

B cuny yreepxkienus 4.3 dazosbiii moprper cuctembl (4.1) 6yaeM OTOXKIECTBIATH C
HOCJIeIOBATEILHOCTHIO THIIOB OCOOBIX TOYEK Ha SKBATOpPE B BepXHeH MOJIVILIOCKOCTH Ty > 0
npu o0xojie TpoTuB vacoBoit crpenkn: N — y3erd, S — cemno, NS — cemno-yzen, SN — y3es-
cemio. [Ipu orcyrerBun 0cobbix Touek obo3uadum (okyc u mentp 3a F u C coorBercTBenHO.

JIBa dazoBBIX mopTpera OYIeM Ha3bIBATh TOXKICCTBEHHLIMH, €CJTH MEXKJIY HUMH CYIIe-
CTBYeT IrOMeOMOPMU3M, IIePEBOJAININI TPACKTOPUU B TPAEKTOPUH.

Teopema 4.1. Cucmemw, (4.1), coomseememsyrousue kKanoHuueckum gopmam ¢ m = 2,3
u3 cnucka 3.1 umerom caedyrowgue dasosvie nopmpemor 6 kpyze lyankape npu yra3armorr
BHAYEHUAT napamempos. B ckobkar yrazarv, mosicoecmsennvle um nopmpemot 1o PUCYHKGT

HUICE.
Crt (a 0 0 0>: NSNS CFf(SOH:G(O 0 0 n>: (6) N N mpu & = 1,
0 01 ’ 1 000 (12) C upu kK = —1;
C’Fdo—a<u 10 O>: (6) NN mopm u < —1/4, (4) N NS N mpu u = —1/4,
0 0 1 (2)NNSNuopn —1/4<u<0, (1) NSNS mpu u > 0;
CF _ o (n 0 u 0)_ (D)NSNSmpukrk=1, u<l, () NSupur=1, u>1,
2 0001/ (B)NNmpnr=-1,u<1l, ((2)NNSNmpnk=-1, u>1;
C’F;fo—a<u 0 0 1>: (6) N N mpn u < 0, (1) NSNS mpn 0 < u < 4/27,
0 0 01 (5) N SN S mpu w =4/27, (7) N S mpu u > 4/27,
OFSO — (1 0 0 u>: (7) N'S tpu u < 0, (2) N'S N N npu 0 < u < 4/27,
0010 (4) N SN N npu w =4/27, (6) N N npu u > 4/27,
CF350_0<U 00 1>: (6) NNupru<0, (7)SNmpu0<u<l1,
01 00 (10) SNmpu u =1, (7) NS opuu > 1;
1 0 0 w) (11)F upnu< —27/256, (10) NS npu u = —27/256,
Fos _U<1 00 0) (7)NSnpu —27/256 <u <0, (6) NN mpuu>0;
CF30 _ (0 u 0 H)z (6) N N mpu k = 1, (12) Cupu k = —1, u < 2,
23,k 10 00 () NSSNmpu k=—-1, u=2, (3) NSSNumpur=-1, u>2;
0 0 1 w)\ (11)F npuu< —3/4%/3, (10) NS upn u = —3/44/3,
Foi _U<1 0 0 0) ()N Snpu k=—1, =3/4*3 <u <0, (6) NN opuu > 0.
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9. NS 10. 11. 12.

%SN . F ' C

5. 3akJiroueHue.

Taxkum 06pa30M, MOJHOCTBIO PEHICHbI BCe HocTasjieHubie B |1] 3agauun kinaccudukanuu st
caydas [ = 1: B cuucke 2.1 npejicTaB/ienbl Bce KAaHOHUYeCKHE (POPMbBI CO CBOUMH KAHOHHUYE-
CKUMH MHOZKECTBAMHU 3HAYCHUI TTapaMeTpoB, B Teopeme 2.2 Jiisd KaXKJ0# 13 KAaHOHUYECKUX
dopm manbl yeaous Ha KOIMDMUIUEHTH UCXOTHOW CUCTEMBI, 3aMeHBI, CBOJLIINE CUCTEMY B
COOTBETCTBYIONLYIO (hOPMY, MOJIydaeMble 3HaYeHUsS KOIPDUIUEHTOB (POPMEI.

s cucrem (1.1) ¢ [ = 0 3a7a4a peleHa 4acTUIHO: B CcUCKe 3.1 TPEICTABIEHBI KAHO-
Hudeckre popmel ¢ m < 4 o CBOUMU KAHOHHYECKUMH MHOYKECTBAMU 3HAYCHHH TIapaMeTpoB,
B jiemMe 3.4 u Teopeme 3.1 s KaHoHudeckux dopm ¢ m < 3 comep:KaTcs YCJIOBHS HA KO-
3pDUNUEeHTH UCXOAHON CUCTEMbI, 3aMEHbI, CBOJIAIIAE CUCTEMY B COOTBETCTBYIOILYIO (DOPMY,
nojiydaeMbie 3Hadenusd kodgduimenton ¢popmbl. /g kanonmvyeckux dhopm ¢ m < 3 Tak-
JKe HOoJIydeHa TOIoJorndeckad KJiaccudukaiusa B Kpyre [lyamkape iid BceX BO3MOXKHBIX
3HAYECHUH ITapaMeTpPOB.

B zapepienue, orMeTuM paboThl IO TOMOJOIMYECKOH KJIaCCUPUKAIUU OJHOPOHBIX 10~
JIMHOMHAJILHBIX CHCTEM C HCIIOJb30BaHHEM IIpoeknuu Ha chepy llyankape.

B paGore [8] muoxecrBo cucrem (4.1) pa3sdbuTo HA MECATH JUHEHHO HEIKBUBATICHTHBIX
KJIACCOB € $IBHO BBIIMCAHHBIME OODA3YONIUMHU, OCTe Yero JJisl MPeJcTaBuTeseil KazKI0ro 13
KJaccoB pu [ = 0 Haiifensl Bce Bo3MOXKHbBIe (a3oBbie TopTpeThl B Kpyre [lyankape. Taxxke
B Hell 1puBejieH 00Inil ClUCOK BeeX (Pa30BbIX MOPTPETOB OJHOPOJHBIX KYOMYECKUX CHCTEM.

B [9] mposenena knaccudukanus u moaydensl Ga3oBble MOPTPETH B Kpyre Ilyankape
JIBYMEPHBIX KBaJPATUYHO-KYOUUYECKUX OJHOPOJHBIX CHCTEM, HE UMEIONIUX OOIIEro MHOZKU-
TeJis.
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